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WAS(Web Application Server)
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Database Access System
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TMM (Tmax Manager)
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RQS (Reliable Queue Server)
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TIP (Tmax Information Provider)
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WebT(Web Transaction)
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1. TP-Monitor 274
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* TP-Monitor(Transaction Processing Monitor)
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+ MOM(Messaging Oriented Middleware)
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* RPC System
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* ORB(Object Request Broker)
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2. Tmax 274
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SRMS NSO, 95 /M2 =8 2= FOoHof| EHSHA| ChA{Stet,
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=301 IH| BEE7|72! OSI(Open Systems Interconnection group)2| DTP AH| A0 Ciot 7|5 24t}
715 78 24 7F APT X A| AR QIE{H|0|A Fofof whaf JHE | AT, o 24F 2HF0HM 0]7|F Z2te| £EHSH H R
X 2| % OLTP(On-Line Transaction Processing)E X| /st EHZHM X{2|2| ACID(Atomic, Consistent,
Isolated, Durable: Transaction Properties) 82 DtEstA| $ict,
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+ TMM(Tmax Manager)

Tmax A|AHIS 2F 22|5t= M TZMAZ Tmax A|AEIS| BE 2 HEQ CLL(Client Listener),
CLH(Client Handler), TMS(Transaction Management Server) % AP(Application Program) At
TZNAE 2a[etrt,

CHE2 TMME| =8 7|S0i tiet @Folct.

FR2|s a9
F =2 g A 2td FEE ofl S0 = Hutol B[ 2| = AITI0] 7|SEl= AlE

TMM EZM ATt Z7 H22|(Shared Memory )0l 22 $ICH TMME 2 E
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CLH(Client Handler)
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QHST, MHO|| et HZ 9l 22| E It tpeall2t 22 &+ E Sdl S0 S2I0|HES @ES H':o*
MEO||AH| MEESICE EESH XA MH|A 2HA|A XID AHH 2t commit/rollback RS SA|$tCt.

TMS(Transaction Management Server)
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* TLM(Transaction Log Manager)
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* RQS(Reliable Queue Server)
Tmax A|AHIQ| C|A S F(Disk Queue)E #E|ot=s TEMAZ IHUO| LMSH= 7(/MT|E SEBICE
* GW(Gateway Process)
o tHQIez2 PR E ZR0| 2ol Zte] S4S Bt
* Tmadmin(Tmax Administrator)
Tmax 23 ME DLEE gl etZ3m HE S3 2h2|otot
* RACD(Remote Access Control Daemon)
TmaxZt &X|El BE& E0QIS HALE SH|etC,
* TCS(Tmax Control Server)
CLH2| @H0f| 23| H| =LA =X|S XM2[5tn ZaHE Hhetlrt,
« UCS(User Control Server)
CLHO| 270 23 H|=L|A 2X|5 Mot ZaHE BretstHM SiE T2 M AT} control2 RIS
« TIP(Tmax Information Provider)
ANAR St HHet A HEE &l5ta, A|A S

[

& 9 2t2|stCt. (boot/down only)

Ho

C22 Tmax A|AEIO| MH|AZ A8ist= 1}

0z
o
HL

o= agolct.

Tmax System

svr2
(TOUPPER)

2 M ZT2HA

Tmax A|AE MH|A 3

2. Tmax 271 | 1



CHE2 Tmax A[AEI0| MB|A S lSH=s RXtol| et AFO|Ct.

1. 22I0|HEJ} tpstartdtH CLL T2 MATI HZE QA S £330 LI SEH2 E310 CLH T2MAZ AZ

NI

2. MH|A QFO0| US E2 CLH Z2NAUAM 2E MH[AE X 2|5tCt,

3. CLH ZZM|A = 22I0|HEQ| MH|A @F(tpcall)2 #4151, @8 MH|AS EMSHH, A2 AH

T2 MIA(svr2)0| MH[A S OfE St
4. AR MH T2 M[A(svr2)= MH[A H2| = CLHO| Z2HE ghek(t
5. CLH= AH|A M2| ZatE A8l A S2t0|HE| METHCt,

2.2.2. TIM

TIM(Tmax Information MAP)2 Tmax A|AEIS 286H= dd MEE Tmaxd|A #2[dt= s/ HZ2EE

preturn)gtCt.

o|0[BICE TIM2 AT TZMA F0f| TMM ZZ M| A0 Qs A] MM EICE

TIM2 Seof| m2tM Chaat 20] 4702 2 EC.

Tmax 230Ul <tmconfig.m> It S 22[517| o 37 HZE2[o 25t BRot R0 H=ETIC

Tmax A|AH 2F0f CHet HEE 22| BT A|AZI0f| ZHORT} A1 SH
Load Balancing®fl CHst 7|& B, 02| HH|2 LA E A|AH9|

o
Naming AMH|A FEet oiE2(A|0[d 2IX| §&2 SS 22letot.

« OiZ2[A0]d SElf H&

AAHI0 2P 5= OHE2|AH|0| Mo TEM|A AEH(Ready/Not Ready/Running )& &z2|%tCt.

Tmax= UNIX =0|Q! AZ(Domain Socket) SAI BHAIS AL SICH U

=7Zo10| Ar235tH, IhY S 0|88 A LI Z2M|A ZHl| S4IS dh=
HhAl D= S| IS 0|23t LIS EAI BIAOZ L QM AOo| 1, &
YA H 20N HAXIS 2E|BTH=

EX
7t5510d, Cr=2f 220|AE/MH &E S F=517(7t Lt

A2 FIFO(Named Pipe)2t H

4rA{o|C}. O] Port 7]gte] 9| 41

CHE2 CLL, CLH, TLMO| UNIX 0@l 221 S415 Sh= 2H-oi| gt 22I0|Ct PSRE HA|El O Z2|A|0|M

MH & CLL, CLH, TLM2t HZEE|of ZICE,
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2.3. Tmax 7|5

CHE2 Tmax2| £& 7|s0| thet AFOo|Ct.

« IENA 22

_|
3
Q
X
rr
W
ot
@
N
e
0
M
I
=)
Q
m
~
>
T
fot
oY
mjo
=
(]
Ot
2
i
it}
=)
re
[m
i=|
_ITl_
0=
0z
m
rr
Rl
=
0
Q
40
R
o
|H
HU
=
|>

Im
r
12
rx
i
n

=l

Im

I

=

MM X2l o 2PC(2 Phase commit)E X|#ot0] HIO|E 24 S EFot ZHErst 3 74K
M

egin, tx_commit, tx_rollback )& X33t MY EHHMZ E0|51A ultiThread
=l

—~

—
- X

(o
==

gl
I m!
Ot

r

|
MM OiLINE MBSt M2 X2l CHH| 22 2842 M3t X 2= 0|27 Ldst=
LHE3tE 2 Recovery/Rollbackdl| 2fet o H S B olCt 2= EHAMMER2 S0l M 22lst2=2
of chet AAIZZ-0[Lt 22| 7} &t

Im oX¥ 0E m% HI
& 40 le 1>
[0)

12
rz

4
Of
P
11l

al

Tmax= ChZah 22 371X E4lS St £t =8 7|53 MSoto] TA| A|A- S| H2[ES SLHA7| 2

r

o SLM(System Load Management)
o DDR(Data Dependent Routing)
o DLM(Dynamic Load Management)

. KO ch
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StE2I0{=9l Zoj7t wAtsts H2 Load BalancingS St o Tz} | A wlof ot HAr S
THSICH MH TRAAT}CHRE|S ATESoj5ol Hol7} Stots 3 TNATL MAISE DR BT gl
NHI A7} HIBEICE

« Naming A{H[A

Naming MH|AE S3ll 24t A AH LHS| Mu|A 9|X| YEE O|F22 MSot0 ZHESH &A| MH|A =0
7tsstn 21X £EEE S ®MSetct.

o T2 MA X

Tmaxe CHE23F 7H2 37HK| @4]9] H|O|E ME = MAE MIS STt Ofof CHet XtM|gt 82 2 M| A HHE
xt3iC),

a-——1—

o TCS(Tmax Control Server)

o UCS(User Control Server)

o POD(Processing On Demand)
* RQ(Reliable Queue) 7|5 H&

MH|A =8 F 2o SCE RF LHEO| Al2tX|= A S WX|st= C|A3 F(Disk Queue) X2|E S A
CIOIHE E&stn MEY Qs X2|E 2Esict,

« HOb 7|

orr

Tmax= Fiffie-Hellman ¥ 112|E HHEC| H|0|H 23 7|52 ME&dt2 UNIXOIA XMSst= 22|
Eotsto] CSQ| 3THA| 2otV |52 X[ BtCt,

o

o TEHAl A A” HL S

R Trnax AIAEI(E o210 Cist EHel ofs
AAE H&S sf2pict,

rulru
oi
F_T
=)
o2
o
i
oln
I
rot
il
I
k=)
re
Im
=2
rot
o
x
2
_|
3
Q
X

o 2EHAl: MEXF 1T

sjereict.

0|I'I

EE[0 A= AEXHIDO| e M IFS HXN TmaxOl M HMS3dts MH|A AFES

o 3T MH|A HZ 1T

S 00| E|S MH|A0| CiSH0], 20| Q= ALBOIIZ St MH|AS XIS Tmax 45
NER

5718 E41(Synchronous), H S 2l(Asynchronous), tHat3 S41(Conversational), 27
M 27d(Request Forwarding), €2 SX|(Notify), HAIX| SA| HE(Broadcasting)at &2 CHFot

o Of
N
09.'.'
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. A2 Elot xiel Bl

—

o IEMA MEH, MH|A FY e, MH[A X2| A4, Hat MH|A KE2|A|

T, ©OL=

SLEZE & A0 AR HEf 57 22| A" SH 24 5 20M 20| 74t
o OiE2(Z0[d 2t HIO[E{H[0| A S SEdte] 2r2|StE= Xt 2E X2l 2t2(Jt JHSICt.

« ZE| o2l B Chfot AIO|EH0] MH|A RIS

HHE| 24 A A”Q| ¥ HIO|HE wetdta, THE S3MF 7[8He| A|A-> Ztof] &&A| &
CICS, SNA IMS, TCP CICS, TCP IMS, OSI TP S &2 LSt AIO|EQf|0] 2= X|&
EMM ME[A X2 A 2tRE 7|S0] 7Hs5ITt.

« LIRS S2t0|AE Of0|HE ®IS

2-tier A|ABRIO|A 3-tier A|ABRIOZ H2I0| |2 CHAD

O -

=2
=
rd
[m
M
=
Ok
ok
_ITl_

T+

RCA(Raw Client Agent) MultiThread A0 2 T2 M[A
X| &tk

M
29

HI

rulru
rlrlo
il
|0
HU
R
o
mot
4>
$0
rr
i)
o
H
[m
ufn

SCA(Simple Client Agent) Non-Tmax 22I0|HE/Tmax 2E0|HE 5 £28 £ Q=[5 XEE

x| estc},
o CHeFoh e 24l X9
T2 a4
RDP(Real Data Processor) UDP £l HIO|E| SEE AF28HA Tmax A|AHIS ZARSHK| &= ZIFEFQI
CIOJE] MHO| 7HsSH= & X[t
Window |0 LS Window A& S ¢l¢t 2210|A E 210|E2{2|(WinTmax Library)E
NS5t SA| CHA Xl O|O[E 80| 7HSStLt.

|I-lo
i)
1o
F.Q.

S2I0|HE/MH 2t ATt ¢ 2HA S Java Applet/Serviet, PHP S8 £3
HESHD, A AR M58 SFAAZ £ JACEH TmaxUA = MH|A HASE
WebTO|| CHSE XtM|$H LI 2 "Tmax WebT User Guide"E Xfn$tCt,

IBM & 2|HA| A|AEIO| ZXYTt 0 E2

|#H0]M MH|AE Host-linkE 0|85t0] 2210|HE /M EHA Q|
OHZ2|# 0| MH| At SHSHA M2 E 4= ULt

H -

o LHE O|S9f &t 80|

CHE 0|S40{(Tuxedo, TopEnd, Entera)2 &l A|AEIE AA 2H 10| TmaxZ &A| HEHo|
JtssiH, S S4E dsit & 52 7| MH|A Y H| "o 235 7o &~ Ch

T =0
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2.3.1. T2 N|A 27|

7|1E9| 2-tier 7|Hte| S2I0|AE/MH A2 ONE2|H|0]M 7HEro| 7ha AtkE ol B O 2 StLte| Z2H0|HEo|
M Z2MAT} S MY = wAo|Ct, &, 22I0|UES| =7 FII5IH MH T2 M|AQ| = BFH S7ttCt.
0|23t 22I0|UELQ} M TEMALS| ZTH= T2 M|A Mol TRt AlZtat IHY 5! H|0|E{H|0] AL
open/close0f| 22 A[ZH0| AR%[1, StLIC| M= HAE SE0[AENMEE AFEO| 7HSIEE MH T2 M| A9
KT AL Xotet B2 22| H|82 X7t et

2-tier 7|Hte| S2IO|AE/MH 2HE2 0|2{2t 2XIE sl Zst7| /8 0| S90{2! TP-MonitorE 0[&310{ 3-tierE
T3t S20|AE/MH T8 ZBIICE TP-Monitor®! Tmaxs MAEl= TEMAL 25 EH-st, idle F¢!
MH Z2MAE AHZHSHH, A Z2M AL Tunings S8t £ X 9| A|AHIS 2F ot}

CHS2 2-tier SCIO|UE/MH F2E LIEIL = JZO0|C},

Insert

Y

Insert/Update/Inquiry

Insert/Update/Inquiry Database
Inqui —
el 2 Insert/Update/inquiry

Inquiry

Update

ol oll]

Insert/Update/Inquiry

il

2-tier 22t0|HE/MH =

CHE2 3-tier SEI0|UE/MH TR E LIEIL = I 0|C},

Database

3-tier 22I0[AE/MH 7=
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7 H HXH ED:lo-”kl —?—.IE'c';'I- A'AE-IIOE ?.x%!- _J'\_ %J_l_
AZ H| BB, 3-tier EA0M Tmax2| LHE T2 AHA 22|
ZHA AF|BABICE S M T2 M AQ| TuningS

3-tier A2 2-tier BZEECH M5, SEA,
LHSOIM Z2AA B2| RES E6

DES MRS TRAA £ EHS
St Mo A|AHRIS 2FTIC

I-J
a
ofy
ro
x
T m
H =

—_—

CHE2 2-tieret 3-tiere| 22t0|AE/MH &Z0)| CHet H| O[T},

. HgHo}

2-tier &4 3-tier &
» ATE HAO| Crold o - FAE R
o CHU AH « CHE AMH
o 23 AFEXKCHEF 50 02 o L2 AFEXR(50E 0] Ah
o HiX| ¥ 20t « OLTPA Y 5! CHEF el K2

o« XFX

o

2-tier &4 3-tier &4
o TZ M T |7t EES(HAE E0)) « OfZ2|A[0|M Jlee| D=3t
- 27| =QHIE BE * 07|Z H/W % CIO[E{H[0| A EHFOM 4= HE
. chash T2 Sl 20| ks

« NAE X E|CHE BEOH0] 45 B

. CHY
2-tier &34 3-tier &34
« el S7HE of 243 M5 Kot o IZ M IHEr Al HAIZE AQ(Z2I0|HE/AMH
N o ?Ed'é'l' E-"A E)
« CIE ZE1E Y HIO|EH|0|A SHHEYM AT HE =0T
=7t o X7| = HIE Bt
o SRl O3S o CtRStTZ2OME SE0|AE/MH 22| JHE
o AAH 22| 2ot 2o EOH CHA 71 HOot 7|5
¥ E7ts

X MO siLio| £r9I2 MR RN LY AUSS YLHOR UGS 4 O 2AE T
A2 PAHLS QAT 4 Tk BA EHMME HEYTNO| A M

= [Tk Ry [ Ry
ACID(Atomic, Consistent, Isolated, Durable: transaction properties) &
ANAEI2 0]7|F E= &5 54 DBMS 72| 24HEl EZHAM M| M ACIDE E&SHT]

T oo & [Rlatey R
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T2 o4

XS (Atomicity) EMMM0| SHE|HLE S| S+ E|X| 2b=(all or nothing) 27tX| 22 ZEX{sHof
ot

2HM(Consistency) EfitMol M Xl ol AuE StLtof YeHE AEfo[A CHE L2tE HEfS] 37
XHof| At

1 M(Isolation) 9 AHAS HHE of ERHRMO] ZIEIt commitE TH7HK] EHRM QL2 LIEILLX]
=Lt

g4 4(Durability) 52| A|ABIO|LE media LFTE HEl EMM commite| Z21tE HHELCH H3XO=E
gtz El ERNMMO| Aut= FRHO R HHFEIC,

Tmax2| 24 EFHMM 22 7| 2HMO 2 IH| EEQI X/Open?| DTP 2# S E3ICt X/Open DTP 2ES
2k AP(Application Program), TM(Transaction Manager), RM(Resource Manager),
CRM(Communication Resource Manager)E #&&[0] QIQH, X/Open DTP 22 E E40t= EE &2
etk |OI ATMI &5 X|SICL S X/Open DTPE E:6t= ME CHE 72| DBMS AL0[0f] &/didt=
EMMMN S F0IAM M2 etC},

CHS2 X/Open DTPL| 71Z0|C},

Application Program(AP)

-~

X/Open DTPS| 1=

* AP(Application Program)

DT(Distributed Transaction)2| BoundaryS X|S$tCt.

RM(Resource Manager)

HIOJEH[O] A S92 2|aA0 HZ 7|5 MSE

— o —

b,

—

TM(Transaction Manager)

DTE=Z IDE HHdste] T

mjo

efstn 2= 5 Amlst= 3

2 =277l5

rr

—

mjo

HS et

CRM(Communication Resource Manager)
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=4 AP Zte] 412 H[ofelCt.

* OSI-TP(Open System Interconnection-Transaction Processing)

mH > Ao

NEZ T2 TM gejnte] S48 ©

ol

SiCt,

—_

+ 2PC(Two-phase commit) protocol

A EMTYMS K23t A 26H(2 Phase) commitS X|23t0] Glo|Ef 2ZAHS RE3HD APIS K 2310
o EAFMS 0|57 BTt 2o EUMM B2, ofzf K|SO 2AE AN Ch9| 0]7|F St of
2HE 9! of0|E{H{0| AS 0| 83t0] Mstst Eahm o] BalZ ojnjsict,

= 0[] & 3! 0|Z2| H|O|E{t|0]| ATt 2HH El M EMM MO M= ERMTMO| K42 BEBHY| 2[5 2PCE
A3}, 2PC(Two-phase commit)= & 0|ArQ| Lf|O|E{H|O]| AT} HE S U ACID A4S tH 3| HES}H|
QU8 2EHA ME2|E Sh= WS HEICH

o 1&t7| : Prepare Phase

EziT M| 2 El 2= H|O|EH|0| AN ESHMMEZ X2|g =H|7t &Y =X| 2klstrt,
CIO|E{HO|AZ R E FH|7t AR E|H MSE FMESICE oLt 24 EBIIMOZ F0d
H|O|E{H|O| AL} HIEY A, Mt 50| commitO|Lt rollbackE & 4 Q=X|E H3stD
ZH|A|7|= THA|O|CY,

o 2EHA| : Commit Phase
D E HO|EH|0|AZHE| A MSE HIQFOM commitO| EICt StLt2te H| ™A M
rollbackE M2|st0d MY EHMMZ 22 BHCE commit HAIXIE 2E =20 ELf0

RM2Z commit 278 E +&5t= EHA0|Ct.
CompleteZ} EE[0] tx_commit()S ¥
0| 2= EICH= Fof| 2| oot

CH2 2 2PC(Two-phase commit) S& tH S 20{F = T2lo|ct,

IO} H

—_— A\
CEoAME
£f, Commit Phased]| £#0{5t= 2& =E7 Commit
ZO=E A ME|ZUSS Yel= AI-| Hlo|E HE

=
=
Z

—
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_ 3

tx_begin();
tpaall(*A™);
tpcall(*B");
t_commit();
ACD 23 Database Database
A B

2PC(Two-phase commit) S&}

ol

XM E2izi M(Global Transaction)

Cte=2| 0|7|F St=RI0] X H|O|E{H|O| A E StLIC| =2| &l Che|(EMM)E FZ5t0] 2t otCt, = 0|42
&3 E= 0]7|F AMAHIMO| =XHSt= DBMSLt 2t El T | A| 2EtA|(2 Phase) commitS
K|St Ci|o|E FEME BRSO 2 At ERHMMAZ HSHA| HE2|SICH Tmax A|ARS 0f ZHEkst
o
=

8t4(tx_begin, tx_commit, tx_rollback 5)E H|Z50{ M| E2HTMS 0[stH| X|stct, FHof Eam ks
HElE of = 7 EA12 Sato|olE WSS S8 0|RofZICh

=
g2

o 1EtA| : Prepare Phase

EMEMHMME 207l (XY Coordinator)?t E4F E2TH M| A3 - E0f| CHEH commitO|Lt
3
o

2 EMM0| ot =7t MH Coordinatordl| A 24t commitsi = EICH=E SE(Prepare =Y S)2
2t ESHMME commit®tCh O - E2LE Prepare?t QtE|QICHE SEHO| JYCH EHMM S

Recovery / Rollback

Eaha o] Mnjste HiAH ALR F9l RMS| LHSO| BHIACH STiats o|F ol L8O 2 3= 3ict,
. EAMM FTE

H—
n
mn
=)
Mo
il
1

O | Bo{M ACtE L& Zhof| Edsts EAXMO| Chisto] S0A 22| 5 SRSt

Im
-
12
rx
[>
X
A
o

20 | Getting Started Guide



40
r>-
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I
o
o

Al'd Hof 7|EE Xt

2.3.3. #5 =H

Tmax= CHfet §ot Z8 7|58 M350 HA| I*E*'ol XE|ZFE SAIZ| L XME2| AlZhS B0 Tmaxs
SLM(System Load Management)di| 2|st 23t =X, DDR(Data Dependent Routing)ol| 2|t 25X H,
DLM(Dynamic Load Management)di| 2|t 23 f % il 3 otet.

SLMOj| 2|t 25 =X
SLM(System Load Management)2 ™|l 25} HIEE 24 X{2|5t= 2HA]0[Ct stERo] d S0 [2f 1R 2
A Me2|ES MM of LEO| AH|A QEE0| 2 XE|HS Xu6lH CHE L E2 MH|A A S Hetst=
2HAO|C} L E0ICH XM2| 32 CHEA| B ™St 2olE M2(e £+ QUL
SLM2 Ct21 22 S5 Ao = ZF T2 M| A A X 2|EIC.

1. S2I0|HEL| @EZ CLHZI ATt

2. CLHE TIMS

Ofm

S A SLM MH|AQIXIE EEFHM M D8 M2 A5 ehQlgiot,

= -

3. CLHZI M A M O 50| AAHE- S ot

Ct22 SLMO]| oJ8f §38tE XAst= T2 M| A2 6|2 Node 1, Node 2, Node 30| = X2|2F2 22} 1:5:22
MM =O™ Node 10IM 17H2] ZHH S M2|std CHS ZHH S Node 2, CHS 2HH 2 Node 30| X2|BtCt, 0]F
HLEZXQl 37H2| XA L2 Node 20| A 25 & 2|StCt.

f

/- N\

Workstation Server
Load=1

Enterprise Server
Load=5

Workstation Server
- Load=2

DDR(Data Dependent Routing)2 H|O|E{ 2}0f| 2t 24 X 2|5t= BHAIO|CE o2 E0AM SSE MH|AE
HBstH O] Helof w2t L= 7t 2IRE2 & 4 U E X|HSICt S LEo| g2 =Hlsto] XA S AH

OECZ oY Mu|AE @Ftit
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DDR2 LISt Z2 S5 LA Z 2t T2 M| A0|AM AE[ElCt.

2. CLHE TIM2 E3liA DDR MH|AQIX|E TEHSHA CLH7t 712 TEZHS SHQISIT},

Ct=2 DDRO| of¢lf 2615 £ ESh= Z2MA2| o2 HHEE B2 22t CHE =0 24 E3| MH|AS
H2SCHH Node 10| A= 0~10MI77HX], Node 20| A= 11~20M|7HX|, 32|11 3 0]2|9] A2 Node 30114
Ne|E| =& ot

~ D

Node 1
Client 0<Nos10 " Inquiry Service
| i No=13 “11<No=20 Node 2
= = - : * Inquiry Service
[ ‘u"
21N Node 3

Inquiry Service

DLM(Dynamic Load Management)2 £5} H|20]| 2} SHO = X2| I&2 MESH= 2HA0|Ct EF 20
Bt EE = 2R Tmax X Bof ZH uiHof| w2t 2512 2460 HA| A|ABIS] MHe|Z2 S7HAIZ|1 X 2|

AlZtS EEESHT A|ARIS| Bot= 7|0 s Z2M|AS 7 MEi= HEEIC

—_

Tmax A|A"2 Z2MAEZ K22 FE 22[ot0] REE AH|20f THoliA X 0fd 7hset Z2M ATt gl
BR0= H22| Fof| MZetct t|=22] Fof &l Hao| ATt A|A-e| HotE ofnfstrt.

DLM2 LtE1t 22 S& SA L2 2t T2 M| A0 A X2| Tt

3. CLHZI Y AX|o| tH CHS M 350 AHZE- 2 ot
C22 DLMO| oIoH SlE XHSt= TZ M| A9 0| 2 Node 1, Node 20|A MH|AE SUSHA| H238t11, Node
10| MH|A 80| FFE= AR TmaxUM H3st= 85 24t LN2|E0| Qoff 23515 24610 M 2|THC},
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L~ . Node 1
Inquiry Service

\

Neode 2
iy Inquiry Service

2.3.4. ZOl CH*H

Tmax= A|2E XHE9| =2 7HEY S EZ6H| #I5t0] M, HIESRR, AL, MH Z2M|A S| Fof7t T ldt=

B2 Holi =S St 7= ACH o= SHEO K QI Zolet AT EL Al FHolj=

o

2
o
il
£Q
rir
2
=
|>
i
=
OH
HJ°J

St=+llo] Eol

SIE X QI Zol7} stz 2 Load BalancingS S¢F Z0H CHA 1 MH| A SHA0)| of 5t 4

o
o =
7bSSICH MH Z2NAT} LR E= AT E 0| Q! ZHol7t 2le mo = T2 MAZE RYA|ZE|0] ZEGO|
MH| A7} HISEICE.

| Z EE A A= Peer-to-Peer HAIO|CE [I}2FA, OFF 2| B2 =2}
e SYSH T SZHE o Z ZHofof| EH% 2 AL,

2. Tmax 471 | 23



» HeartBeat : Network f
- SETH7IAIZH : Heart leét.l.giB &

@ Service Channel

SV'C . ' HeartBeat J

£
. 1
N i F
. ! R i
Lo 1 k! a
L
[ I % ’f
1 Camaa”
=f | I¥1I¥] freeununnsunsnnunnsnaunnnnnnnnnnusnnnnnnnnnnnnns . ]
-+ 'l"~.._
PN e
T i . 1 4 *u
: 5
. i F 3
1
1
1
1

| Jrprpepppp———

- HA B4 Backup Svc 2 23 £IX| ¥
-2laA 2| XHolM 4§ Down ER2

Backup Image/

S

steslof Hof
SHERI0] FOH CHS T 22 27kx] 9] Fof thao] ick,
2o

ZH0j| ofet Zo

==
[l

Ik

|.
rot

StLte| MH|ATHOE] L EO|M MBS E= ZR0= o 20 A FOoHIt L SIE 2L CHE e E0H| M A& X ¢l

MH|AE H|Zetct, 220U E|M WY L EZ MAHAASI D MH|AS QFtCt,

=

<

*__.‘-—

Hoje s
o MH|A #HAof| oSt FoH THA
L E ZoH7t EMots B CHE =E0A 0f2] ZH|E MY Z2MAS SEHAIAH ME|AE X2,
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2= 20| Ciet ZOoHE 3| X[ (Peer-to-Peer H4)

MNode A

W BackUp =D

- :
Service = X|Z2
‘___..r"'f-’ Iu

BackUp =C
Service = ¢l=2

BackUp = A
Service = X3|

Node C /

AMH| A 2 0] of ot Fo

==
m]
=
>+
1
>
=
o
==
i
=
-
r

[ )

LWHE o XFE HH =20 ST 8l= MHIA HIS

. Node A ,

Backlp =D

AP =

BackUp = C
Service = &i2 X|F

BackUp = A
ol Scrvice = =3

Node C /

[= =T

AHIA S| f3t FFof THY-FHof 2y 3

[ e )

AT EQ o] ZHolf

20y g

XSS =E RA|

HOI MO0 QJsiA =2 AEXS| 42 QIS HIYAMOZ M| T2 MATCIRFHE HR
=l & Ql= 7|58 M ZSICH 2Lt TMS, CAS, CLHRF 22 A|AE T2 NAEL H|Tt Q0|
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230 TYAIXHE| T 0] ZRNASO| HIZAHOZ FREIQUS o= K| FOIH At ZZNAE 20| g
THs 0| YoB= Fofsof Sk,

(sve .-_ '@ |-2E ZzqAc NeEs ux|

HIE’H DownA| EA| 7|F
4TMM |

LIEL 0] ol

2.3.5. Naming A{H|A

TmaxollM HF3dh= Naming MH|AE ZHE HE2SH MH|A SZ0| 7HSSHES 610 2/X| £ H(Location
Transparency)2 2Z2Ct Tmax= Naming MH[AE Solf 24 A/ AR LS| MH|A 9|X| HEES 0|22
HZ5ko] ZHetst 80[8H MH|A £0| 7ks5t 9/X| FHHE MBS Naming MH|A = 7HE HE o MH|A
ZEO0| 7hsstn MH|AHT S ESI0] st MH[AS Booz T2 afo| &t 220|HEE MH{Q| FAE
AX| RS MHAES S MHO| HEE @g 5= UL

Tmax Node 1

< ~—

‘*@ = Tmax Node 2 Tmax Node 3 \@ =

Tmax Client A (B Zoy Tmax Client B

Naming A{H|A

2.3.6. T2 M|A H|of
TmaxU| M= 37tX| B3R A TEM|AE X[ BT},

¢ TCS(Tmax Control Server)
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SEI0[AUET} QHEGHH +SHOE ML= IZNARE (HEEE 0| TEMAT AFSEICEH 22H0|HES
QES Melg M= 02| REE HEfo[ofof St 22I0|UES| ¥ T2 MAS Xe(shs HHEH Rl X2
YR-IOICL 2 EXC| RE S Tmax HSHZEE 41610 S XM2[ot 2 Z1hE TmaxOA ghetstaM Lk
RS 7|0l

» UCS(User Control Server)

UCSE ==Xt H0| g0 5SHCZ H|0|HE HEY = U= Z2MAZ Tmaxte| 1F 7|50l
S2t0[AES| RFS Ml M= D[2] REE HEf0[0{0F Sttt S2t0[AES| RF §lo] S2t0[AE0 A
XN&EHOZ HOJEHE B £ A2H, SA0 TCS ZEN AL SLGH| = EXI2| @M S ol PFE
Xelg =k ALt F, UCSE TCS2E SLSH| S2I0IUES| RHS XMa[stHAM AHUH0|H SSHZ HRE
Xelg = A 7150 FHE T2 M| 20|t

* POD(Processing On Demand)
S2I0|HES 28 M7t 7|S5tn AR 23 20 ZEE = TENAZ @O0 BX| 42 AR0f Metst
SEHO|C,

POD= Z2210|AE2| Q0| QUAS Mt MH T2 MATL 7| SE0 H2|2 = JAEF 5h= LAl0|Ct,
I

== 1cs
= / Alread
23 Fat 4 b= — :

hooting

| - A
Cﬂ T H2¥dm N NS
= [=1" 1=
Tmax ~ —
E.,,| 23 A} 4 g @
.

ME ZENM|A H| {0l CHBE XEMISH LHE2 Tmax Application Development Guide2| "A{H
() D2 g At

2.3.7.RQ7|s

Tmax2| RQ(Reliable Queue)= AH|A £=3H = Zhof
MH|ATE MEZ|HJAA M2 =| =5 S0t B2 A|ZtH0] He
AR QHE AR E Ut C|AI0f| XZrst X 2[SHCE Al

=]
=7 3 og YRS HAEOR Halshs wAlo|ct,

O Q5o 2 WEO| Af2tX|= AHE YX[sH0]
HHUO|ZIEX| BHEA] L2/ 0] EZE[0{0f ot= HF2
E

=) H0H =2 T2 XY HQl 2010| SHAst Ool| = Al A

=

ok oln

[>

—
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RQ ZZM[A

tpenq() &42| etz S S50 S™El MH|ATF FHSS| ClAT O MEEJ=X] gole o UL ALY PEXE|=
Queue manager(Qmgr)7t S& EQE EIEStO 2 M CHE HEX2[0= M5 eES FX| $=Lt. tpdeq()

gt+E AH2510 Queue manager?| X 2|Zatof it A RFE tol

2.3.8. Hol 7|

Tmax= Fiffie-Hellman € 112|E HHES| HI0|H 23 7|52 ME3t2 UNIXO|A X|Ssh= 22|52 E&sto
5C¢HA| Hot7| 52 X|&lstCt,

2.3.9. A|AEI} X} 22|

A|AH] 2t2](System Management)

TZN| B, MB|A X2| A=, B MH|A XM2| AlZha 22 HA| A2 Z

A | AME
— O o
SLEZE & A0 AR HEf S F 22| AL SH 24 5 20 M 20| 74tk

AAE 2E|= HA AAE 22| SH A|AH 22| DL|EZ 8! 2 (Administration) 7|52 X|&$Ct.

AEXtel A0 et Tmax A|AERIE F4ots ME|A, MH, MH OF, =5, E0Q! Sof et HiEhEe

MAE BB S AFEott.

e b
EMH|Ql(Domain) MH|A EFOFR A|Zt, EBHRM EFRIOLR AlZE, '=E(machine) live check AlZt
S= HEFs}
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s 49

==(Node) HIAIX| 72| EtRIOrR AlZtS EFtrt

A O E(Server group) == load 2}, 25t T WA S8 HFTIC

MH(Server) Max queue count, 7 Al AH start count, A|H restart count, T A{H{ 7H=,
MH M= S HEot

AH|A(Service) MH|AE ME2|, MH|A EFRQIOR AZF S& HETICL

« BLIEZ 8 2H(Administration) 7|5

o SHetd 4% HE0| JhsdiLt.

—

o A4S A2 E Ot MH Q| EUMMME M|, MH|AE XME2| 5, Bt M| A2t 52| 45 84 E=

o—l 7

]

X3l 2t2|(Resource Management)
OHE2|7|0| M1} HO|E{H|O| Ao S8 22| E SdlA Xt TE2XQI #e|7t 7HsStCt.

—

7|& A LEO M= TH| Al A= et 22| 7F O ROX|X] oA XHal 2| H|7F 2EYBHA 24F A A2 O =had o
I

e 7150l RFEIALE. Tmaxs WA E4F A|AH0 chict S S A ELIEHE 7|52 Sl ol E2|AH[0|8S
22| Bt

The oS 2(A|0] M0l SF 2| HIO|E{H|0[A =2 0]7|F2] HIO|E{H|0|A S BH| AFEdHe E< Tmaxs CHefet
S7o| M E oiE2(A 0] Xt SEar2| 7t 7HsotCt

o - i

2.3.10. ZE| 0| Q! 5 Ctet A0 E0] Mu|A XS

Tmax ZHIQI2 Tmax0lM SEX o2 2t2|(start/down)E|= %[ A

= AP HRlZE XGE = AREZ AA”E o
Hel =Rl Z B4t 2E[sh= Mo =Ml AO|ER0IE S3ll =m|Ql Zhe| S #Et ofL|2f ZE| =M|Ql 2PC

S92l 7IsE XESTt.

Tmaxe 42| 24 A|A-IQ| % HI0|HE wekdta, T
SNA CICS, SNA IMS, TCP CICS, TCP IMS, OSITP S2
EZHHME MH|A x2] 8l 2t e 7|50] 7HSolCt.

E SUS 7[8e A|A- 2 242 ASS XIEsHH,
plie)
=

=7
Creet A|O|ERO] 2ES X[ elCf. =HQl 2t

o2 LEE o TOlofM 2ra|E o 2lst= HA L= 222 o3 g, == 2t S BT 55 SO ENES
HEY &= AL Eoh o= A ARMEX] QY E MH| 29| X2|7}F 7hSSIT HE| =Ml 2HE0IA AH|A A2
Toel Zh ME|A K2l =l Zh 2k, Emel ZF EMMMEO 2 O|ROZICE,

Ct22 2E| 2ol 4o e ME|A =& SEof tict 2Fo|Ct ZE| =H|2l2 AH|0|EH0]E Sd HZEICt
Zo2l AOIEH0ol= M2 HZS HE W MH L= S20[AER SETICL A 0[EH0] 2t 7|5 =M= 8itt.
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Client

L_‘_\
-

ZE| e ME|ASE

Tmax= TCP/IP, X.25, SNA S CHefSt AH|O|ER|I0| £ MISdHA Bt R A[ARY/CHR|7| 2 ate] ASS & SHEL.
A O|EH0l= 2atEel S4S JHsotA otn Y& 220 A E= 22| Sl 22[of HeldS MSetrt.

o

AOIE#0]= TmaxOf| ofel| ZE|E2E2 XS 2 Foi 5717t 7Hsotn efXtof ofet B 227t ER It

Ct22 AIO|ER0]2] SEHof| CHet BH 2 Z2I0|UETF MH|AS QESHH slig MU|ATt QU= EHAQZRE O
XNe| 22 SEHY = NS 2o EL, ol AE TH[QI0AM = HO|EH0IE Sdif EMMM MH|ALL gt 2t
o

Toel Zhof 2REE 4 UL
AP X.25
m"d—b
AP /

TCP/IP TCP/IP
AP < teeall Gateway <—ﬂ>

Tmax Client

CH2| 7| £

&

A

\
m
e
-0
>
| >
om

Tmax H|O|Egl|o] S=t

2.3.11. CtAst S2I0|HE O] HE M| S

2-tier A| 2RO M 3-tier A|ARICZ HEIO| 0[5t F CHFet

[

=2
o
Al
Im
Ml
n
Ok
rot
il
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RCA(Raw Client Agent)

RCA= Tmax 22I0|¢E 210|H2{2|E A8Y = gl= 7|& SA T2 335 TCP/IP 2212 = HASH Tmax
ANABIOM HSsts MH[AE 0|8E = JUEE X|/{5H= 00| MEE 2|2 E(REMOTE) & E= 2Z(LOCAL)
B EQ| MH|AE X[TICE 7| & Tmax S210|AHE 2to|EHE{2| & stLte| S2t0|HE 2t0|EE{2|= StLte|
Z2I0|AHE T Z 20| M2t AFRSICEH J2{LF RCAE Multi Thread 2AI© 2 XM |0 8HLES| Thread 7t SHLHS)
Tmax SEI0|HE = SESCE [t CHot YEle| Z2H0|HEES X|25H7| fI8H £|CH 32707tX| 2] ZE| LE X|HO|
7S35tLt.

RCAE AL XIS &2 HMSH= RCAL, AFEXIC| 22Xt B MM E[= RCAHE Edl| 2HE X QI ZHoHCHAE 0]
7tsstn 22| £9Q1 rcastat?t rcakill@ ®|2$tC}

Ct22 RCAS| #Z0|LCt.

|| e
) | —
A* Py I
P -
- D—ﬂ.
TCP/IP - S '
' Tmax Domain
Client THREAD POOL
RCA =X

SCA(Simple Client Agent)

SCA= Tmax 22}0|¢E 2l0|EHE{2|E AI2E 2 9l= 7|Z9| EAl T2 I TCP/IP EAICZ HAZASIH Tmax
AABIO|M X|SSH= MHIAE 0|8Y = JEE X|&SH= 0f|0| M EO|Ct SCA= customizing routinezt CLH
2to|E22{2| 2 M EICt CLH= CLH 2to|E2{2|e}t 2 A=l

o

Sct0|HEL} H& S oA, CIOIE 2] &40 siFdt= LIEHINM M| RE2 AL WREHOZ K| &lCt,
WLRH= S0 ES} 0|2 HO|El LE HT E Tmax SHEMHU0| XSt S2I0|HEL} HET + AUACH,
A Clo[E et &4 HIO[EE JHEAIS| o0 R=F T 8l 22t o= QUL
SCA= Lot HEHO| S2I0|AEE X|5H7| 28l Z|CH 87H7HX| ZE X|HO| 7k53}Lt. SCA RE2 CLH 2 &1t
EHHQI H0|E{2| MEO| 7535t Non-Tmax 22t0|¢E/Tmax 2EI0|AUEE SA|0f| 88 4= ULt SCA2)
MH|A A2 TCP/IP raw 221 0| 83t= Y Tmax S20|HE 2t0|E2{2|E 0[83%t= LHZ LiEICt.

CIE2 SCA & StLiQl CA(Client Agent)E 0| 8%t MH|A & YEfE B0{F= I 0|CL
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- ZF™0| lo|g|
HMeho| 7ks8ict,

[ 1
ATTACK

CPIP CA TELIENY

Client CLH APPLICATION

CAE 0|8t MH|A 2= HEl

ofn
N
ogt
ofm
>

S20[AENM MHZ TS 2L MHOIM SEO| 2 Wi7tX| =2 (blocking)=[0f 7|Ct2ICt

Client Server

MulA 23

Service()

*2|zat et

S20[AEI MHZ RF S i = MHo|M SEO| = Wi7hX| 7|Ct2|X] g0 THE LS M2|E = AL
=3 =1
o

= =
HS 2uX " ER g5 MEMNM MHZRE SHE #=Ct
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Client Server

MHIA 23 Service()

*e|zn} gt

tpreturn()
}

tpgetrply()

r=
2o
:

[T of ofm
ot 4> > _"H

il

EJt MHZ ES BElis 32 MHIAE AZSHD MH[A @F S HEHCE HAIXE #E = et
0|83l A ZH=Ct. SEI0|UE/MH 2t 2Z S4S S3ll controlE FRHOHN HAX|ZE

=
. control2 7H¥l Z0| HA|X|E &4 == QUCt S2410] O|F{F 2 M connection descriptort
tetEl connection descriptor?t HIA|X| S =telst= o] AL EICE.

l

> Fﬁl

0% =S
Y

C

o

Client Server
tpconnect( ) M|~ 23
tpsend( ) HIAIX] S21(HI0H 4%)
HIAIX] =41
tpsend() HIAIE] =41
tprecv() CEEENE tpreturn()

HIZL|A 225 REoIoHH EHAHQl ME[A XE|7} 7hstt R = 2 B0 tiet ALE 288 =2ICf.
=M 24 5l 2 FR0| HAHQ M2 E 7tsoH ot S7IH U HISTIHEE 2860 AL &= ULt
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MulA 23

Client »Server A

tpcall(0]])

Server B

tpforward(2=)

tpreturn( )

thel 7|2tat 22 71Z9] 2 AHA A A— R ASSH= RAYLE MH Z2AMA7t S22 (blocking)=|X| g1
XEHO 2 HMHE[= MH|A 2FS ME|ELh 2l AHA AA-M HEHEE SEHS 2E5H2E 2 =X0|7|

HEE + A= HElO| MH|AE X3 elLt,

OB

Client Server

tpsubscribe( );

tpsetunsol
(get_post);

RDP(Real Data Processor)

MAIZIO 2 R&HO 2 Hshs H|O|EIS 2Lt 2| X2|5t7| 216 CLH(Client Handler)Z HX|X| @3 RDPO|A]
S20|HE|A ™M O Z O|0|E{E MYE £ QlCt.

tt2tAd RDPE O|E3HA| &[H CLHO| 2318 3| ZE & 7| MZ 0 Tmax AlAH ’.‘JHI’“‘?_ ds52 =€ = AL
RDP+= UDP G|O|E{ S0l CH3HAM 2 X[ 215t AULE RDP= UCS MH 2 M|A HEIZ P EICE
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Initial Connection/
~ _[t_gaquest

Client * Real Data Processing Line

2ct0|HEL} RDPE| XA QIO TS

Window H|0{

Window 7|8te| 22[0|HE Z= 0| M ALEe —’F A= Helet 2to[2E2{2| S MS ettt WinTmax 20| 222 2f
tmaxmt 2f0|E2{2| 27tX] ZFIt ACH 7|EH Q2 Thread 7|H2 2 SEITICY,

* WinTmax
Window 7|82 22I0|HE 2l0|EH2{2| 2 CtE WindowE AT 4 JUTE MA =[O /ULCE.
WinTmax 2t0|E2{2|= LHEX O Z 22| Thread2t read§ TAMEICEH CHEES Window AX0| 7Hs6ta
2567077tX[2] Window MH0| 7hsoiA SA| CHUEXNO 2 2HisH= H|0|H X 2|0 R&3tCt.
=2 Ad
22| Thread Tmax A| AT H& H|0|E2] £41, 2 Thread 22|, Tmax A|AHI1tO
H& oA 7|52 s™tCt.
A Thread Hlo|E{e] =11t EH Windowo]| HIO|E HEQ| 7|58 4=3$iCt,

CHE2 WinTmax 2l0|E2{2| =& B0 F= O 0|C},
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Tmax 4AH 24 /

- E|0JE] S - Glo|g] 241 Tmax Domain
- Kigf M= 3 . e

- TmaxA[AE R4 35| clojg HE

WinTmax 2to|E2{2| 21X 4 7|5

* tmaxmt
Z2l0|HE T2 29| Threaddt7t 7HsSHE 2 L E 0] QUL JHELRH= ThreadE ARSI T2
DHS0{0f StH 2t 9| ThreadOllM X|H &l & 4(WinTmaxAcall(), WinTmaxAcall2())E At25t0 H|0|E{ S
Sadlg £ Qo) 22| g4 WEHOE ThreadE MAstD, MH|AE SESIHH O ZHE ot X[™E

AA
WindowL} t4Z H|0|E{E MEStLt,

WinTmaxAcall2 X|&E Windowo]| Cl|0|E{E SendMessageE AHE6H0] MESICE, BHH WinTmaxAcall2=
XM=l Callback &4:0f H|O|E{S MZtstL},

2.3.14. HE X MAIX] HE
Tmax= HMS(Hybrid Messaging System)E Ssi{A] QP& Q1 HIA|X| ME S X[ BHCt.

Tmax HMSE= Ct3 1t 22 EX

o

=L

* Hybrid Of7| &l X{

TP-Monitor(Tmax)2t MOM(Messaging Oriented Middleware)0| 3Z5t11, MOM2Z RM At0[2] 2PC

7|52 MIZ3tCt Tmax HMS‘.: Tmax®2| TP-Monitor 7|S0il 75161 MOM 7|s& H|Z5t7| st ZEZ,
DE ZHHA 7 ot £ HM|Z3CEH HMSE TMS2E TP-Monitor(Tmax 7|2 7|5)2F MOMO| 2Z3t=
FZE =t
o ME[E U= FofER

Persistent HA|X|2] K& E 2|6 DBMSE AHE LY,

_>..

o HHAL- == X|™st0] ZHojo| SHSHA| CHABICE Tmax HMSE AEE|X|E 0|2310d, Hofj= 7 8l Al
= HAIX| ME 2 &t oSl AME|M HE2 2/ DBMSE A6t EoH 7| 2hAistH
Persistent H|A|X|S DBMSZYE| EIC}.

o Active-Standby®| HA(High Availability) #42 Salf A|A&! Zrojofl CHSELCt,
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Tmax #1 Tmax #2

x|
.,jfj Recover I

HMSS| =2 7184

« JMSHAA 2EH £~

JMS HIA|Z! &S 223810 P2P, Publish/SubscribeE XI5t JMS AT 1t QAFSHC API M| 23810
A83E7| Lt

IMS AP | HMS API

/ Connectlon \~.
. Factory
— S

Tmax
Connection

‘ Connection ‘

Ereah\

Producer Consumer

Send To

Recv From

Destination Destination

&F
[

JMSQ| APl =2y

HMS= Tmax?| 7|52 2 Sender?t Receiver?| =23t Ze(loosely coupled)2 I8t 41 Oi7HX[0|H, Queue
AT} Topic WAl S X|IetC.,

* Queue 2A(Point-to-Point)
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ZF HIA|X| = StLte] AH|XHconsumer)X[AH[TH MR E[H, &/41 ZHe] A2 2| &M (timing dependency)9|
HA .

HMS API

-0 oIAIX) A/
241 A HIBE API AR

MSG ’ - -
Consumes :
Sends R q @
—— Ackowledges
MSG

HMS-Queue 24

* Topic 24l(Publish/Subscribe)

Zt A K= Ch AH| XA M8 4 1, Durable subscriptiong £t HAIX| HEZ A2 40| 2FEICE

MSG
‘ = Subscribes @
Delivers g
MSG .
Publishes Tﬂplt - MSG
} Subscribes R @
Delivers

HMS-Topic &4

é HMSOI| 3t XEAIBH LIS "Tmax HMS User Guide"S &t a3tc},

2.4. Tmax E3

Tmaxe 7|& Master/Slave gl CHAl Peer-to-Peer XS MEHSIYE 1 2 . =0l RACD(Remote Access
Control Daemon)7t ZXHICt 3, Stream Pipe S41 WAlS AL SL0] Queue FullE ¥HAM O BiX|st
HESZ T2 MA0Me| WCtst ERHMM S XTI O 2 M, HIAIX| 7 LAIHC T2 N A 7t SAS oYX o2
FXIAZ 2 QCE Tmax?| o|2{st EXM2 H|22| X 2| HH|E X|Alst WE Zof S8 X|stH, 2t2|Xt7t
SsSHOE ToKof| CHSE = UA| 8to] EFTH oHEH S MIS It

Ct2e Tmax2| EZo|Ct,

* X/Open, ISO-TP & ZtZ DTP Z M| EZE 100% &

o

24 Z2NAe =X EEQ! X/Open DTP(Distributed Transaction Processing) 222
ELSIDE SBTZIWAP), EHIM 22|XHTM), XHH 2H2|XHRM), S ZHY ZH2[XHCRM) S
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7|HO 2 T2 U= APISE A|AR] RS HAISICL

o ZH| EZ 7|7 OSI(Open Systems Interconnection group)2| DTP AH| A0 CHst 7| 5& 2Atat 7|5
T4 24 7HAPI, A|AE! QIE{H| 0] A0 FOlE[0] 24 ERHIM S X|SH| #/8t 7|5 12|10 22[E
HLY AL EXSH= Che EMMMES o 2FO0| /ISR 7|2 E2 Ao

o 24 SHAIM 0]7|F 7He| EHS AT 2| U OLTP(On-Line Transaction Processing)E X[ $tCt,
Protection, Multiplexing2| 224 &kt
Stream Pipe @A [PC(Inter Process Communication) 71212 = Protection, Multiplexing®| 2888
SratAZIC
CHRFSH HIAIX] EHY & E41 R HF

- Integer, Long, Character 52| HA|X| EI S X[RIBICE.

- &7|&(Synchronous) 41, H|E7|&(Asynchronous Mode) 41, CH&t&(Conversational) 41,
I.J Y 59 84 RYS MSTHCt.

- FDL(Field Definition Language) % Structure ArrayE X| &SI},
ZoHCH*(Fault Tolerance, Fail-Over)
o Peer-to-Peer #Al9| TP-Monitor X5 ZH=C}.

o H/W 5! S/woi| et ol CHA S ZH=CF.

-

o LIS Zo 2X| 7|5 XIS,
2txHd(Scalability)

- SE0|AESS B0 F2| gl= A2 2EYE A

OH

SiCt,

—

o

CA(Client Agent)E 0|83t 2-tier ZE0|| A 3-tier ZEE2| 22X QI Met0| 7Hs3iCt.

o

2| A| A ARIOf| CHt CHYot T2 E

MUl
o

H|

OH
rot

Ct.

WebTS 0|83t &l SHHOZ MH|AE =rhsto] X3

rot

Ct.

o

o

TCP/IP, SNA, X.25 S 2l[HA| A| A CHet ClAot T2 ES

o
=
Okl
rot
o

o LIRSt T2 AM|A Mo HAS XIS,

QA (Flexibility)

o LIS T2 AM|A o EHAS XIS,

o IBM 0S 390, CHE22] UNIX A8 2|, Linux, Windows NT S2| S ES K| &2}

PowerBuilder, Delphi, Visual C/C++, Visual Basic, .NET(C#, VB) S2| 2 & 4GL x|
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2.5. Tmax = A| 2] Afet

2.5.1. A|AH! 31 A

[=]

CHE2 Tmax =9 Al 2{sljoF & A|AH SHFof Tigt @Folot,

—

- Xt
& 2%
Z2ES Application API : XATMI, TX
Integrating API : XA
Network : TCP/IP, X.25, SNA(LU 0/6.2)
0S M : All UNIX, NT, Linux
Z2t0|AE : All UNIX, Windows, MS-DOS, etc.
X SUE IBM OS 390, UNIX, Linux % NTE X|st= ZE H/W
MHE THE 10 C, C++, COBOL

S20[HEE JHLAH0]  C, C++ A CHot 4GL(Power Builder, Delphi, Visual C/C++, Visual Basic,
NET(C#, VB) etc.)ofl T3t QIE{mf|0| A X| 2

DBMS X|& Oracle, Informix, Sybase and DB2(UDB)

. Mef 27 AR

g My
H/W Memory: 0.50MB
Disk(Tmax 22t0|¢1E): 0.277MB

(Include - 83KB, DLL - 86KB, Type Compiler - 108KB)
S/W IBM OS 390, UNIX, Linux, NT

C EE= C++, COBOL Compiler
HEQa TZEZ TCP/IP

. S20|2E RN

g My
H/W Memory : 0.537MB + 0.2 ~ 0.5MB / application

Disk(Tmax 22t0|21E) : 0.277MB
(Include - 83K,B DLL - 86KB, Type Compiler - 108KB)

tt, Power Builder?| Z< 203K(DLL, PBD) 37t
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T2 My
S/W Linux, NT, Windows (2000, XP), MS-DOS, UNIX
Power Builder, Delphi, Visual Basic, Visual C++, C, .NET(C#, VB)

HE{I TZEES TCP/IP

2.5.2. 1At
TmaxE e M 7|5, 45 A ¢EY S o] ZHOM 12{sl{of & Aleto] AL
* 7|5 HollA 12{sliof  AfEt

s PN s NS Argt
TP-Monitore| 7|2 7|5  + TZAMA 22|

At

—

|
2to|otE/MH] Zho] Chekst 41

[m

24 x|

—

HI
o

A

—

mu Ao
of
i

« Hol CHA(Z2E MHZO] S & EX| 7]S5)

+ 0|7|Z DBMS %[ &

2ot 7ls . Hot 7|5
o AJAH 22

» Naming A{H|A
+ BP 220|MEQ| Multiplexing 7|5
« ANAEEHO| 3= Ee|s

o

« Structure array S X| ¢

« SAEQAAIE Wi OiIN 5

« 7|5 2ol m2{sljof & Aret

0x 0o
or Jm
ki
i)
>
0%t

2FE G (FoH THA) o DZHARS| FOH L "I
« Yo7t EME= 2R e 53 A ZE[= Al
ug s IlExE . AIX|LIO] 7|& Z=
« w3 LR X[AAAE 2A BHAl AL, ofE2[AH|0|M JHY
HMENF(0S, HES 3, TP-Monitor))
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gAY

Hr

100

e

m
<]

i

o8l =

#

2tO[AE/MH JHY E X

=
=

« HEE =210|H HS

« A2E AR E ZLEHE

g

RS

* TP-Monitor

| Held

=3
o

=HIM 7|

« HSEl

AR BHEE

oFl

« =N BE £ {E(X/Open DTP, OSI-TP)

0
ol
1of

« EX H/W % DBMS2te| =&l

c A2a 2

oM =2

<

or

Kfo

7|E}

« ™A (Version up) A=

42 | Getting Started Guide



3. WebT 274

= 2 Tmaxet Java 0 E2|AH[0[d T2 1t0| EEHAM MH|AZ X| 57| [0 MS &= WebTof| T 7|2
7153 Hof thoh A dFetrt.

3.1. 712

WebT(Web Transaction)= 22t0|HE/AMH 22| O|S 2 MZF Q! Tmax A2} Java OfE2[AH|0|H4 =T
ALO|o| ETHM MH|AS X|YSH= TEO2MOZ AP] 210|E2{2| HEHZE HHZEICH WebT= JEUSE H| RS 2

7|9t 23 9] WAS(Web Application Server) MZ0l|A 2&& == ACE Tmaxe| EHMM X2|et 25t =H 7|52
0|83l & &H0M X oI MHAE MSE = U=E HA=|UCE

WebTet Tmax A{H ALO|0I| A MH| AT} EIME|= 02 LSt 2T, 22t0|UENM RES HOH WebT ZES
S0l M Tmaxel Mt 20| MHE[H MH|AT}FIH

HT@

over
TCP/IP

Web
Server
Servlet, PHP
with WebT

MACHINE #1 MACHINE #2

Light Load

Light Traffic

WebT&t Tmax Z+e| AMH|AS| S &

3.2. WebTConnectionPool

WebTS TmaxQ 922 28MoZ a|3t7| 28 WebTConnectionPool 22|A S F|23HC}.
WebTConnectionPool2 Tmax MH|AE Q&g ufojCt 0jH HE 2K E M= MASHK| e o| ™o AtEsH
UK E MALRSICH A 2H|2| THALE S S8l Tmax AMHH| HER 3 HAS HH6tn F=6h= O AH|E= Xt

o

S AJZto] ZefEICt.

WebTConnectionPool2 171 0|42 WebTConnectionGroupL 2 1M &M, ZF WebTConnectionGroup2
1742 Tmax Mot HZAEICtH S2t0|HE T2 M| A= WebTConnectionGroup? I EHS 0|8510] Ast=

3. WebT 274 | 43



Tmax A HZE £ QLT
WebT 2E2 JEUSSt HS 8 AL JEUS ZIH|O| {0l WebTConnectionPool2 #2|8tCt. JEUS Container=

WebT.properties &Z24H It S 0|85tALE JEUSS| A MM mHY S 0| 8310 Connection Pool2 YA 3ICE
LSt A2 K7L getConnections A& e F| BhetE[X] g42 HEIM S XS 22 Connection Pool0i| HHHSHT],

(=]
=
A

3.3. WebT-Server A|AE!

WebT-Server A|ABI2 Tmax A|AEIDE JEUS AFO|O| ZXHSIH, Tmax S2I0|HAE Tt JEUSS| EJB AHIAE S&T

= UAA SHELY.

CtZ 2212 WebT-Server A|A”S Sl EJB MH|AT7F @ =E|= dEO0|Ct,

Tmax System Jeus System

Client ] ]

——————————— Web T-Server-—————— -
System

WebT-Server A|AE!

WebT-Server A|AR2 CH22| RS2 FHEIC
« JAVA GW
Tmax7t JEUSE ELf= MH|A @E S XM2|BtCt,
* JTmax
JEUSO|M Tmax@| MH|A 28 Z +415t= HZ0|Ct.
* WebT Library
Tmax@t JEUSZt F=18h= H|0|E{E Ma|ptrt.
« 7|E} Utility

webtutil.jar= jeus.jar®t jeusutil.jar0ilA] WebTE AFE5t7| flet 2HA S 2 17| ot MU= JEUSTL
A= R0IM WebTE 7|S5H7| fI%t 2t0|22{2|0|Ct.
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4. Tmax O =S 2|#H|0| M

= Z2 Tmax O Z2|AH|0| M S S| ol =XIslioF & 7|= 7i'dat S2toIAE/MH T2 2ol SEat pdat
T2 JHUS 9ISt APL} 02101 CHoll A 2 otCt,

4.1. iE2|#|0] M 4

Tmax OHZ2[AH[0|M2 S2t0|HE =M M T2 Mo = M EICH S20|UEE T2 M2 ALEX}
QIE{I|0| AZE Eteh(Presentation logic)st MHE AMH|A REIS 2 X2| I H|0|E{H|0|A Access LogicS
TRBtCL

S20|HE M R7FO| LUSHH MM sy RYS M2 SHLt S20|AET N A= R StLte] = =0
CHol A= SHLte] MH| AT} 7| SSICH S2I0|HE @B CLLO| HA "4 S ot B0 Chal tpcallo| Listn
CLL2 sli'g MH|A0f siYd= QES AAstn HHlo| 2t2EH QS dietdt= AYS oich 2210|YUE
Z2H2 Tmax0f| HZE U Tmax8| TAE F40t Port § HES 918 A HE *e O] ZR3ILt. ol YEE=
.profile EE= tmax.env THA0f| M ZE|H, TMAX_HOST_ADDR, TMAX_HOST_PORT &=0f MM EICt,

rot r'I rIJI

M Z2 2 Tmax0ll M HSdHs main()2t 7H2A 7t MH|A REIOZ LG EICt,

Tmaxe 22H0|¢ELL Mo HZ H|0|H 28 S2| X2|E UM Cist API &4
XMe| =H| EZ(X/Open DTP model)2 &40t OHE2|AH|0|M 2 7HE S m AH|A

CHZ2 Tmax OfEE[AH|0|Me| 282 B F= OZl0|Ct,

Server Process

Tmax O Z2[H|0|M 71 A

4.2. HI{ Q8

S20[AE0M MEHO| MH|A 5= H2 SUELR L3 S4l I E AHEIT.

4. Tmax OHZ2|A|0|M | 45



String Buffer Hello WorldW0
Carray Buffer Hlellll|o w wlolrli1ld M
0 0

Field Buffer(FDL) keyh |H|e |l |I |o key w WorldW0

N AN S

IV Y
carray hdata string wdata

struct data { char h[6]; char w(6]; };

Struct Buffer(SDL) |H|e || || |0 wio|lr Il |d
T e

Tmax S4 HI 4

« STRING HIH

NULL ZtO2 BLt= 2XE 2 M2 HIHO| Z0|E HA|Z
OF=r},

LS =

2RIt Gtk 2

+ CARRAY, X_OCTET HIj

oY N

o
S HHEA] 20

IS BA[HOF B}, S ES| XI0| 2 2ot ZH|= H-AHSHA]

« STRUCT, X_C_TYPE HIj

C 21019 =H|E HO|E Sl AEdt= B2 ALE
ACH MAE FZM XM= HHZ MEE &

UCE. EBL,
« X_COMMON H 1
M EtRIO| char, int, long2 2 $HFEEl C 2ZEAH|0|CH,

* FIELD HI{

ZL7|9tHO|E 2S¢ 422 HE|St= T

HO|E 0| RSHY 2 AESHH Cikeh el H|ojH F2 3

FDL(Field Definition Language)

UMl LxN|2t= H2| ZET| HI{(Field Key Buffer)E AMEsH] Yot= &
2 UCt

46 | Getting Started Guide

O[7t XY &l Byte B= Tl HHZ 25 HIO[LH2] Bt HIO|E{E E& Ui ArEL[H C|O|HE W

ST ENQ MH2= 2=
b AZENC BHEE AFEE 4= QU

0] 2 2= Al EtRe| H|O|E{E
| 13t APIS H|Setrt.

mET

oFL-[
LOI_

PUA EFUS AP E 4

S o+ UCH W EtE

—

rr

S E9| Ho[E{2hs ZAISI] A2l




Zt We7|of chet O S(NAME, ADDR, TEL §), H<, Etlg TE HIH TFU<XXX.f>0l 7|&%tCt FDLCE 0| 83to]
<XXX.f>E Zot orm <XXX_fdl.h>Z OHLE mjd s MMAZICH ATUE off include® <XXX_fdl.h>E HZ5t0
AHEX7E et BET|9t glats =AE 4 QL.

Fkey i Value
NAME f | Hong Fkey ! Data | Fkey | Data !Length
ADDRSEOUI Data transmission

TEL i 200-200

?

Tmax maps filed keys into unique values internally.

FDL X% aral

4.3. 22}0|HE/MH T2 124

ZE2/0|HEE T2 M2 A} QIEH|0|AE H 2 (Presentation logic)stl, MHE MH|A FEI2 AT 2| U
H|O|E{H|O| A access ZEIS AoiTHCE

4.3.1. 22lo|ddE T2

Zeo|dE T2

T2 AFEXS] Y (input)S OISO A MHO|A| MH|AS RFSH, MHZRE SEHS 20t
AFEXHOA| ME[A SE

=]
scke % E_=||(0utput)0|‘:: D= #O|Ct,

Tmax ™
S HAIX] HI S
Z2H0[HE R EZ| =Y (AR 27 AFYE Y=EotAM SA HIA|IX| HI{o| X&)
MHIA 28 A SE (34 HAIX] HIE Tmax CLHE HH,
Tmax CLHE S5t0] =4 HAIX] HI{0f SE HIO|HE #4)
SEI0|¢E HF ZX Y (SE HIO[HE ALEXAH EHE)
A AR I SHA|

A
o
Tmax HZ SHA|

4. Tmax OHZ2|A|0|M | 47



Tmax Client Application Binary

Int tmaxreadenv(); Tmax HEHL 20l
Tmax SystemZ2 29| socket ¥HE @&

SH 22| 2EE S8 &+ tAX HEHe| 2Y

int tpeall( ); == TmaxZoz2 MH|A(HS logic)E 28 & SF 40

tpacall( ), tpgetrply( );

int tpfree(); TmaxZc2 MH|A (YL logic)E 28 & S M
int tpend( ); Tmax System 72| ¢ sHH|

B Ay

tmaxreadenv() Tmax 22}0|ME T2 1242 MBS 7|EMO 2 X &1A E|= 229 Tmax
StAHSE2 EH 00| 7|&E 4 QUL tmaxreadenv() APIE SESH=
DZ2OHS ALY o EY oo A=2H 8l mUHS AHSH =|H, s
E210|¢E T2 E Adie mf M E miol MY XIHE 2 Sot 2 LHES
IHA e}

otASHLEE = TMAX_HOST _ADDR, TMAX_HOST _PORT 52| Tmax

SEHe= S2H0[AUE T2 0| HHE off S HE M2 2 Lo 2E5tY
2 API gt 3 E0f| 0|83tk

« SCHO|UES} MH HE

O

StA M

aT =0

tpstart() CLLEZMNAZ A2 HZAS QKT accept® HES CLHZ MEsict,
tpstart() 2= M TMAX_HOST_ADDR, TMAX_HOST_PORTO|| M &l 2t2
AHE 3Lt

tpend() CLLEZMNAZ A% AAS S=TICL

- 4 H{m{o} fH| B4
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g g
tpalloc() TmaxE St 220|HER}L M A0 C|O|E &4-A1E I AL SH= HE2|E
SHMOE IEotrt H0|HE Sp41g mf TRt Zo| HEE o E5t0 O
37|0t2 o|2| 2eof Stot,
S geE HZ2E2| = BEA| HAH O =2 sH|sH{of Bt
tpfree() tpalloc()2 Sl 8 €2 H|22[E BAIHO = siH|(Etehatct SEHE 022
HI &= gtetsiof otH, I X| O™ Gabage(memory leakage)7t 2 4 StCt,
- 22I0|¢E 57| 84l g
g a9
tpcall() CLHEZ MH[AE 2¥3st1 S41 H|0|EHE HESH CLHE 220|HES /¥
MH|AE =l = MH O Z2|H|0|M ZEMAZ MESICE
Z2I0|HE = MH|A @M0o| Ciot SEo| =&V wi7kX| ci 7| Stot,
- 2EI0|AUE H|SY| S &

ShA M

aT =20

tpacall() CLHEZ MH|AE X35t S H|0|HE MESHL CLH= 220[MES 23
MHIAE 201 = AMH OEZ|H|0|M ZE=MAZ MEDICE
SZI0|¢E = MH[A Q80| CHot SE off2t= 2tAI810] tpacall() 0|F 2ZIE
SHSICE,

tpgetrply() tpacall()ofl CH$t mt2t0|E{(cd) at2 SdiA CLHE SE CIO|EE A I
CLHof| ojO] 32t S2to|HER EH SE H|0|E{7} JCH 0| S SEI0|AHE=Z
ZA| ME otk
oi2tole & flags A4 gioll wat SEC0|E 7t & W7tK| 7|Ch2| AL 52
7|CH2|X] 11 ZA| SH A 0| E SE20|HEE HETICL

: 2+ at0f| CHst XM LHE 12t AFE'# 2 "Tmax Application Development Guide" %!
ﬂ "Tmax Reference Guide"S A1 stct,

cte ZatololE m2 a0l 20 4 TN A it J2olct,
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Tmax System

@ Tmaxreadenv( );

Lﬁ _____ ﬁ??%!:%!!{_l___,.

'B fpcﬂ#(“m

TMS REEEPY

svr2
(TOUPPER)

HICA 28

SC0|HE T2 M S AIASH| fIshAM = 7HL X7t 2Hdot 22I0|HE
TEN HHE AME%H= d20= #+24 o, 22|10 HE
StCt,
Ct22 S20|HE T2 AMof cigt J & o|Ct,
Zzlo|¢E 2o|=a{a) F=5 o

libeli.a(libeli.so)

%"El‘o' sdlc —c —i demo.s
—0 tmax.sdl

HE T2 8 Tmax 220
E|O|S0| Mo|E HE7| HI mpAo| Fe|=|0f RLo{0f

fdlc —c —i demo.f

EHE7| oY

—0 tmax.fdl

tmax.fdl

« Tmax 22}0|HE 2t0|E2{2|(libcli.a / libcli.so)

50 | Getting Started Guide
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Tmax’t M335h= 2t0|E2{2|= S2t0|UE T2 T3 IS uff AF8st= oS0 QERE FC0|Ct
o TEA I

S2I0|ME TN L ZKH|(STRUCT, X_C_TYPE, X_COMMON)E AESIUCHH <IAH s>2 Bli=
M| 0| RSt FEM TUE sdic FEHE 0|85t0q 0|2| HutEotrt. HIpAsHH FH|9f 2t
HIOJE7 BE SAHO R Hetk|= o] 2ot YEE B2 0|T(binary) WE{Q| mU0| MY EILt, O]=
S2fo[AE =S dst i HFE SMHOZ HI0|H S S44I5t= o| AFEEIC.

- 257 oid
LI =2 MESIYLIH <.f>2 ELt= HE Fo| it o| ERsICh A S fdlc BEHE 0|E3H0]
ZIAstHA, ojm E=7| M DU 2 7] HE S 0|83t0] <EEF|MHY_fdl.h>3 HE5t0 T2 HH Al

AESHA| L, 7| Z| F=A| Thdat= HE| ALEAI Jdts BEQ| gtE &SI HEH 4= 0] X9
=

SHIE 2 == UCH otX[2h 7| 0f s 2HFoM S QHHEE ZdE + AL Z o7 HRIIL,

4.3.2. MHH T2 %4

MH 2042 ALEXte| @H S HotM M5t 1 SEE S20|H Eof|A| ghetotrt
MH 2O SE
Che2 MH 2349 SEO|CE
TCS Program Pseudo Code Development Point
int tpsvrinit(int argc, char, **argv)
{ . SSHY Y2, 7|81 2y,
AREX} ZHM logic DBMS2}2] Non-XA 2E X |ogic
} (XA 2= 2 2y EUQ)
SVC1(TPSVCINFO *msg)
{
TPSVCINFOZ2| *data access Client2RE AU request datag assignt=s 22

o2 23 H4klogic, DB transaction(ESQL) logic,
ti2l7l 2E logic &

tpreturn( ); &e= tpforward( ); SE HI0|EE 712510 HEsls g2
}

A2 xz2| logic

int tpsvrdone( )
{ Z2HA E8 A ME YL,

MEX} £ logic DBMS2}2| Non-XA 2E EfHHM =& F|4 FH< d{H logic
(XA 2CcQ HL I SER)

4. Tmax OHZ2|AH|0|M | 51



int tpsvrinit(int argc, char **argv)

{
Me =715 = (DBMS2+
}

SVC_NAME(TPSVCINFO *msg)

{
DB EzHAM X2|(ESQL),

oo
=T
Sco|EZ S HME S

}

int tpsvrdone()

{ MH Bz 2H X (DBM
}

void tpsvctimeout()

{ SVCTIME &=t e
}

tpsvrinit()

11

A
T

tpsvrdone()

52 | Getting Started Guide

o Non-XA EE F&)

S2te| Non-XA ZE HZ sHA|)

, MH[2 ErglorR oS0l o ==

=2 0o

M OiE2[AI0|H Z2HAT 7|52 M 2| X2 S FEL]

tpsvrinit()2] EZE YA Tmax 2 MUS| MEZ Sot0f 0| FO{EICY
tpsvrinit()2 ZHYXI7F X{H 2|5t AHE ST ME 2| E SHX| 2™ Tmax AH
2to|E2 2|0l /= 7|2 2E 0| HEEl tpsvrinit()0| = ZEILCL.

um
A} OB 2|3 014 ZENATL B FR6| HH SHEIC,

tpsvrdone()2 ALt M Q5H0] ArEetrt. XYl S SHA| 842 Tmax AMH
2to[2e12| Lol l= 7|2 2%l0| HEE tpsvrdone()0| = EEICt.

M
2

CLHEZ MH|A 22| Z&
o

ML CLHE MH|AS
CEE DRI Al

C
otk

mn
Jtot

ro

_o'l
(I
o

i}

m



oo

A
% uw

tpforward()

Mot}

—_

CLHE MH|A 2Z[0

MY MU AS T3t

SHHIolH ZRIEJL 7t2|7|= 35 2 HZ2|E Btek(free)otH MH[AE

H

SiCt

2otz MH OHZ2|A|0|M2 2N AL SEE HFNOHE SE

CHE2 M Z279] £ o4 T2 A0 Cet 2Z/0|C},

of2] ChAlel MulA S8 Al tpeall( )& AlSE 32
main( ) Al) B() <)

tpreturn{ ); tpreturn ); }
1 1

RUN

RUN

RUN

{ { { 1
tpcalh ' o ' . ' o
1 tpeall(B); tpeall{C); tpreturn( );

of2] EAle] MulA 28 Al tpforward( )2 AISEH 22

main( ) Al) B() <)

{ { { {
tpcalia ’ . ’ . ' .
} tpforward(B); "  tpforward(C); " | tpreturn( );

1 1 1

tpcall2t tpforward Hlu

M o2 1M

MH Z2 2 Tmax0|AM HSdt= main()2t OHZ2|AH|0| M JWE X7t 2ot

+4 -zt

CtE2 MH Z279] 190)| CHet 2ZI0|C.

Mot AH|A REl(Service Routine)E2

4. Tmax OfZ2[A|0]M | 53



Tmex g

cfl = tmconfig.m
At 22a4 I FEA
Pre~Compiling
Proc iname = server ot Sdlc —i demo.s
A 2loj=i2{2| ges| my
) sdic - —i demo.s
ang -0 tmax.sdl
tmax.sdl

tmboot —s server

Tmax At T2 1

A T2

A

INEXE7E 2ot MH|AFEIO|C, 22H0[AEQ| RS XME[StTt,

J

SQLES AESIAULCHH s C|O|E{H[O| A HIL 7t K| ZdH= £ 0|&310{ Z2|HIUS OpX{OF StCf.
Tmax AMH 2t0|E2{2](libsvr.a / libsvr.so)

TmaxOf|A MEst= AMH 2to|E2{2|2, A main()2t tpsvrinit(), tpsvrdone() 12|11 ZtE Tmax &4+=0|
QUL

MH[A HIO]=
MEOtC MSE= Mu[AES0| LIEE THAO|H, Tmax 8 U S F2ot0 Y4ttt

MH|A E|O|22 MH|AE 23S I AX|Z A LHOA] SHE AH|A ZEIQ| 2|X[E A7| IsH AFRE|H A|AH
22| Xt7F M= etCt, o|of| CHet XEM|H LHE 2 "Tmax Administration Guide"S & &$HC},

TZA| HHO|L 2| H|0| = (SDLFILE)

TEME HI(STRUCT, X_C_TYPE, X_COMMON)Z AI3IFLIH 0|2 HOldt= <xxxx.s> &Al9] XA
om0l Hestot.

TEN OU2 BE S EFY(FZA DU _sdl.o)at A 6| T (2N T E_sdl.h)o|
M2 sdic -c BHOE 0[E310] HMASIHH 1 Zat FZHQ HHSS BE SLUY 2 Het
HO|LA 2| E[0] = T 0| MY EILt, ol= M =z Ao Alof £ HIO|E E BE S
HEHStoH= O ArEEILt.

Ch # =X
cll
=S

9%}

ot OF

t=
JO 2 3|

[

—_

1121
x0)
wgd ot

rE

0

TXHE MK U ZLR0|= $TMAXDIR/lib/sdl.oS 28 A e} Antls{of st
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« ZEHI HiO[L 2| B|O[=(FDLFILE)

ZE HHE MEBIACHH <xxxx.f> YA O = Ho|Fl TE I mjU0| RRstrt, 0] THH2 fdlc HHOE
0|85t0f Aot 1 Zat ZET|f HIO|EE tHEAIA = Hio|{2| E|o|= Tt at FE=F[t HEF| 0|1ES

CHEAIAHZF= ST T (xxxx_fdl.h)0| Y-S EICE 7[Z9] F M| IHAnh= HE| ALEXIVL Hot= EEQ| gttt
ARSI HEH %EOE'E Crefot EfIQ| HIO[E{E AFE3t= ER AHRS| JHIE £ &= UL SHXIT,
HIO|E ghat ZET| g2 20| HE[SIE2 B2 LES AME06HK| Q=CiH Ayt e &5 UL}

« PEM-BEHE

rE
riok
~
18
rE

stoz=

i

Me 203 o A HIHE ALR3H7| SIsHM = sdlc ZROR PHE0{7 TEH-EEH{H Hah/ousl
I 2 23000 _sdl.c, oo sdl.h)S ZITHUBHO] 20| 2T Bof BHTh TEHIE AN %S wfoll=
TMAXDIR/lib/sdl.oE @35t E Lt

4.4. A|AH 2tA O

A AR 2HE T2 Tmax A2 E0| 2Rct EE HiE TH0|CH Tmax 2t DY 2 Tmax A|l2H 7 4S
2E5HH, Tmax 22| Xt7F Zgotr), O] T2 MH|A H|O|S 480t Tmax A2 S0 ALSEICE

rig

A a2 golo) Mz pAEct

2 Ao L4 o
DOMAIN & StLEC] E2IM01 Tmax A|AR! FMA| $2 S Holstrt, =E
NODE ® SHQIS O|RE 2t 0| TAIE EES Mot 2
SVRGROUP H MH 35 3 Ho|E{H[o] Aof RAE AbetS Hotct. 5
SERVER X MHOf| A=l AFSHS & o| st} oA
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cfl -i Tmax & ord™

CHE2 Tmax 28 Tt 9| oflo[Ch< >2 40| A= RE2 XEeh 222 £7F0| ERSIL).

*DOMAIN
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<resrc_name> SHMKEY = <UNIQUE IPCKEY>,
MAXUSER = <256>,
TPORTNO = <8999>

*NODE

<uname> TMAXDIR = <TMAX installed directory>
APPDIR = <APPLICATION directory>
PATHDIR = <PATH directory>

*SVRGROUP

<svg_name>  NODENAME = <uname>,
DBNAME = <ORACLE>,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/tmaxsoft/tmaxsoft+SesTm=60"

*SERVER

<svr_name>  SVGNAME = <svg_name>,
MIN = <5>,
MAX = <710>

*SERVICE

<svc_name>  SVRNAME = <svr_name>

ﬂ 2t ™oj| chst XEMIEE A HE2 "Tmax Administration Guide"S & 103HC}

4.5. API

DT2IHS 7S miofl= APIQ| RE0| Hol=|0f = 8llE DU E includedto] AFE6HOF St} API= 22I0|HE
/X 2to|EB{2|of] 3 %[0] UCE APIOH| CHet XtM|gt BHE2 "Tmax Application Development Guide" 2
"Tmax Reference Guide"E %ttt

4.5.1. Tmax = API

X/0pen ATMI

X/Open ATMI(X/Open Application Transaction Monitor Interface) APIi= X/Open DTP Z20|M EECE
TS ATMI QI E{H|O|AZ O E2|H|0|M TZ 241} TP-Monitor AtO|S] Al BEA S SILIZ AL SICY,

|.

i.holl Ho|=|0f o, I 2t o, MH|A 8 3 SH 2tH
b2 LpelCt

uOF

b CHSlE @E pHed St MH|A

— O

0!
r

g 49
tpalloc() CIO[EHE S4le HINE &Y 6= eh0|Ct
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0%

_Jlk_
tprealloc()

tpfree()
tptypes()

- MHIA 98 9 S

%

tpcall()
tpacall()

tpcancel()

tpgetrply()

tpconnect()

tpdiscon()

X/0pen TX API

X/Open TX APL= OHE2|#H|0| M
g tx.holl =0 QL1

C22 TX API £20|Ct,

. EHRHA

— 1=

ta

[

}

[}

r
ok

A
T
st

tx_begin()
tx_commit()

tx_rollback()

e
oot

712t HAlof st HHEE MSsth= gf4=0lCt.

ES
M
o
MH|AE 20t SEO| = W7HX| 7St e 4=0|C}.
MH|AE @F3st1 CHE XME|E SICtt tpgetrply() €7t = £E W X2| 2t

M
29

Cheted ZEO0M HIAX| &
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CHiotd R0 A AMH[A2t
CHete ZE0fM HAIXIE =48h= e4=0]Ct.
_/,\_ A
o e

CHetd ZEO|M HIAIXIE

M
2

MH|A 2Fof tist SES S2tolA
gfs=0lCt.

EofA ELiD

MH|A REIS ZR5H=

2 3243} TP-Monitor 72| E2 Mo|l s EAlsHE SAlS HZBict,

EMME pe| o2 FHEICH
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0%

ES
tx_open()
tx_close()

tx_set_transaction_tim
eout()

tx_info()
tx_set_commit_return()

tx_set_transaction_con
trol()

4.5.2. H{EZE API

EL:

WSO SEets o4z 2|4 A ULIKE AIRSHs g20]Ch,
HEHOZ RSt B4 2 2|44 LIKE Eaets B4o|ct
EalmMo| ZRE(0{0} & AlZH HStS MEet so|ct

Mol EalmM HEE petete s4olct

Mo EUMNS Q17K AIHS MHsHE aolrt

Tmax ATMI
Tmax ATMI &= H|QH HA|X| H2|, RQ 2, o2 HH, Etot2 BH Sof| AF8E|= e4=2 tmaxapi.holl
MO0 UCH HO|El API= HIEZE QIE{HO|AZM JHUXIO| JHE Hikd SFMS 2l HUE A2 M THLXLo]
ofsh XM E|= o E2[H 0| T2 M1t TP-Monitor 2t E A1 BhAlo] StLEZ AR E 4= QUC},
CHE2 tmaxapi.holl 2| &l H|EZE API =50|Ct,
 H2H Oo|H 2 gt
g 49
tpbroadcast() oA LMo = MESH= o

tpsetunsol()
tpgetunsol()
tpsetunsol_flag()

tpchkunsol()

tpstrerror()
Userlog()
ulogsync()
UserLog()
gettperrno()
gettpurcode()

tperrordetail()
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tpgetpeer_ipaddr()

tpgetpeername()

tpgetsockname()
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Jol

tpset_timeout()

<
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Jol

tptobackup()

<
Jol
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B0
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Jol

tpstart()

tpend()

JoO

B0

<

jol
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RQO| 22I0|AHE|A 2k

tpenq()

RQOIl L= HIO[E{E 251S0|= &<0|LC}.

RQOl M &l HIo]Ef SAHE 2+
RQOfl M ZHE H|O[E{oll M MH]|

tpdeq()

tpgstat()

tpextsvcname()

<

e
joll

tmaxreadenv()

tpputenv()

tpgetenv()
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B FL:
WinTmaxStart() Tmax A|AEIF AASH= &h4=0|C}
WinTmaxEnd() Tmax A|ARID HE S dljH[SH= &4=0]LCt.

WinTmaxSetContext() Window $HE& X| &&= §t40|LCt.

WinTmaxSend() HIO|EE &4I6H= gf40l|Ct

WinTmaxAcall() Window& H|=7| &=:0|Lt.

WinTmaxAcall2() Hlo|E o] 412 Callback &2 X2|5t= Window& H|&7| &40|C}.
« J|Et &

ey 49

tpscmt() etZ mlo| EMMM Ko 2t HEE Fretshs g0\t

tpgetlev() EMM D EE 20lst= gt 0|t

tpchkauth() Q1E HR 2 E 2oldt= &4=0|Ct

tpgprio() MH|A 28 24522 2ldt= &4=0|LC}

tpsprio() MH|A @ M&21E dH-ot= g=0|C}

tpsleep() XIS E A2t LHofl HIA|X] s=210i] CH7|SH= gf=0|Ct.

tp_sleep() 2 £ 2 H|o|E =4lof| Ci7 |5t g4=0|LCt.

tp_usleep() Ofo|3 = x £l = H|O|E] =210 CHZ[Sh= &h4=0]C}.

tpschedule() ol Ao U= HEE THU UCSHIA| KM2|E &etst= & 4=0|C}.

tpuschedule() UCSMH T2 MA0M CO|E{2| =ihg 22Tt A7t St 7|Ct2|= &~0|Ct.

tpsvrinit() Tmax At ZZNAE £7|3t6t= t4-0|C},

tpsvrdone() Tmax At ZENA BE REIZ 5 ESH= &40|Cf

tpsvctimeout() UCS A TENAE CHR235H= eF40|C.

tmadmin() MH|A == HEHZE A[AH 2t2|st= g ~0|LC}

CHE2 atmi.hoi] FolEl H|EZE API S=0|Ct,

. MH|A =2 ot sk

— — O

g a9
tpforward() XHAQ| MH|A H2|E SRt SEI0|AES| QE S ECHE MH|A REIOZ
HEStt,
- S2l0|HE HZ & gt
g g
tpstart() Z2I0|HE o Z2|A0| M2t TmaxE HZASICE.
tpend() Z2I0|HE o Z2(A(0| 8 TmaxE HZA S SHiA[SHCt.
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FDL API

FDL(Field Definition Language)2 H|EZ APIO|T, 7H&XI2| 7HE litd A4S 9I6 7HR=[UACE FDL2
Lozt 22| Qe AL} H|o|E 7t & 22| %l associative-typed datadl| SiZHStCE FIELD HIHOY| 25t
API= fbuf.hol| He|=|0] /ULt

Tmax A|AJ0M HSdts HIQ| LEl HET| HI{of| 2|H O] HIHE Z=&5t7| 2|t

=
=3 [
LSt 22 e+E M3t

25y 29
fbget_fldkey() ZE O|S0f| CHet ”E7| 2t gtetdirt,
fbget_fldname() EE7|Q o| 55 thetetet.
fbget_fldno() oI 2R HE HS E JHH 2L
fbget_fldtype() LI |28E ZEH(type)2 7HH 20} (B4 2t e
fbget_strfldtype() LEI|22H Yo et X2l g2 7N 2Lt

« HIH 23 2 gt
g 29
fbisfbuf() XYE HI 7t HESHE| 0] =X HOH=2L}
fbinit() HEJ| HMZ S M2 37HS ZX7[SHAZICEH
fbcalcsize() ZC e 37|E A AtotLt,
fballoc() HEIJ | HIHE SHQ = YEoICt
fbfree() 2E HIHE SHA|StCt.
fbget_fbsize() HIO|E tHe|2 EHET| I 37|E "tetotrt,
fbget_unused() AMEE|X] 2 ZE HIH 372 &QIBtCt,
fbget_used() ArE B¢l HEF| HI§ Z7H3 HIO|E &= the| = Hr2toir)
fbrealloc() HIm 37|15 ZESHC}

c HEHZ Y sEES
g 49
fbput() HE Hmol| HE7| 2t2 F7tetct.
fbinsert() HET|9 /K|S X|H5t D HE HIHo|| BE ZtS METICL
fbchg_tu() CIOIE & H&3H7| Mol X[FE EE HI{E 0| SA|ZICt
fbdelete() Ko 2= H|O|E S Afd|ehot.
fbdelall() Lo B E 7tS AMN|gHot
fbdelall_tu() I i (fieldkey[])0ll LIZEl 2 E ZEQO| Cf|O|H E AfX|SHCE,
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fbget() HIjo| A= HE LHES F=Ct
fbgetf() HE HIHo|| = XYE HET|o HE 2 ¥=Ct
fbget_tu() XEE X0l A= EH HET|| g2 =Lt
fbnext_tu() HE Hmo| EF HEY|9 HE 2 &MUZ2 H=Ct.
fbgetalloc_tu() gHetEl HIO|H & X &S| fIo CHE HIME WREAMo = eehstn O ZQIETHS
HIH Of| HHStSCE,
fbgetval_last_tu() Zc HIHO| EX ZEF| occurrence®t %2 H|O|E i Y=Lt
fbgetlast_tu() ZC Hoof X|ME HEo| X2 AEZ| H|0|EE Y=Lt
fbgetnth() ET L 7S HAMisict
fbfldcount() S Hmoj| ZehEl HEo| JiE Hhetstrt,
fbkeyoccur() Zogof XIEE HE HS E "tetsicy,
fbispres() 2% HIO|E7t HE HIH0| EX{SH=X| =lgtrt.
fbgetval() 2o HIO|E{2] Zo[et O |X[Q] ZIE|E Hretotr),
fbgetvall_tu() ZCo| MA| 242 long AAl(type)2 2 BHetSiCt
fbupdate() XIEE fIX|e HE HI oto] HET|o| TE 72 AASICL
fbgetlen() ZC M ool X[Hs HET|of oY =l= A HMf occurrence?| 742 gHetsict
o Ho ot
g a9
fbtypecvt() CIO|E] YAlS Hetolrt,
fbputt() M=Z2 HI0[E Zf1t C|0|E ¥4lS HE HIZ HZQICt.
fbget_tut() XEE fX|el ZE IO|HE ¢ HEF|9 HAIZ X|FSHCL
fbgetalloc_tut() HhetEl Clo|EHE Mol Hlo|H WAl o= Hetstn XESHY| o6 LR Mo = CHE
HIE Lot}
fbgetvalt() gtetEl 2ol OIE & gtetstot,
fbgetvali() integer Y49 T E Cf|0|E{E HtetSICY
fbgetvals() string & 4lo TE CO|0|E{E ghetotrt,
fbgetvals_tu() XIHE X2 string Al ZIE H|O|E & gtetotrt.
fbgetntht() BHStEl 242 HretStr)
fbchg_tut() T e EF AZf X[HOM BETF|Q 22 HHRLEL
o HHI§ AAF 2HA B
g a9
fbbufop() T HE Hmo LHEE H|W, =AL, 0|S, HA T},
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g a4
fbbufop_proj() HET|of s El= HHE HE ST
- /0 A g
g b
fbbufop_proj() ZET|of sl = HIHE HEDICY,
fbread() BZE UEY 2l0|HE{2|Qt 20| A= g2 MU Z R HE HIHE 0]
=¢QICt.
fbwrite() BZE UEE 2lo|HE{2|2 20| AH85tH= g2 Mo MT|E Sirt
fbprint() HZ AEHOR Ko I8 S £H3ICt.
fbfprint() ZC Q| 7tstt HIO|HE ItY AEJORE £TICE
 Offq 2t g
g a9
fbstrerror() ZC I =2 Al 245 ofl2{e] HIAXIE AE™ HENZ H=C.
getfberrno() o217} & dists B2 02| H= E Hatelrt,
« 7|Et Bt
g A4
fbmake_fldkey() FDLFILEO| 7| S5tX| 4X|2t MER HET|E XISHO = Mgt
fbftos() Zc Hof| MZE HI0|HE C +Z=A|(sthame)Z R ZICH
fbstof() C #XM|2 MZE oK E +=H| Ihol| 0fE &|= FIELD HIHZ S7ICt.
fbsnull() C AZAN|Q| X|™El HEF| occurrence®| XA HH H4QF T E HIHQL
OHZ &= Z40] NULL Q1X[Q] 02 E =tQlstrt,
fbstelinit() EHE oot i HE = C A 2A B Ha-E NULLE X7[SHAZICE
fbstinit() ZC et 0fEE[= C FEME NULLE X7|3tA|ZICE

4.6. 0f|2] HIA|X|

4.6.1. X/Open DTP 2 of|3

X/Open DTPOIA X|S3t= QIE{H| O] AL Tmax A|AROIM M| Zdh= H|EE QAUE{HO|AE AHEsH= Z0
Ofl 27 2 l5HH s aetofl &t ofl2] 240] tperrnogtil E2|= MY M0l A EICE WEtM HE K= of|2]7t

—_

UUSHH tperrnoE &fRl5t HES =4 ZHE & + ATt
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CS2 tperrno 02| HIAIX| 5

Error Message(tperrno)

TPEBADDESC(2)
TPEBLOCK(3)
TPEINVAL(4)
TPELIMIT(5)
TPENOENT(6)
TPEOS(7)
TPEPROTO(9)
TPESVCERR(10)
TPESVCFAIL(11)
TPESYSTEM(12)
TPETIME(13)
TPETRAN(14)
TPGOTSIG(15)
TPEITYPE(17)
TPEOTYPE(18)
TPEEVENT(22)
TPEMATCH(23)

TPENOREADY(24)
TPESECURITY(25)

TPEQFULL(26)
TPEQPURGE(27)
TPECLOSE(28)

TPESVRDOWN(29)

TPEPRESVC(30)
TPEMAXNO(31)

ofl2{of chiet 4

u

20|Ct. tperrnos Of|2{ AHEHO|

H|S 7| 40|} CHetE EfgiofA

HES T o2

RQ2| tpdeq() 2=
M T2 M| AT SE
HOMM o=

Hat

4.6.2. FDL 2t of|24

FDL QIE{m{|o| A0 CHTt of|2

s1oI5t0] H{e T4

64 | Getting Started Guide

.|
FA Ol
A

CH

EH A
_l_

Ct.

|'>P I-O

o df
o o

ol A0

EH
=

fberrno0fl ™ EIC

=

—

MO|A= FDL 2t

8
2

AN
2t

2t JHE X off2 7t

-
ot

Z20| 7o

ofl2] HIAIXIOf Chol &

m
rr

d

IS
st

M

ol CHt XtAISH LHE-2 "Tmax Application Development
Guide" 3! "Tmax Error Message Reference Guide"E & 11otCt,

tH fberrnoS
t



CtE2 fberror 02 HA|X| SZ0|Ct. fberror2 Of|2{&t2H0] wiet R0l 2F0| &= HHHL0|Ct

Error Message(fberror)

FBEBADFB(3) %2 HIE AMZ(EE7| K7t OFE)et 201 2dotct,
FBEINVAL(4) 242 QIXIZIO| AL El BR01| Z-dotrt
FBELIMIT(5) OlM XSSt StAIZES BI0{ 1 ZR0f| LdStt
FBENOENT(6) e EET|7F HIHOI| EXH5HK| Qb= 201 eAotct
FBEOS(7) MmO 2F 7 &t Z<LO0|Ct
FBEBADFLD(8) 2 HEI|JH A E ER0l|Ct
FBEPROTO(9) EZ0] of|2{7} LMot Z<L0|Ct
FBENOSPACE(10) H I S7to] fEot Z wdoict.
FBEMALLOC(11) H=22| gEol| 2F 7 2 st Z<0|Ct
FBESYSTEM(12) A AEI0| 2F 7t Elct ZL0|Ct.
FBETYPE(13) Etol| 2F 7t 2 st Z<L0|Ct
FBEMATCH(14) 40| gl= ZR0f| st
FBEBADSTRUCT(15) A2 FAEMTE AL E ZR0 LU
FBEMAXNO(19) 42 0l H It ALE El 01 2Tt
ofl=2{oi cHer 2E 2t tHS ARl CHSt XtMeh LHE 2 "Tmax FDL Reference Guide" 3
ﬂ "Tmax Error Message Reference Guide"& &t103tCL,
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5. Of| A|

= ZoM= Tmax A|I2R0M XStz 1R8] 7|15 AHESH7| fIet oM E 2F ettt

5.1. 4 5 of|H|

= O M= Tmax0ll M ArE3H= 37HA S41-el 71, HIS7|Y, thetd o E2(#[0]42f ZHetet of |
Ml S Zof tholl 2FlCt.

- —n0

5.1.1. S7|8 EAl

E20|HE = STRING HIHO|| 2XME S SABHA AH|AE SE5H1, S| MH|A REIR 0| 2XIES
CHEXIE £ HHEO| BHetst= TE 0|},

o2 7Y

- JEZEOY
T2 oy ks
sample.m Tmax & 43 mto|ct,

« ZEO|ME T2

D20 Iy e

=2
sync_cli.c SZ0|E T2 aMo|C},

e MH T2

T2 oy 29
Syncsvce.c CHEXHZ HH = MH|A T2 3240]Ct,
Makefile TmaxWlA HB &= MakefileZ & 3H{0f StCt,
o2 23
- 220|HE T2 Y
s 29
Tmax €& 7|2 HATICL (SEI0IHE HE 213)
HI {% STRINGO|LC}
SM Y tpcall)2 0|23t S7|d E4I2 oiCt
o M ZTE
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MH[A TOUPPERSTRO|LF.

H|O|E{H[O| A KA 0

CHZ2 Tmax etF DU 9| of|A[O|C},

<sample.m>

*DOMAIN
resrc SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256
*NODE
tmax TMAXDIR = "/home/tmax",
APPDIR = "/home/tmax/appbin",
PATHDIR = "/home/tmax/path",
TLOGDIR = "/home/tmax/log/tlog",
ULOGDIR = "/home/tmax/log/slog",
SLOGDIR = "/home/tmax/1log/ulog"
*SVRGROUP
svgl NODENAME = tmax
*SERVER
syncsvce SVGNAME = svq1,
MIN = 1, MAX = 5,
CLOPT = " —e $(SVR).err —0 $(SVR).out "
*SERVICE

TOUPPERSTR SVRNAME = syncsvc

CHS2 220 E =349 of|A|o|Ct,

<sync_cli.c>

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>

main(int argc,char *argv[])

{
char *sendbuf, *recvbuf;
long rlen;

if (arge != 2)

{
fprintf(stderr,“Usage: $ %s string \n”,argv[0]);
exit(1);
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if (tpstart((TPSTART_T*)NULL) == -1)

{
fprintf(stderr,“Tpstart failed\n”);
exit(1);

}

if ((sendbuf = tpalloc(“STRING”,NULL,@)) == NULL) {
fprintf(stderr,“Error allocation send buffer\n”);
tpend();
exit(1);

}

if ((recvbuf = tpalloc(“STRING”,NULL,@)) == NULL) {
fprintf(stderr,“Error allocation recv buffer\n”);
tpend();
exit(1);

}

strcpy(sendbuf ,argv[ 1 1) ;

if ( tpcall(“TOUPPERSTR”,sendbuf,@,&sendbuf,&rlen, TPNOFLAGS) == -1)
{
fprintf(stderr,“Can’t send request to service TOUPPER->%s!\n”,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree(sendbuf) ;
tpfree(recvbuf) ;
tpend();
exit(1);
}
printf(“Sent value:%s\n ”,sendbuf);
printf(“Returned value:%s\n ”,recvbuf);
tpfree(sendbuf);
tpfree(recvbuf);
tpend( );

AN xz
Ct22 i T2 1249| of|X|0|C},

<syncsvc.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>

TOUPPERSTR(TPSVCINFO *msg)

{
int i;
for (i = 0; i < msg->len ; i++)
msg->data[i] = toupper(msg->datalil);
msg->data[i] = \0’;
tpreturn(TPSUCCESS, @, msg->data, @, TPNOFLAGS);
}
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HE

njo
rot

FC},
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CtE2 HIS71d SLOM AHE8H= T4 HIHO|LY,

struct strdata {
int flag;
char sdata[20];

x 23 e of|®|o| .,

il
0o
ro
—
3

Q

I

<sample.m>

*DOMAIN

resrc SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256

*NODE

tmax TMAXDIR = "/home/tmax",
APPDIR = "/home/tmax/appbin",
PATHDIR = "/home/tmax/path"

*SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax

*SERVER

asyncsvce SVGNAME = svgl, MIN = 1, MAX = 5

*SERVICE

TOUPPER SVRNAME = asyncsvc

TOLOWER SVRNAME = asyncsvc

Ct22 S20|HE =49 ofx[o|Ct.

<async_cli.c>

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”

main(int argc,char *argv[ 1)

{
struct strdata *sendbuf, *sendbufi;
long dlen,clen;
int cd;

if (arge != 3) {

fprintf(stderr, “Usage: $ %s string STRING\n”, argv[@], argv[1]);
exit(1) ;
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}

if (tpstart((TPSTART_T *)NULL) == -1) {
fprintf(stderr, “TPSTART_T failed\n”);
exit(1) ;

}

sendbuf = (struct strdata *)tpalloc(“STRUCT”, “strdata”, 0);
if ( sendbuf == NULL) {
fprintf(stderr, “Error allocation send buffer\n”);
tpend () ;
exit(1) ;
}

sendbuf1 = (struct strdata *)tpalloc(“STRUCT”, “strdata”, 0);
if (sendbufl == NULL) {
fprintf(stderr, “Error allocation send1 buffer\n”);
tpend();
exit(1) ;
}

strcpy(sendbuf->sdata, argv[1]);
strcepy(sendbuf1->sdata, argv[2]);

if ((cd = tpacall(“TOUPPER”, (char *)sendbuf, @, TPNOFLAGS)) == -1)

{
fprintf(stderr, “Toupper error -> %s”, tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)sendbuf);
tpend();
exit(1) ;
}

if (tpcall(“TOLOWER”, (char *)sendbuf1,@, (char **)&sendbuf1, &dlen,
TPSIGRSTRT) == -1) {
fprintf(stderr, “Tolower error -> %s”, tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)sendbuf);
tpend();
exit(1) ;
}
if (tpgetrply(&cd, (char **)&sendbuf, &clen, TPSIGRSTRT) == -1) {
fprintf(stderr, “Toupper getrply error -> %s”, tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)sendbuf);
tpend();
exit(1) ;
}
printf(“Return value %s\n %s\n”, sendbuf -> sdata, sendbufl -> sdata);
tpfree((char *)sendbuf);
tpfree((char *)sendbufl);
tpend() ;

M

L3

o2
CHe2 A T2 Iof of&|o]Ct,

<asyncsvc.c>

#include <stdio.h>
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#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”

TOUPPER(TPSVCINFO *msg)

{

int i = 0;

struct strdata *stdata;

stdata = (struct strdata *)msg -> data;

while (stdata->sdatal i ] != ‘0’) {

stdata->sdatal i ] = toupper(stdata->sdatal i ]);

i+t

}

tpreturn(TPSUCCESS, @, (char *)stdata, @, TPNOFLAGS);
}
TOLOWER(TPSVCINFO *msq)
{

int i = 0;

struct strdata *stdata;

stdata = (struct strdata *)msg -> data;

while ( stdata->sdatal i ] != ‘@’) {

stdata->sdata[ i ] = tolower(stdata->sdatal i ]);
i++;

}

tpreturn(TPSUCCESS, @, (char *)stdata, @, TPNOFLAGS);
}

5.1.3. L1 EM
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9 2lo|¢iE 2 HHCt 2ao| ¢ E LS TPEVSVCSUCCE E8f 0| A
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- 38 X0
D2 oY 429
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conv_cli.c

um

convsvc.pc M Z=#0|Ct,
Makefile TmaxOll A X Z == Makefileg =8 8H0f BHCY.
Erim L =y
- SE0|HE T2 7Y
s 49
Tmax & 7|2 d&ag st
HIT R 54 1f STRING, S 1 STRUCTO|CH,
g Y CHste S41 STRUCTOILY.

o N T2

s Hd

SElE MULTI

H|O|E{H|0| A HZE Oracle At
XN HYH
CtS2 chatdd EA0|A At SH= 72 EX| HIHOILCE,
<demo.s>

struct sel_o {
char seqno[10];
char corpno[10];
char compdate[8];
int totmon;
float quarat;
float quamon;

b

Tmax &3 It
CHZ2 Tmax &t oA 9| of|&[O|C}.

<sample.m>
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* DOMAIN

resrc SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256
*NODE
tmax TMAXDIR = “/home/tmax”,

APPDIR = “/home/tmax/appbin”,
PATHDIR =“/home/tmax/path”

* SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax,
DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = “ORACLE_XA+Acc=P/scott/tiger+SesTm=60",
TMSNAME = svg1_tms

*SERVER

convsvc SVGNAME = svg1, CONV =Y

*SERVICE

MULTI SVRNAME = convsvc

) A
DBNAME AHE38H= H|O|E{H| O] AH S Ho|otrt,

OPENINFO Oracle Hl|O|E{H|O| A2t HS3L7| let HZE HEHE HFolt.
TMSNAME A EAMYA K2 S FHots Z2MABS 2FlT.
CONV CHeted RE MHE X[-SHCL

HIO|E{H|O|A ATBIE

Ct22 Oracle H|O| & M4 AR EQ| of|~|O|Ct,

<mktable.sql>

sqlplus scott/tiger << EOF
create table multi_sel

(
seqno VARCHAR(10),
corpno VARCHAR(10),
compdate  VARCHAR(8),
totmon NUMERIC(38),
guarat FLOAT,
guamon FLOAT
)i
create unique index idx_tdb on multi_sel(segno);
EOF
CHS2 Oracle H|O|E X H|0|E &3 A3 EE 9| of|H|0|LCt.
<sel.sql >
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sqlplus scott/tiger << EOF
Desc multi_sel;
select * from multi_sel;

CHS2 S2t0|¢E T2 I349| of|x[o|Ct.

<conv_cli.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

main(int argc, char *argv[])

{

struct sel_o *rcvbuf;

char *sndbuf;

long sndlen, rcvlen, revent;
int cd;

if (arge !=2) {
printf("Usage: client string\n");
exit(1);

}

/* tpstart()2t &M Tmaxol| AZE. */

if (tpstart((TPSTART_T *) NULL) == -1) {
printf("tpstart failed\n");
exit(1);

}

if ((sndbuf = tpalloc("STRING", NULL, 12)) == NULL) {
printf("tpalloc failed:sndbuf\n");
tpend();
exit(1);

}

if ((revbuf = (struct sel_o *)tpalloc("STRUCT", "sel_o", @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed:rcvbuf\n");
tpfree(sndbuf);
tpend();
exit(1);
}
strepy(sndbuf, argv[1]);

if ((cd = tpconnect ("MULTI", sndbuf, @, TPRECVONLY)) == -1){

printf("tpconnect failed:CONVER service, tperrno=%d\n", tperrno);

tpfree(sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

exit(1);
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printf("tpconnect SUCESS \"MULTI\" service\n");
while (1) { /* Ct& OIOIE| 241, */
printf("tprecv strat\n");
if( tprecv(ed, (char **)&rcvbuf, &rcvlen, TPNOTIME, &revent) < @ ) {
/* MHOIM tpreturn()2=2 EWLCIH */
if (revent == TPEV_SVCSUCC){
printf("all is completed\n");
break;
}
printf("tprecv failed, tperrno=%s, revent=%x\n",
tpstrerror(tperrno), revent );
tpfree(sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();
exit(1);
}
printf("segno = %s\t\t corpno =%s\n", rcvbuf->seqno, rcvbuf->corpno);
printf("compdate = %s\t\t totmon =%d\n", rcvbuf->compdate, rcvbuf->totmon);
printf("quarat = %f\t\t guamon =%f\n\n\n", rcvbuf->quarat, rcvbuf->quamon) ;

}
tpfree(sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();
printf("FINISH\n");
}
MH =224

CHE2 A ZE249| of| o] Ct.

<convsvc.pc>

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”

EXEC SQL begin declare section; /* Oracle ™Y Ha Mol */
char seq[10];
struct sel_o *sndbuf;

EXEC SQL end declare section;

EXEC SQL include sqlca;

MULTI(TPSVCINFO *msq)
{
int i, cd;
long sndlen, revent;

memset(seq, @, 10);
strcpy(seq, msg->data);

if ((sndbuf = (struct sel_o *) tpalloc (“STRUCT”, “sel_o”, @)) == NULL) {
printf(“tpalloc failed:\n”);
tpreturn (TPFAIL, -1, NULL, @, TPNOFLAGS);

}

/* CHE COIE floh FHAM M */
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EXEC SQL declare democursor cursor for
select *

from corp

where seqno > :seq;

EXEC SQL open democursor;

EXEC SQL whenever not found goto end_of_fetch;

if (sqlca.sqlcode !'= 0){
printf(“oracle sqlerror=%s”, sqlca.sqlerrm.sqlerrmc);
tpreturn (TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);

/* Oracle Of|27} gl= S¢t CloJEf ®M& */
while ( sqlca.sqlcode == 0 ){
EXEC SQL fetch democursor into :sndbuf;

if (tpsend (msg->cd, (char *)sndbuf, @, TPNOTIME, &revent) == -1){
printf(“tpsend failed, tperrno=%d, revent=%x\n”, tperrno,
revent ) ;
tpfree ((char *)sndbuf);
tpreturn (TPFAIL, -1, NULL, @, TPNOFLAGS);

}

tpreturn (TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);
end_of_fetch:

exec sql close democursor;

printf(“tpreturn before”);
tpreturn (TPSUCCESS, @, NULL, @, TPNOFLAGS);

of EMTM T2 ofj|
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Client{
tpstart

tx_begin

tx commit

tpend

SVC_A {

( UPDATE DB1 )
“'-‘.________________,..-"'

tpcall TPSUCCESS

tpeall TPSUCCESS

tpreturn

SVC_B {

~ -f.-'_.___-_‘-‘-““-‘\-.
(UPDATE DB1 )
L)

tpreturn

271 2| Cl|O|E{H| O] A F &

— -d=

sample.m

il
it}
=)
re
Im
|H
Hu
|4

i

D233 ot
update.pc
insert.pc

Makefile

D2IMEX
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. MH B2
s Hd
MH T2 MZ CHE H|O|E{H|0| A E ALESH= 27H2] A T2 Z40|LCt,
MH[A UPDATE, INSERTO|L}.
H|O|E{H|o|A H A 2Z 29| Oracle H|O|E{H|O| A O|LC},
TN HYH
CE2 MY EUM MO A AESH= =N HIHO|LCY,

<demo.s>

struct input {

int account_id;
int branch_id;
char phone[15];
char address[61];

Tmax 273 ot

CHE2 Tmax 28 T ol of|x|o|Ct.

<sample.m>
*DOMAIN
res SHMKEY=88000, MINCLH=1, MAXCLH=5, TPORTNO=8880, BLOCKTIME=60
*NODE

tmax1 TMAXDIR = "/user/ tmax ",

APPDIR = "/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

tmax2 TMAXDIR = "/user/ tmax ",

APPDIR = "/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

*SVRGROUP

svgl

NODENAME = tmax1, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/scott/tiger+SesTm=60"
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TMSNAME = svg1_tms

svg2 NODENAME = tmax2, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/scott/tiger+SesTm=60",
TMSNAME = svg2_tms

*SERVER

update SVGNAME=svg1
insert SVGNAME=svg2
*SERVICE

UPDATE SVRNAME=update
INSERT SVRNAME=1insert

HIO|E{H|O|A ATRIE
CHS2 Oracle EH|0|E MM A3 ZEQ] of|H|0|C}.

<mktable.sql>

sqlplus scott/tiger << EOF
drop table ACCOUNT;

create table ACCOUNT (
ACCOUNT_ID integer,
BRANCH_ID integer not null,
SSN char(13) not null,
BALANCE number,
ACCT_TYPE char(1),
LAST_NAME  char(21),
FIRST_NAME char(21),
MID_INIT char (1),
PHONE char(15),
ADDRESS char(61),
CONSTRAINT ACCOUNT_PK PRIMARY KEY(ACCOUNT_ID)

Ct22 S2H0|HE T2 17 of|x|o|Ct.

<client.c >

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

#fdefine TEMP_PHONE "6283-2114"
#define TEMP_ADDRESS "Korea"

int main(int argc, char *argv[])

{
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struct input *sndbuf;
char *rcvbuf;

int acnt_id, n, timeout;
long len;

if (arge !=2) {
fprintf(stderr, "Usage:%s account_id \n", arqv[0]);

exit(1);
}
acnt_id = atoi(argv[1]);
timeout = 5;

n = tmaxreadenv("tmax.env", "tmax");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tmaxreadenv fail! tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

n = tpstart((TPSTART_T *)NULL);

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpstart fail! tperrno = %s\n", tperrno);
exit(1);

}

sndbuf = (struct input *)tpalloc("STRUCT", "input", sizeof(struct input));
if (sndbuf == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail: sndbuf tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
}
rcvbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);
if (rcvbuf == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail: rcvbuf tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
}
sndbuf->account_id = acnt_id;
sndbuf->branch_id = acnt_id;
strepy(sndbuf ->phone, TEMP_PHONE);
strepy(sndbuf ->address, TEMP_ADDRESS);

tx_set_transaction_timeout(timeout);
n = tx_begin();
if (n < 0)
fprintf(stderr, "tx begin fail! tperrno = %d\n", tperrno);

n = tpcall("UPDATE", (char *)sndbuf, sizeof(struct input),
(char **)&rcvbuf, (long *)&len, TPNOFLAGS);

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpcall fail! tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

n = tx_commit();

if (n<0){
fprintf(stderr, "tx commit fail! tx error = %d \n", n);
tx_rollback();
tpend();
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exit(1);
}
printf("rtn msg = %s\n", rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

-

M T2
Ct22 HIO|E{H|0] A0 YUTH|O|ESHE M T2 7Ol of|F|O|Ct.

<update.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/sdl.h>
#include "../sd1/demo.s"

f#tdefine OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"

EXEC SQL include sqlca.h;
EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
int account_id;
int branch_id;
char ssn[15];
char phone[15];
char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

UPDATE (TPSVCINFO *msq)

{
struct input *rcvbuf;
int ret;
long acnt_id, rcvlen;
char *send;

rcvbuf = (struct input *)(msg->data);
send = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);
if (send == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail errno = %s\n", strerror(tperrno));
tpreturn(TPFAIL, @, (char *)NULL, 0, 0);
}
account_id = rcvbuf->account_id;
branch_id = rcvbuf->branch_id;
strepy(phone, rcvbuf->phone);
strepy(address, rcvbuf->address);
strepy(ssn, "1234567");

EXEC SQL UPDATE ACCOUNT
SET BRANCH_ID = :branch_id,
PHONE = :phone,
ADDRESS = :address,
SSN = :ssn
WHERE ACCOUNT_ID = :account_id;
if (sqlca.sqlcode != 0 && sqlca.sqlcode != 1403 ) {

82 | Getting Started Guide



fprintf(stderr, "update failed sqlcode = %d\n", sqlca.sqlcode);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, 0);

}

rcvbuf->account_id++;

ret = tpcall("INSERT", (char *)rcvbuf, @, (char **)&send, (long *)&rcvlen,

TPNOFLAGS);

if (ret < 0) {
fprintf(stderr, "tpcall fail tperrno = %d\n", tperrno);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, 0);

}

strepy(send, OKMSG);

tpreturn(TPSUCCESS, 1, (char *)send, strlen(send), TPNOFLAGS);

CtE2 CIO|E{t|0] A0f| INSERTSH= At Z=1249| of|®|O|Cf.

<insert.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/sdl.h>
#include "../sd1/demo.s"

f#idefine OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"

EXEC SQL include sqlca.h;
EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
int account_id;
int branch_id;
char ssn[15];
char phone[15];
char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

INSERT(msg)
TPSVCINFO *msg;
{
struct input *rcvbuf;
int ret;
long acnt_id;
char *send;

recvbuf = (struct input *)(msg->data);

send = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 9);

if (send == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail errno = %s\n", tpstrerror(tperrno));
tpreturn(TPFAIL, @, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);

}

account_id = rcvbuf->account_id;
branch_id = rcvbuf->branch_id;
strepy(phone, rcvbuf->phone);
strepy(address, rcvbuf->address);
strcpy(ssn, "1234567");

/* Declare && Open Cursor for Fetch */
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EXEC SQL INSERT INTO ACCOUNT (
ACCOUNT_ID, BRANCH_ID, SSN, PHONE, ADDRESS)
VALUES (
:account_id, :branch_id, :ssn, :phone, :address);

if (sqlca.sqlcode != @ && sqlca.sqlcode != 1403 )
{
printf("insert failed sqlcode = %d\n", sqlca.sqlcode);

tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);
}
strepy(send, OKMSG);

tpreturn(TPSUCCESS, 1, (char *)send, strlen(send), TPNOFLAGS);

5.3. O|O|E{Hfjo|A =34

CHEZX QI O|O|E{H|0] A QI Oracle®} InformixE At26H= ¥ 71X| Of| M| M| A|SHCY

5.3.1. Oracle Insert T2 7124
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<demo.s>

struct ktran {
int no;

char name[20];
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Tmax &4 ol

<sample.m>
*DOMAIN
resrc

*NODE
tmax

*SVRGROUP
svgl

*SERVER
oinssvc

*SERVICE

3 opA 9| of®ofct.
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SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256

TMAXDIR =
APPDIR =

NODENAME =

/home/tmax,

/home/tmax/appbin,
PATHDIR = /home/tmax/path

tmax,

DBNAME = ORACLE,

OPENINFO = “Oracle_XA+Acc=P/scott/tiger+SesTm=60",
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ORAINS SVRNAME = oinssvc

DBNAME  Ar&3t= Cl|O|E{H|0| A S FolTtrt.

OPENINFO Oracle H|O|E{H|0| A HEA HHEE HHSI= F=CE Oracle H|O|E{H[O|A QI AL CLOSEINFO=
X|HSHX| ot EICt, tpsvrinfo() A S &L

TMSNAME MM K28 FHsts ZENAHE X|HSt= & ENINFO X|HOZ QIst X5

EH ZEQZ OP
EMMES X2[etCt svg10fl &t olie MH|AS XtS EMME HEHO| M X 2[etet.

HIO[E{H|o|A ATRE
CHS2 Oracle E|O|S Mg 23R EQ| of|A|0|C}.

<mktable.sql>

sqlplus scott/tiger << EOF
create table testdbl (
no number(7),
name char(30)

)

EOF

CHE2 Oracle E|O|= X CIO|H =3 A3 R E9[ of|H|O|LC}.

<sel.sql>

sqlpus scott/tiger << EOF
desc testdbl;

select * from testdb1;

select count (*) from testdbl;
EOF

Ct22 20| E 2349 of|#|o|Ct,

<oins_cli.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”

main(int argc, char *argv[])

{
struct ktran *sndbuf, *rcvbuf;
long sndlen, rcvlen;
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int cd;

if (arge != 3) {

printf(“Usage: client no name\n”);
exit(1);

}

printf(“tpstart-start \n”);

if(tpstart ((TPSTART_T *) NULL) == -1) {
printf(“Tpstart failed\n”);
exit(1);

}

printf(“tpstart-ok \n”);

if((sndbuf=(struct ktran *) tpalloc("STRUCT","ktran",@))==NULL) {
printf(“tpalloc failed:sndbuf, tperrno=%d\n”, tperrno);
tpend();
exit(1) ;

}

if((revbuf = (struct ktran *) tpalloc("STRUCT", "ktran", @))== NULL) {
printf(“tpalloc failed:rcvbuf, tperrno=%d\n”, tperrno);
tpfree((char *)sndbuf);
tpend();
exit(1);

}

sndbuf->no = atoi(argv[1]);
strepy(sndbuf->name, argv[2]);
printf(“tpcall-start \n”);
tx_begin();

if(tpcall("ORAINS", (char *)sndbuf,®@,(char **)&rcvbuf,&rcvlen, TPNOFLAGS)==-1)
{

printf(“tpcall failed:0RA service, tperrno=%d”, tperrno);

printf(“sql code=%d\n”, tpurcode);

tx_rollback();

tpfree ((char *)sndbuf);

tpfree ((char *)rcvbuf);

tpend();

exit(1);
}

printf(“tpcall-success \n”);
tx_commit();

tpfree ((char *)sndbuf);
tpfree ((char *)rcvbuf);
tpend();

M T2

CtE2 M Z2749] ofx[O|C}.

<oinssvc.pc>
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#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”

EXEC SQL begin declare section;
char name[20];
int no;

EXEC SQL end declare section;
EXEC SQL include sqlca;

ORAINS(TPSVCINFO *msq)
{
struct ktran *stdata;
stdata = (struct ktran *)msg->data;
strepy(name, stdata->name);
no = stdata->no;
printf(“Ora service started\n”);

/* C|O|E{H|O| A0 & */
EXEC SQL insert into testdb1(no, name) values(:no, :name);

if (sqlca.sqlcode !'= 0){
printf(“oracle sqlerror=%s”,sqlca.sqlerrm.sqlerrmc);
tpreturn (TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);
}

tpreturn (TPSUCCESS, sqlca.sqlcode, stdata, @, TPNOFLAGS);

5.3.2. Oracle Select T2 124

EC20|HE = AFEXI| Y= S 2hof LA HIHO| 'O MHIAE &
ghot A HIE S A0 ZRHE Hhetotrt SEI0|HE= ERi M
rollbacke = Y == BtCt,

=
[

E5tH M= ofof sl st
S XSt of|2{7h 2 lSHR

—

-4 a9

demo.s TZA| HI A3 oHAo|Ct,

sample.m Tmax A| AR 2t4 mA0|LC},

mktable.sql Clo|E{H|O]A0f E|O|2 S M-ddt= SQL AAREO|CE,
sel.sql CIOIE{H[O| A E|O| & LIS £35t= SQL A3 EEO|Ct.
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24
oins_cli.c

cdata.c

e N T2

Y
oselsvc.pc

Makefile

X
o

ey |

1]
dm

« 2210]

re
Im

CllOfEfHf| O] A

HIHALE

FEH|

ChE2 T8 HI 9| ofx[O]C}.

<demo.s>

o2

HE

struct stru_his{

long

long

long

long
}s

Tmax &2 ol

=) |

- O

ACCOUNT_ID ;
TELLER_ID ;

BRANCH_ID ;

AMOUNT ;

b
MH|A T2 33 Oracle 2AAO0|C},

TmaxtlM H2E|= Makefile2 X8l 0f SIC}.

M
=

I
ORASELOIL}.

N
Mr oR

A
S

mjo
rot

FC}.

STRUCTO|L},

tpcall()ofl ofet 57| S4S SiC

rot

—_—

=
=
SC0|UE| M ESHHE HRS X|Felrt.

A
ORASELO|LC},
Oracle G|O|E{H{|O| AL} HATILC},

R0 3l HY 27| M=FSHCt

ok of of|x|o|Ct.



<sample.m>

*DOMAIN
resrc

*NODE
tmax

*SVRGROUP
svgl

*SERVER
oselsvc

*SERVICE
ORASEL

OPENINFO

TMSNAME
AUTOTRAN

CH22 OPEN

SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256

TMAXDIR =“/home/tmax”,
APPDIR =“/home/tmax/appbin”,
PATHDIR =“/home/tmax/path”

NODENAME = tmax,

DBNAME = ORACLE,

OPENINFO = “Oracle_XA+Acc=P/scott/tiger+SesTm=600",
TMSNAME = svg1_tms

SVGNAME

svgl, MIN = 1, MAX = 5

SVRNAME = oselsve

A2 H|O|E{H|0|AH S MESICE,
Oracle H|O|E{H|0| A HZA MEHE MASI= 2O 2 Oraclel|A= CLOSEINFO= A& SHX|
oot EIC,

Ct=2 OPENINFO Z=0{A A 4= U= S40] thist 2Folct.

> LogDir : LogDirg X|&stH X|HEl 20| XA #HE 235 2 4 ULt LogDirg
X|’H5tX| ko™ $ORACLE_HOME/rdbms/log = ¥l C|2E{ 2|0l <xa_NULLE M. tre>
mo| M ElCt
o DbgFl : 3 Hmj ttA|Q| C|H 1 flagsE P LXIE AL 7|2H QI thA|2l 0x01 E= OCI
THA|21 0x04 SE AHESHH EICt.
EXHMM H2|E HE|sts TEMATES X|F St

—

S

o

MHIAE M| o AtS 2= EMTM e 2 X2[etrf.

INFO &=9| FMOZ LogDirzt DbgFI2 AtE3st= Of|X|O|LCE,

OPENINFO=“Oracle_XA+Acc=P/AIE /Y= +SesTm=60+LogDir=/tmp+DbgF1=0x01"

I

}OI-

W miofl= L ZES SliFIste ALEaHorRt LIS {237t FullEl= &
AL,

0
o
=
ot
4>
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GIO|E{H|O|A ATBIE
CtE2 Oracle H|O| & =4 A3ZIEQ| of|K|O|C},

<mktable.sql>

sqlplus scott/tiger << EOF
create table sel_his(
account_id number(6),
teller_id number(6),
branch_id number(6),
amount number(6)
e
create unique index idx_tdb1 on sel_his(account_id);
EOF

CtZ2 Oracle El|0|= 3! HIO|H &3 A3 EES of||0]Ct.

<sel.sql>

sqlplus scott/tiger << EOF
desc sel_his;

select * from sel_his;

EOF

Ct22 S2H0|HE =9l ofx[o|Ct.

<oins_cli.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/tx.h>
#include “../sd1/demo.s”
#fdefine NARRAY 10
#define NOTFOUND 1403

main(int argc,char *argv[])
{
struct stru_his *transf;
int i, j;
long urcode, nrecv, narray = NARRAY;
long account_id, teller_id, branch_id, amount;

if (arge 1= 2) {
fprintf(stderr,“Usage:$%s ACOUNT_ID !\n”, argv[0]);
exit(0);

}

if (tpstart((TPSTART_T *) NULL) == -1) { /* TmaxOfl & */

fprintf(stderr,“TPSTART_T(tpinfo) failed -> %s!\n”,
tpstrerror(tperrno)) ;
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exit(1) ;
}

/* ¢ structure =2 HIH 4N */
transf = (struct stru_his *) tpalloc(“STRUCT”, “stru_his”,0);
if (transf == (struct stru_his *)NULL) {
fprintf(stderr,“Tpalloc failed->%s!\n”,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpend();
exit(1);
}

memset(transf, 0x00, sizeof(struct stru_his));

account_id = atoi(argv[1]);
transf->ACCOUNT_ID = account_id;

/* EUMM EtROrR A */

tx_set_transaction_timeout(30);

/* 2EE E-H™ME AF */
if (tx_begin() < 0) {
fprintf(stderr, “tx_begin() failed ->%s!\n”,
tpstrerror(tperrno));
tpfree((char*)transf);
tpend();
exit(0) ;
}

if (tpcall(“ORASEL”,(char *)transf, @, (char **)&transf, &nrecv,
TPNOFLAGS)== -1){

/* B7| EAMOE “ORASEL” MH|A QHF */
fprintf(stderr,“Tpcall(SELECT...)error->%s ! 7,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree((char *)transf);
/* AIHA| ERHEMM FA */
tx_rollback();
tpend();
exit(0) ;

}

/* ASA EHMM Commit */

if (tx_commit() == -1) {
fprintf(stderr, “tx_commit() failed ->%s!\n”,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree((char *)transf);

tpend();
exit(0) ;

}

/* 2Hob2 H|O|E{= #Z=A|Q| HEO|CE, */

for (j =0 ; j < tpurcode ; j++) {

/* OracleO|A| MHESH H|O[E Z1E ZEZIE */
it (j = 0)
printf(“%-12s%-10s%-10s%-10s\n”,
“ACCOUNT_ID”,“TELLER_ID”, “BRANCH_ID”, “AMOUNT”);
account_id=transf[j].ACCOUNT_ID;
teller_id=transf[j].TELLER_ID;
branch_id=(*(transf+j)).BRANCH_ID;
amount=transf[j].AMOUNT;
printf(“%-12d %-10d %-10d %-10d\n”, account_id,
teller_id,branch_id, amount);
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M

L3

}

/* A ESH O|0|E{ 7} gi7Lt Z0|2tH */

if (urcode == NOTFOUND) {

printf(“No records selected!\n”);
tpfree((char *)transf);
tpend();
return 0;

tpfree((char *)transf);
tpend();

o2

CHS2 Mt =240l of|®|o|C},

<oselsvc.pc>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “../sd1/demo.s”
#define NARRAY 10
#fdefine TOOMANY 2112
#define NOTFOUND 1403
EXEC SQL include sqlca.h;

EXEC SQL begin declare section;

long key, rowno= NARRAY;
long account_id[NARRAY], teller_id[NARRAY], branch_id[NARRAY],
amount[NARRAY] ;

EXEC SQL end declare section;

ORASEL(TPSVCINFO *msg)

{

struct stru_his *transf;
int i , lastno;
transf=(struct stru_his *) msg->data;

/* msg HIHO| LHES IZZ3 Hapof MY, */
key = transf->ACCOUNT_ID;

/* transf HIQ| 3J|E TZH */
if((transf=(struct stru_his *) tprealloc((char*)transf,
sizeof(struct stru_his) * NARRAY ))==(struct stru_his*)NULL){
fprintf(stderr, “tprealloc error ->%s\n”,
tpstrerror(tperrno));
tpreturn(TPFAIL, tperrno, NULL, @, TPNOFLAGS);
}
EXEC SQL select account_id, teller_id, branch_id, amount
into :account_id, :teller_id, :branch_id, :amount from sel_his
where account_id > :key
/* account_id7} clientOllA E'H key2t HCF 2 AE */
order by account_id; /* global H=0l| HO{FE */

/* sql error M= (ZHEEF Z0| AL HF B2 A H[Ql.) */
if (sqlca.sqlcode!=0 && sqlca.sqlcode!=NOTFOUND && sqlca.sqlcode!=TOOMANY) {
fprintf(stderr,“SQL ERROR ->NO(%d):%s\n”, sqlca.sqlcode,
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sqlca.sqlerrm.sqlerrmec) ;
tpreturn(TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);
}

/* access$t JHEE lastnol| @HE */
lastno = sqlca.sqlerrd[2];

/% WHEE HOJET} LR %S */
if (sqlca.sqlcode == TOOMANY)
lastno =rowno;

/* No records */
if (lastno == 0)
transf->ACCOUNT_ID = 0;

/* Oraclediid MHEDH HO|HE M&Y Hmo| Jo{E *

for (1 =0 ; 1 < lastno; i++) {
transf[i].ACCOUNT_ID = account_id[i];
transf[i].TELLER_ID = teller_id[i];
transf[i].BRANCH_ID = branch_id[i];
transf[i].AMOUNT = amount[i];

}

tpreturn(TPSUCCESS, lastno, transf, i * sizeof(struct stru_his),

TPNOFLAGS );

5.3.3. Informix Insert T2 124

2310|HE = AFRX}O)

[

| & =
ZFIFetet. 2Et0|UEE EMMMPS X510 of 217t 2ot 2 Rollbacketrt.

Informix OHZ2[AH|0[4 S HILSL7| T L3 AredE A =helolrt,

1. UNIX 2t& &2 =QISICH( .profile,.login, .cshrc).
Ct=2t Zo| d-otLt.
INFORMIXDIR=/home/informix
INFORMIXSERVER=tmax
ONCONFIG=onconfig

PATH=$INFORMIXDIR/bin: -
LD_LIBRARY_PATH=/home/informix/1ib:/home/informix/1lib/esql:

2. Makefile2 &QIstCt,

ChE 20| dat &S =helelrt,

= - -

# Server esql makefile

TARGET
APOBJS

<target filename>
$(TARGET) .o
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SDLFILE = info.s

LIBS = -1svr -linfs
# solarisQ AL -lnsl -lsocket =7}

0BJS = $(APOB1S) $(SDLOBJ) $(SvCTOB])
SDLOB] = ${SDLFILE:.s=_sdl.o}

SDLC = ${SDLFILE:.s= sdl.c}

SVCTOBJ = $(TARGET) svctab.o

CFLAGS =-0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)

# Solaris 32bit, Compaq, Linux: CFLAGS = -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)

# Solaris 64bit: CFLAGS = -xarch=v9 -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)

# HP 32bit: CFLAGS = -Ae -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)

# HP 64bit: CFLAGS = -Ae +DA2.0W +DD64 +DS2.0 -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql —I$(TMAXDIR)
# IBM 32bit: CFLAGS = -q32 -brtl -0 -I$(INFORMIXDIR)/inc1l/esql -I$(TMAXDIR)

# IBM 64bit: CFLAGS = -q64 -brtl -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)

INFLIBD = $(INFORMIXDIR)/1ib/esql

INFLIBDD = $(INFORMIXDIR)/1ib

INFLIBS = -lifsql -lifasf -lifgen -lifos -lifgls -lm -1d1 -lcrypt
$ (INFORMIXDIR)/1ib/esql/

checkapi.o -lifglx -lifxa

APPDIR = $(TMAXDIR)/appbin
SVCTDIR = $(TMAXDIR)/svct
TMAXLIBDIR = $(TMAXDIR)/1ib

#
.SUFFIXES : .ec .s .c .o

.ec.c :
esql -e $*.ec

#

# server compile

#

all: $(TARGET)

$(TARGET) : $(0BJS)
$(CC) $(CFLAGS) -L$(TMAXLIBDIR) -L$(INFLIBD) -L$(INFLIBDD) -o $(TARGET)
$(0B1S) $(LIBS) $(INFLIBS)
mv $(TARGET) $(APPDIR)/.
rm -f $(0BJS)

$(APOBJS): $(TARGET).ec
esql -e -I$(TMAXDIR)/usrinc $(TARGET).ec
$(CC) $(CFLAGS) -c $(TARGET).c

$(SVCTOBI):

touch $(SVCTDIR)/$(TARGET) svctab.c

$(CC) $(CFLAGS) -c $(SVCTDIR)/$(TARGET) svctab.c
$(SDLOBJ):

$(TMAXDIR)/bin/sdlc -1 ../sd1/$(SDLFILE)
$(CC) $(CFLAGS) -c ../sd1/$(SDLC)

clean:
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-rm -f *.0 core $(TARGET) $(TARGET).lis

<TMS Makefile>

#
TARGET = info_tms

INFOLIBDIR = ${INFORMIXDIR}/1ib
INFOELIBDIR = ${INFORMIXDIR}/esql
INFOLIBD = ${INFORMIXDIR}/1lib/esql
INFOLIBS = -lifsql -lifasf -lifgen -lifos -lifgls -1lm -1dl -lcrypt
/opt/informix/1ib/esql/checkapi.o
-lifglx -lifxa
# solaris= 2t0[E2{2[0f| -1ns1 -1socket -laio -lelf 7}

CFLAGS =-0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)
# Solaris 32bit, Compaq, Linux: CFLAGS = -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql
-I$(TMAXDIR)
# Solaris 64bit: CFLAGS = -xarch=v9 -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)
# HP 32bit: CFLAGS = -Ae -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR)
# HP 64bit: CFLAGS = -Ae +DA2.0W +DD64 +DS2.0 -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql —I$(TMAXDIR)
# IBM 32bit: CFLAGS = -q32 -brtl -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR
# IBM 64bit: CFLAGS = -q64 -brtl -0 -I$(INFORMIXDIR)/incl/esql -I$(TMAXDIR

TMAXLIBDIR = $(TMAXDIR)/1ib
TMAXLIBS = -1tms -linfs
# CC = /opt/SUNWspro/bin/cc : solaris only

$(TARGET): $(APOBJ)
$(CC) $(CFLAGS) -0 $(TARGET) -L$(TMAXLIBDIR) -L$(INFOLIBD)
-L$(INFOLIBDIR) -L

$(INFOELIBDIR) $(INFOLIBS) $(TMAXLIBS)
mv $(TARGET) $(TMAXDIR)/appbin

#
clean:
-rm -f *.o0 core $(TARGET)

o233 ks

demo.s TN I HF mrio|ct,

sample.m Tmax A| AR 2tF mO0|C},

mkdb.sq| CIO|E{H{|O| A MM SQL ATZEZ XA ZE= H|O|E{H[0| AT 22 ZEUAM
MM E ol X[t

mktable.sql CllO[E{H[O[ A0 E[0| =2 M-ddt= SQL AAREO|LCY.

sel.sql ClIO|E{H|O| A E[O] 201 LS &5t= SQL AIZEO|CL

info.s SDLFILEO|LC},
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Y
tdbsvr.ec

Makefile

oz Ex

Hlo[E{H[O] A H A

TENM| HIY

ChE2 FZA| HI Q| o x[O]Ct.

<demo.s>

struct info {
char seq[8];
char data@1[128];
char data®02[128];
char data®@3[128];

Tmax 23 o

um

M Z220|Ct,

TmaxtlM HZ2El= MakefileS £H$ILCt.

M
=

I
STRUCTOIL}.

N
Mr oR

A
S

njo
rot

Ct.

tpcall(of 2fet 57| S

o
rot
inl

S20[AENA ERHH M H| S X|FelC},

M
INSERTZE ot}

Informix H|O|E{tH|O| AO|C},

CHZ2 Tmax &t oA 9| of|&[O|Ct.

<sample.m>
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*DOMAIN

resrc SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256
*NODE
tmax TMAXDIR =”/home/tmax”, A
APPDIR ="/home/tmax/appbin”,
PATHDIR =”/home/tmax/path”
*SVRGROUP
svgl NODENAME = tmax,
DBNAME = INFORMIX,
OPENINFO = “stores7”,
CLOSEINFQ = “”
TMSNAME = 1nfo_tms
*SERVER
tdbsvr SVGNAME = svg1, MIN = 1, MAX = 5
*SERVICE
INSERT SVRNAME = tdbsvr

C22 23 -0 =7tE gt=of gt dFolCt

a2 A

DBNAME Ar2e O|O|E{H|0| AH S ML},

OPENINFO, CLOSEINFO Informix Cl|lO|E{H[0| A HAZ A SHRIE 2t HEE tpsvrinfo(),
tpsvrdone()Oll Al = =3tLC}.

TMSNAME EZixy 4% He[ste T2EMAHE XY= 592 OPENINFO X|HO =
Qlot XS EHAMM X2 svg10l &3t s MH|A S XtS EFHR M AEH0f| A
xalsict,

HIO|E{H|O|A ATEIE

CHE2 Informix El|0| = ‘4d A3 ZEQ| ofX|O|LCt,

<mktable.sql>

dbaccess << EOF
create database stores7 with buffered log;
grant connect to public;

database stores7;
drop table testdb1;
create table testdbl (

seq VARCHAR(8) ,
data01 VARCHAR(120) ,
data0?2 VARCHAR(120) ,
data03 VARCHAR(120)

) lock mode row;

create unique index idx_tdb1 on testdb1(seq);
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EOF

Ct22 Informix E[O|2 % HIO|E &3 238 E9| ofK|O|C}.

<sel.sql>

dbaccess << EOF
database stores7;
select * from testdbl;

EOF

CHS2 S2t0|¢E T2 349 ofx|o|Ct.

<client.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/tx.h>
#include “info.s”

main(int argc, char **argv)

{

struct info *transf;
char data[256];
long nrecv;

/* TmaxOf| HZ&. */

if ((tpstart((TPSTART_T *)NULL) == -1) {

fprintf(stderr, “tpstart(TPINFO...) failed ->%s!\n”,

tpstrerror(tperrno)) ;
exit(1) ;
}

/* S8 ZZ2IHOIM AFEY HI 22| SE,
if ((transf=(struct info *)tpalloc ("STRUCT","info",0))==(struct info *)NULL){

fprintf(stderr, “tpalloc(struct info,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpend();
exit(1) ;
}

/* M&Y HIojE HEE M. */
strepy(transf->seq, “0000017);
strepy(transf->datadl, “Hello”);
strepy(transf->datad2, “World”);
strepy(transf->data@3, “1234”);

/* EMAM timeout MH * /
tx_set_transaction_timeout (30);

/* EWEN ARS 22, ¥/

if (tx_begin() < @) {

fprintf(stderr, “tx_begin() failed

*/

...) failed ->%s!\n”,

->%s!I\n”,
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tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree ((char *)transf);
tpend( ); exit(9);

}

/* MH|IA SE */
if (tpcall("INSERT",(char*) transf,@, (char **)&transf,&nrecv, TPNOFLAGS)==-1){

fprintf(stderr,"tpcall(struct info, ...)
failed ->%s!\n",tpstrerror(tperrno)) ;
tx_rollback ();
tpfree ((char *)transf),
tpend();
exit(0);

}

/* EUMM NB. */
if (tx_commit () < @) {
fprintf(stderr, “tx_commit() failed ->%s!\n”, tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree ((char *)transf);
tpend( );
exit(0);
}

tpfree ((char *)transf );
/* Tmax €&2 #S. */

tpend( ) ;

MH o284
Ct22 Mt T2 29| of|x|o|C},

< tdbsvr.ec>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include “info.s”

EXEC SQL include sqlca.h;

/* MHIA ¥/
INSERT(TPSVCINFO *msg)
{
[+ BRI BT HA| Mol */
struct info *INFO;

/* SQLE LHS| HI Al MA. */

EXEC SQL begin declare section;

varchar seq[8],buf@1[128],buf@2[128],buf@3[128];
EXEC SQL end declare section;

/* HAIX] HHERH XM OE HIO|HE MEEH=Ct. */
INFO = (struct info *)msg -> data;

/* AEN dAloz THHER H|O|HE HO[EH|0|A HINE SAL, */
strepy(seq, INFO->seq);
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strepy(buf@1, INFO->data1);
strepy(buf@2, INFO->data®?);
strepy(buf@3, INFO->datad3);

/* SQLEC| insert £ */
EXEC SQL insert into testdbl (seq,datad1,datad2,datad3)
values(:seq, :buf@1, :buf@2, :buf@3);

/* O[2{7} 2ot */
if ( sqlca.sqlcode ! = 0) {

/* Insert AIHE YzICt, *

printf(“SQL error => %d !” ,sqlca.sqlcode);

tpreturn (TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);
}

/* Insert7t M3HO= BRES mf */
tpreturn (TPSUCCESS, @, NULL, @, TPNOFLAGS);

5.3.4. Informix Select T2 124

101K E

SEH0|UEE MERIS UHS HOF M| HIHO| F0] MH|AE S ESHH M= 0fof diEdts 2= H
2oL =M BHE S AHESH0] 22t S HHetottt. E2t0|HEE EMMMS X[ Fot0] o217t YIRS B2

—_

rollbackg 4 U= = L},

o2

o233 oy 49

acct.s SDLFILEOIL}.

sample.m Tmax &4 o o|Ct,

mkdb.sq| CIOIE{H[O| A E Md3H= SQL AAREO|LY,
mktables.sql CllolE{H[0o] A0 Efj0] =2 M-d3dt= SQL 23R EO|LY,
sel.sql ClIOIE{H[O| A E[O| S0 LHES &35h= SQL AT EO|LC}.

« ZEjo|ME T2

-] M
client.c =2

cdate.c client.cOllAM At El et 2 F0|Ct,

. Mo 203
4 EE

sel_acct.ec MH|A ZTZ2 33 Informix 2AO0|CE
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__I.l.kl M

o ==}
Makefile Tmaxdl X M3 == MakefileS £H L
o2 59

2= CL:
Tmax 84 7|2 H4S ik
HI STRUCTO|L.
s Y tpcall()oll 2let 57| SAIE otrt
EHTHM X2 ZEC0[HEN M EHM H|E X[HTICL
c MH ZZ
2 CL:
MH[A SEL_ACCTO|LC}.
HlO|E{H|O|A HZE Informix G| O|E{H|O| AO|C,
HIH AFE 20 ofs HIy 37| RZ=FTHCt.
TN HI
CrE2 #+ZH| HIH 2| of|x|o|Ct,
<acct.s>
struct stru_acct {
int ACCOUNT_ID;
char PHONE[20];
char ADDRESS[80];
7
Tmax &3 ol
CH22 Tmax 28 THA 9| of| |0 Ct.
<sample.m>
*DOMAIN
resrc SHMKEY = 77990, MAXUSER = 256
*NODE
tmax TMAXDIR =”/home/tmax”,
APPDIR ="/home/tmax/appbin”,
PATHDIR =”/home/tmax/path”
*SVRGROUP
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svgl

NODENAME = tmax,
DBNAME = INFORMIX,

OPENINFO = “stores?7”,

CLOSEINFO = “»,
TMSNAME = info_tms

*SERVER

SEL_ACCT SVGNAME = svg1, MIN = 1, MAX = 5

*SERVICE

SEL_ACCT SVRNAME = sel_acct
L2 &td ddof =I1E =0 ciet HHOo|Ct
s A
DBNAME At2¢ O|O|E{H|0| A S MATIC,
OPENINFO, CLOSEINFO Informix C|O|E{H|O| A0 HA Bl &

TMSNAME
CIOJE{H|O|A AT RIE
CH2 S Informix El[0| & A A

<mkdb.sql>

dbaccess << EOF

A3

tpsvrdone()Oll Al = =3tL}.

E|_—| — o=
2ot XS EHMMS
HEHOl| M K 2[etCt.

BEQ[ of|®|o|LC}.

create database stores7 with buffered log;

grant connect to public;

database stores7;
drop table ACCOUNT;

create table ACCOUNT (
account_id INTEGER,
phone VARCHAR(20),
address VARCHAR(80)
) lock mode row;

create unique index idx_tdb1 on ACCOUNT(account_id);

EOF

C2 2 Informix EH|O|2

<sel.sql>

dbaccess << EOF
database stores7;
select * from ACCOUNT;

S HoH =3

A EO| of|F|o][Ct.

BHHMS HE|ste TEMAHS XX}

XNz[stCt svg10ll &%

Hr

tpsvrinit(),

O OPENINFO X|™Ho =2

MHIAS 2HS E#=M

[El e [ B
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EOF

Ct22 220|HE T2 O of|A|o|Ct,

<client.c>

#include <stdio.h>
#include <time.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/tx.h>
#include “acct.s”
#define NOTFOUND 1403

void htime(char *, int *);

main(int arge, char *argv[ ])

{
struct stru_acct *transf;
float tps;
int i, j, loop, cnt_data = 0, secl, sec2;
long urcode, nrecv, narray;
char ts[30], te[30], phone[20], address[80];
int account_id, key;

if(arge = 2) {

fprintf(stderr,“Usage:$%sLOOP (NARRAY = 30) !\n”, argv[0]);

exit(0) ;
}

/*userZt Hdte A ASUF FLE =C.*/

loop = atoi(argv[1]);

/* TmaxOll &% */

if (tpstart((TPSTART_T *)NULL) == -1) {
fprintf(stderr, “tpstart(tpinfo) failed ->%s!\n”,
tpstrerror(tperrno));
exit(1) ;

}

/* secl = A[ZFAIZE */
htime(ts,&sec1); key=0;

/* message H{I e */
for( i = 0; i < loop; i++) {

if ((transf=(struct stru_acct *)tpalloc("STRUCT","stru_acct",0))

==(struct stru_acct *)NULL) {
fprintf(stderr,“Tpalloc(STRUCT.. )failed->%s!\n” ,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpend(); exit(1);
}
transf -> ACCOUNT_ID = key;

/* time-out value= 30 */
tx_set_transaction_timeout(30) ;
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.i

}

/*
if

}

urc

f (tx_begin() < @) { /* EzHHMM A=} */
fprintf(stderr, “tx_begin() failed ->%s!\n”, tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree((char*)transf);
tpend();
exit(0);

select service @& */
(tpcall(“SEL_ACCT”, (char *)transf, @, (char **)&transf, &nrecv,
TPNOFLAGS)== -1) {
/* service error : message buffer free & EHXM FA § X
fprintf(stderr,“Tpcall(SELECT...)error->%s! ” ,
tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree ((char *)transf);
tx_rollback () ;
tpend( ) ;
exit (1) ;

I
G
mjo

*
~

ode = tpurcode;

/*8SEQl MH|A 2 EMMM ANZ AN 2|aA HotAIZr/

if

}

(tx_commit() < 0 ) {
fprintf(stderr, “tx_commit() failed ->%s!\n”, tpstrerror(tperrno)) ;
tpfree((char *)transf);
tpend();
exit(0);

/*Hl0|E{7} MEtEl How

if (

urcode != NOTFOUND) {
narray =urcode;
/* select®t O|O|E{Q| OFX[2F Record */
key=transf[narray-1].ACCOUNT_ID;
/* selsctdt 7H BHF BUE userd|H| £ */
for ( j =0 ; j <narray ; j++ ) {
if (j==0)
printf(“%-10s%-14s%s\n”, “ACCOUNT_ID”, “PHONE”,“ADDRESS”) ;
account_id = transf[j].ACCOUNT_ID;
strepy(phone, transf[j].PHONE);
strepy(address, transf[j].ADDRESS);
printf(“%-10d %-14s %s\n”, account_id, phone, address);
}/* for2 end */

/* "AH Bk W BT */

cnt_data += j;

/* message buffer free */
tpfree ((char *)transf);
if(urcode == NOTFOUND) {
printf(“No records selected!\n”);
break ;

}

}/* for1 end */

/*

message buffer free */

tpfree ((char *)transf);

/'k

Tmax HES #S. */

tpend ();
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/* sec2 = B Azt */
htime(te,&sec?2);

/* H|O|E] StLtE K2[A|Zh AL, */
printf(“TOT.COUNT = %d\n”, cnt_data);
printf(“Start time = %s\n”, ts);
printf(“End time = %s\n”, te);
if ((sec2-sec1) ! = 0)
tps = (float) cnt_data / (sec2 - secl);
else
tps = cnt_data;
printf(“Interval = %d secs ==> %10.2f T/S\n”, sec2-secl,tps);

}

htime(char *cdate, int *sec)

{
long time(), timef, pt;
char ct[20], *ap;
struct tm *localtime(), *tmp;
pt = time(&timef);
*sec = pt;
tmp = localtime(&timef);
ap = asctime(tmp);
sscanf(ap, “%*s%*s%*s%s”,ct);
sprintf( cdate, “%02d. %02d. %02d %s”, tmp->tm_year, ++tmp->tm_mon,

tmp->tm_mday, ct);
}
MH xz224

CHE2 A TE249| of||o|Ct.

<sel_acct.pc>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/tx.h>
#include “acct.s”
#define NFETCH 5

#define NOTFOUND 100

EXEC SQL include sqlca.h;

EXEC SQL begin declare section;
long account_id, key;

varchar phone[20], address[80];
EXEC SQL end declare section;

SEL_ACCT(TPSVCINFO *msg)

{
int i , j , nfetch;
int return_code;
struct stru_acct *ACCT_V;

/*Z22t0|HE H|O|EE "h=C}, */
ACCT_V = (struct stru_acct *) msg->data;
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/* select@st= account id 242 keyOl 2. */
key = ACCT_V->ACCOUNT_ID;

/* SE0|HE HI§ AO|= MEE*/

if ((ACCT_V = (struct stru_acct *)tprealloc((char *)ACCT_V,
sizeof(struct stru_acct)*NFETCH )) == (struct stru_acct *)NULL) {
fprintf(stderr, “tprealloc error =%s\n”, tpstrerror(tperrno));
tpreturn (TPFAIL, tperrno, NULL, @, TPNOFLAGS);

}

[*HIH X7|2h*/
ACCT_V->ACCOUNT_ID = 0;
strcpy(ACCT_V->PHONE,“ ” ) ;
strcpy(ACCT_V->ADDRESS,“ ” ) ;

/* ACCOUNT HIO|ZZ5HE phone, address ZEE &S */
EXEC SQL declare CUR_1 cursor for
select account_id,phone,address
into :account_id, :pfone, :address
from ACCOUNT
where account_id > :key;/* Z= J|=LC} account id7} 2 o */

/* cursor open */
EXEC SQL open CUR_1;
/* cursor open error */
if (sqlca.sqlcode ! = @) {
printf(“open cursor error !\n”);
tpreturn(TPFAIL, sqlca.sqlcode, NULL, @, TPNOFLAGS);
}

nfetch=0 ;
return_code = NOTFOUND;

/* cursor open success */

while (sqlca.sqlcode == @) {
/* cursorM5E{ data StLH¥! fetch */
EXEC SQL fetch CUR_1;

/* fetch error */
if (sqlca.sqlcode ! = 0) {
if (sqlca.sqlcode == NOTFOUND)
break ;
break ;

}

ACCT_V[nfetch].ACCOUNT_ID = account_id;
strepy(ACCT_V[nfetch].PHONE, phone );
strepy(ACCT_V[nfetch].ADDRESS, address );

/* select® HIO|E 7{s It */
nfetch++;
return_code = nfetch

/* NFETCH 7HZ£2t2 select JCHH while2 S0t */
if (nfetch > NFETCH) {

nfetch = NFETCH;

return_code = nfetch;

break ;
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}
}

/* cursor close */
EXEC SQL close CUR_T;

/* select? ZAxet 1 C|O|EHE Z2I0|HEN A 2|H */
tpreturn ( TPSUCCESS, return_code, (char *)ACCT_V,
sizeof(struct stru_acct)*nfetch, TPNOFLAGS);

5.3.5.DB2 X2 124

oHEL

SEI0|HE = AFEXI| YU S HHoF STRING HI{0O| EMPNO 20 MH|AE S ESHH AH = Of
HO|Z0i Z=7I5tCt 22I0|HE = ETMME X|™HSHH of[2]7} LM S B2 rollbacke = J}=F BtCt,
Z23Y 7y
- BE D20
o2 ol A4
sample.m Tmax 2tZ-4% mHA0o|C},
create.ers HIO|EH|O|A H|O|= S MMdSt= SQL A& O|C}.
« SC0|HE TEZ 124
T2 o Ad
clidb2tx.c Z2lo|HE T2 azH0|C},
« MH T2
T2 o Ad
svr_db2.sqc MH|A T2 39| Oracle AAO0|LC}
Makefile TMS % Server Z2 12 ADAUSH= Makefile O|C}.
n2aY 8d
« SCI0|HE TZ 24
ls M
Tmax M= 7|2 M43 S
HH fd STRINGO|L}.
S Y tpcall()oll 2let 57| S4IS StCt.
EZHTHM X2 S2I0|HEN M EHTHM HR| S X[HICL,
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12 Ad
MH[A XASERVICE20|LC},
Hlo|E{H|o|A HE DB2 H|O|E{H|O| A O|C},

DB2 HE EH|AE Hof| 2holsljof & Algt
DB2 Y mf CH3at 22 AFES 12qsl{of Bt

1. DB2 22I0|A E QlIZI0| 32bit QIX| 64bitQIX| EHQISHCY,
2. DB2 22}0|AUE HZTO0| 8.0 0|5I21X] 9.0 0| AQIX| ZHQIBHCE,
3. Tmax 82 MH 1ol SYRGROUP & XAOPTION &= 1, 29| Z1tE HIEIO Z MASICE,
- DB2 22}0|¢E HF0| 8.0 0|5tY H?
« DB2 22I0|AHE AIFIO| 32bitY HLR

XAOPTION = "DYNAMIC"

= DB2 22}0|AHE QIFI0| 64bit0| 1 Linux/UNIX AIEY EL

XAOPTION = "DYNAMIC XASWITCH32"

= DB2 22}0|YE QZIO| 64bit0] 11 Windows AEY ZL

XAOPTION = "DYNAMIC"
- DB2 22I0|AHE K0 9.0 0| &Y Z2(DB2 22t0|HE AT bitLt Linux/UNIX /Windows0i| 421 3)
XAOPTION = O|A&H

4. TMS EE= SVR Amet mff 1, 2, 38HO| ZutE HIEFO 2 XA S 2l0|E2{2|E linkTHCt,

>
=
- DB2 22I0|¢E H{T0] 8.0 0|5 B2

« DB2 220|AHE AZI0| 32hitd B2

-1db2s or $(TMAXDIR)/1ib/1ibdb2s.a

= DB2 22I0|AHE 2AITI0] 64bit0] 12 Linux/UNIX AEY <

-1db2_64s or $(TMAXDIR)/1ib64/1ibdb2 64s.a

= DB2 22}0|AHE QFI0| 64bit0] ! Windows HEY 2L
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-1db2s or $(TMAXDIR)/1ib/1ibdb2s.a

o DB2 22I0|AHE HH0| 9.0 0| A+ HL(DB2 22t0|HE AT bitL} Linux/UNIX /Windows0f| 42+t

-1db2s_static or $(TMAXDIR)/1ib/1ibdb2s_static.a

DB2 22}0|91E H{T0] 9.0 0|4 S5 S22 I Mof & LRIt U 2
() SUSHH| MY £ UOLF AR S HESHR| eb=Ct,

Tmax &7 el
CH22 Tmax & m 9| of|X|o|LCt.

<sample.m>

*DOMAIN
tmax1 SHMKEY = 71990, MINCLH = 1, MAXCLH = 3,
TPORTNO = 7789, BLOCKTIME = 30,
MAXCPC = 150
*NODE
phk TMAXDIR = "/home/tmaxha/tmax",
APPDIR = "/home/tmaxha/tmax/appbin",
PATHDIR = "/home/tmaxha/tmax/path",
TLOGDIR = "/home/tmaxha/tmax/log/tlog",
ULOGDIR = "/home/tmaxha/tmax/log/ulog",
SLOGDIR = "/home/tmaxha/tmax/1log/slog"
*SVRGROUP
xa_svg_db2 NODENAME = "phk",
DBNAME = IBMDB2,
# XAOPTION = "DYNAMIC XASWITCH32",
XAOPTION = "DYNAMIC",
OPENINFO = "db=test,uid=tmaxha, pwd=ha®115",
TMSNAME = tms_db2,
RESTART=N
*SERVER
svr_db2 SVGNAME = xa_svg_db2
*SERVICE
XASERVICE2 SVRNAME = svr_db2

o
hY
m
=
Z
M
O
O
o
N
i)
°
m
=
o
|>
2
Y
o
HT
Y
mx
0
of
rir
oc
1
°
o
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g5 a9
TMSNAME EZH™MM X2|E F
EMMMS XMaletot

CIOJE{H|0|A ATRE

Ct=2 DB2 EH|o|2 - of|x|o|Ct.
#'db2start' A
$ db2start

# 'TPTEST'2h= database M
$ db2 "CREATE DATABASE TPTEST"

# TPTEST databseOf E&
$ db2 "CONNECT TO TPTEST"

#f EMP table MM
$ db2 -vf create.ers -t

<create.ers>
CREATE TABLE EMP (

EMPNO DECIMAL(8) NOT NULL,
ENAME VARCHAR(16),

JOoB VARCHAR(16),

SAL DECIMAL(8),

HIREDATE DECIMAL(8),

XID CHAR(32)

)

#f EMP tableO| MME|F}E=X] <ol
$ db2 "LIST TABLES"

Ct22 DB2 H|0|= & HI0o[E] &3 of|R|o]Ct.

$ db2 "DESCRIBE TABLE EMP"

Mots Z2MAHS X0t

Type
name

Ji
|0
Hu
O
v
m
Z
pd
Ml
o)
Ral
0z
o
HU
ro
rot
>
O

Length  Scale Nulls

Column Type

name schema
EMPNO SYSIBM
ENAME SYSIBM
JOB SYSIBM
SAL SYSIBM
HIREDATE SYSIBM
XID SYSIBM

6 record(s) selected.

Ct22 S2t0|HE =49l ofx[o|Ct.

DECIMAL
VARCHAR
VARCHAR
DECIMAL
DECIMAL
CHARACTER

8 0 No
16 0 Yes
16 0 Yes

8 0 Yes

8 0 Yes
32 0 Yes
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<clidb2tx.c>

#include <stdio.h>
#include <unistd.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>

int main(int argc, char *argv[])

{
char *sndbuf, *rcvbuf;
long rcvlen;
int ret;

if ( (ret = tmaxreadenv( "tmax.env","TMAX" )) == -1 ){
printf( "tmax read env failed.[%s]\n", tpstrerror(tperrno));
exit(1);

}

if (tpstart((TPSTART_T *)NULL) == -1){
printf("tpstart failed.[%s]\n", tpstrerror(tperrno));
exit(1);

}

if ((sndbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, @)) == NULL) {
printf("sendbuf alloc failed! [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
tpend();
exit(1);

}

if ((revbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, @)) == NULL) {
printf("recvbuf alloc failed! [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
tpfree(sndbuf);
tpend();
exit(1);

}

strepy(sndbuf, argv[1]);

ret = tx_begin();
if (ret < 0) {
printf("tx_begin is failed.[%s]\n", tpstrerror(tperrno));
resource_free(sndbuf, rcvbuf);
exit(1);
} else
printf("tx_begin success.\n");

if (tpcall("XASERVICE2", sndbuf, strlen(sndbuf), &rcvbuf, &rcvlen, 0) == -1){
printf("Can't send request to service XASERVICE2.[%s]\n", tpstrerror(tperrno));
ret = tx_rollback();
if (ret < 0)

printf("tx_rollback is failed. [%s]\n", tpstrerror(tperrno));

resource_free(&sndbuf, &rcvbuf);
exit(1);

} else
printf("XASERVCE2 success.\n");
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ret = tx_commit();
if (ret < 0) {

printf("tx_commit is failed. [%s]\n", tpstrerror(tperrno));

ret = tx_rollback();

if (ret < 0)

printf("tx_rollback is failed. [%s]\n", tpstrerror(tperrno));

} else

printf("tx_commit success.\n");
resource_free(sndbuf, rcvbuf);

return 0;
}
resource_free(char* sndbuf, char *rcvbuf)
{
if (revbuf != NULL)
tpfree((char*)rcvbuf);
if (sndbuf != NULL)
tpfree((char*)sndbuf);
tpend();
}
AMH T2

CtS2 M T2 29| of|X|o]|C},

<svr_db2.sqc>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>

EXEC SQL INCLUDE SQLCA;

EXEC SQL begin declare section;
sqlint32 h_empno;
sqlint32 h_count;

EXEC SQL end declare section;

XASERVICE2(TPSVCINFO *msg)

{
char *res_msg;
int h_count=0;

h_empno = atoi(msg->data);
printf("h_empno = %d \n", h_empno);

EXEC SQL
INSERT into EMP (EMPNO) VALUES (:h_empno);

if (sqlca.sqlcode != 0) {
printf("insertion is failed : sqlcode[%d]%d\n", sqlca.sqlcode, sqlca.sqlstate);
tpreturn(TPFAIL, -1, @, @, 0);

} else

EXEC SQL SELECT COUNT(*)
INTO :h_count
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FROM emp
WHERE  empno = :h_empno;
if (sqlca.sqlcode != @) {
printf("insertion is failed : sqlcode[%d]%d\n", sqlca.sqlcode, sqlca.sqlstate);
tpreturn(TPFAIL, -1, @, 0, 0);
} else
printf("insertion is success. selcnt(%d) \n", h_count);

tpreturn(TPSUCCESS, 6, @, @, 0);

MH Makefile

CH22 MH MakefileQ| Of|A[O[Ct.

# Server makefile for DB2
# Linux 64bit

DB2LIBDIR = $(DB2_HOME)/1ib

DB2LIBS = -1db2
DB s TEST

DB2USER = tmaxha

DB2PASS = ha@115

TARGET = $(COMP_TARGET)

APOBIS = $(TARGET).o
APOB]S2 = utilemb.o
NSDLOBJ = $(TMAXDIR)/1ib64/sdl.0

#0BJS = $(APOB1S) $(APOB]S2) $(SVCTOBJ)
0BJS = $(APOBJS) $(SVCTOBJ)
SVCTOBJ = $(TARGET) svctab.o

#CFLAGS = -m64 -0 -I$(TMAXDIR) -I$(DB2_HOME)/include
CFLAGS -0 -I$(TMAXDIR) -I$(DB2_HOME)/include
LDFLAGS

TMAXAPPDIR = $(TMAXDIR)/appbin
TMAXSVCTDIR = $(TMAXDIR)/svct
TMAXLIBDIR = $(TMAXDIR)/1ib64

TMAXLIBS = -1svr -1db2s # dynmic XAOPTION=DYNAMIC (DB2 Client v8.0(below) 32bit or DB2
Client 64bit & Windows)
#TMAXLIBS = -1svr -1db2_64s # dynmic XAOPTION=DYNAMIC (DB2 Client v8.0(below) 64bit &
Linux/Unix)
H#TMAXLIBS = -1svr -1db2s_static #static XAOPTION=none (DB2 Client v9.0(above))
#
.SUFFIXES : .c
c.o:

$(CC) $(CFLAGS) $(LDFLAGS) -c $<
i

# server compile
#
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all: $(TARGET)

$(TARGET): $(0BIS)

$(CC) $(CFLAGS) $(LDFLAGS) -L$(TMAXLIBDIR) -o $(TARGET) -L$(DB2LIBDIR) $(DB2LIBS) $(0BIS)
$(TMAXLIBS) $(NSDLOBJ)

mv $(TARGET) $(TMAXAPPDIR)

rm -f $(0BJ1S)

$(APOBIS): $(TARGET).sqc
db2 connect to $(DB) user $(DB2USER) using $(DB2PASS)
db2 prep $(TARGET).sqc bindfile
db2 bind $(TARGET).bnd
db2 connect reset
db2 terminate
$(CC) $(CFLAGS) $(LDFLAGS) -c $(TARGET).c

$(SVCTOBI):
cp -f $(TMAXSVCTDIR)/$(TARGET) svctab.c .
touch ./$(TARGET)_svctab.c
$(CC) $(CFLAGS) -c ./$(TARGET) svctab.c

#

clean:
:-rm -f *.0 core $(TMAXAPPDIR)/$(TARGET) $(TARGET).bnd

TMS Makefile

CH22 TMS Makefile2| Of|M|O|C}.
# TMS Makefile for DB2

# Linux 64bit

TARGET tms_db2
APOB] = dumy.o

APPDIR = $(TMAXDIR)/appbin

TMAXLIBD= $(TMAXDIR)/1ib64

TMAXLIBS = -1svr -1db2s # dynmic XAOPTION=DYNAMIC (DB2 Client v8.0(below) 32bit or DB2
Client 64bit & Windows)

#TMAXLIBS = -lsvr -1db2_64s # dynmic XAOPTION=DYNAMIC (DB2 Client v8.0(below) 64bit &
Linux/Unix)

#TMAXLIBS = -1svr -1db2s_static #static XAOPTION=none (DB2 Client v9.0(above))

DB2PATH = $(DB2_HOME)
DB2LIBDIR= $(DB2PATH)/1ib
DB2LIB = -1db2

CFLAGS
LDFLAGS
SYSLIBS

all: $(TARGET)

$(TARGET): $(APOBJ)

$(CC) $(CFLAGS) $(LDFLAGS) -o $(TARGET) -L$(TMAXLIBD) $(TMAXLIBS) $(APOB]) -L$(DB2LIBDIR)
$(DB2LIB) $(SYSLIBS)

mv $(TARGET) $(APPDIR)/.
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$(APOBJ):

$(CC) $(CFLAGS) -c dumy.c
#

clean:
-rm -f *.0 core $(APPDIR)/$(TARGET)

5.4. HIO|E{H|O|A HES TZ =4

OHE2|AHIO|MS e Uff S50 AFES 4= U= WIXE S| AN =2 TJ2flo| 7|HE MHSICt H|0|E{H[o|A
ds2 52 7|3 HIO|E{H|0| A2l 0] 7]|F H|O|E{H|O|AE LIEICY,

54.1. 7|4 2E(SY 7|%)

CIES2 =718 ZE0A =Y 7|= HIO|E{H|o| AN H&stE A2 T2 SE0f cHet a3!0|Ct.

Client{
tpstart

( UPDATE DB1 )
“--..________________,/"

tx_begin

tpcall

tpcall TPSUCCESS

tpreturn
it commit

tpend

TPSUCCESS

(UPDATE DB1 )
EDAEDE]

tpreturn

=ol
o=

7|% H|O|E{H[0| &)

sample.m
tmax.env

mktable.sql

=

* =

Bl0|9IE 2z
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UPDATE A{H|AO| A INSERT AMH|A S QX SICE,

Oracle G[O|E{H|O| A A2 Tmax 2t IHY S| SVRGROUP | H|O|E{H[0] A
HEE X|™stct,

SunOS 5.7 32bit

Oracle 8.0.5

ChE2 T8 HI Q| ofx[O]C}.

<demo.s>

struct input {
int
int
char
char

b5

account_id;
branch_id;
phone[15];
address[61];
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Tmax 273 o
CHZS2 Tmax &t oA 9| of|A[O|Ct.

<sample.m>

*DOMAIN
res  SHMKEY=8800@, MINCLH=1, MAXCLH=5, TPORTNO=8880, BLOCKTIME=60

*NODE

tmax TMAXDIR = "/user/ tmax ",
APPDIR = "/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

*SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/bmt/bmt+SesTm=60",
TMSNAME = svg1_tms

*SERVER

update SVGNAME=svg1

insert SVGNAME=svg1

*SERVICE

UPDATE SVRNAME=update

INSERT SVRNAME=1insert

CtE2 &8 ool offx|o|ct.

<tmax.env>

[tmax]

TMAX_HOST_ADDR=192.168.1.39
TMAX_HOST_PORT=8880
SDLFILE=/user/tmax/sample/sd1/tmax.sdl
TMAX_CONNECT_TIMEOUT=5

ClO|E{H|o|A ATBE

CHS2 CIOIEH[0] 2 EI0|SS M-d5t

rr

SQL 23 EQ| ofx|o|C}.

<mktable.sql>

$ORACLE_HOME/bin/sqlplus bmt/bmt <<!

drop table ACCOUNT;

create table ACCOUNT (
ACCOUNT_ID integer,
BRANCH_ID integer not null,
SSN char(13) not null,
BALANCE number,
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ACCT_TYPE  char(1),
LAST_NAME  char(21),
FIRST_NAME char(21),
MID_INIT char (1),
PHONE char(15),
ADDRESS char(61),
CONSTRAINT ACCOUNT_PK PRIMARY KEY(ACCOUNT_ID)

CHS2 S2to|HE T2 39 of|x[o|Ct,

<client.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

#fdefine TEMP_PHONE "6283-2114"
#define TEMP_ADDRESS "Korea"

int main(int argc, char *argv[])

{

struct input *sndbuf;
char *rcvbuf;

int acnt_id, n, timeout;
long len;

if (arge 1= 2) {
fprintf(stderr, "Usage:%s account_id \n", argv[0]);
exit(1);

}

acnt_id = atoi(argv[1]);
timeout = 5;

n = tmaxreadenv("tmax.env", "tmax");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tmaxreadenv faill tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

n = tpstart((TPSTART_T *)NULL);

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpstart fail! tperrno = %s\n", tperrno);
exit(1);

}

sndbuf = (struct input *)tpalloc("STRUCT", "input", *
sizeof(struct input));
if (sndbuf == NULL) {

fprintf(stderr, "tpalloc fail: sndbuf tperrno = %d\n", tperrno);

tpend();
exit(1);
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}

rcvbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);

if (revbuf == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail: rcvbuf tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

sndbuf->account_id = acnt_id;
sndbuf->branch_id = acnt_id;
strepy(sndbuf ->phone, TEMP_PHONE);
strepy(sndbuf ->address, TEMP_ADDRESS);

tx_set_transaction_timeout(timeout);
n = tx_begin();
if (n < 0)
fprintf(stderr, "tx begin faill tperrno = %d\n", tperrno);

n = tpcall("UPDATE", (char *)sndbuf, sizeof(struct input),
(char **)&rcvbuf, (long *)&len, TPNOFLAGS);

if (n<0){
fprintf(stderr, "tpcall fail! tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

n = tx_commit();
if (n<0) {
fprintf(stderr, "tx commit faill tx error = %d \n", n);
tx_rollback();
tpend();
exit(1);
}

printf("rtn msg = %s\n", rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);

tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

M T2
CHS2 Ci[O|E{H|O] A0 UPDATESH= A{H = 1749| OfA|O]Ct.

<update.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/sdl.h>
#include "../sd1/demo.s"

f#idefine OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"
EXEC SQL include sqlca.h;

EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
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int account_id;

int branch_id;

char ssn[15];

char phone[15];

char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

UPDATE(TPSVCINFO *msg)

{
struct input *rcvbuf;
int ret;
long acnt_id, rcvlen;
char *send;

rcvbuf = (struct input *)(msg->data);
send = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);

if (send == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail errno = %s\n", strerror(tperrno));
tpreturn(TPFAIL, @, (char *)NULL, @, 0);

}

account_id = rcvbuf->account_id;

branch_id = rcvbuf->branch_id;

CI2& O|O|E{H| 0| A0f| INSERTSH= At 2 1249| of| &|O|C}.,

<insert.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/sdl.h>
#include "../sd1/demo.s"

#define OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"

EXEC SQL include sqlca.h;
EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
int account_id;
int branch_id;
char ssn[15];
char phone[15];
char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

INSERT(msg)
TPSVCINFO *msg;
{
struct input *rcvbuf;
int ret;
long acnt_id;
char *send;

rcvbuf = (struct input *)(msg->data);
send = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);
if (send == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail errno = %s\n", tpstrerror(tperrno));
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tpreturn(TPFAIL, @, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);
}

account_id = rcvbuf->account_id;
branch_id = rcvbuf->branch_id;
strepy(phone, rcvbuf->phone);
strcpy(address, rcvbuf->address);
strepy(ssn, "1234567");

/* Declare &% Open Cursor for Fetch */
EXEC SQL INSERT INTO ACCOUNT (
ACCOUNT_ID,
BRANCH_ID,
SSN,
PHONE,
ADDRESS )
VALUES (:account_id, :branch_id, :ssn, :phone, :address);

if (sqlca.sqlcode != @ && sqlca.sqlcode != 1403 )

{
printf("insert failed sqlcode = %d\n", sqlca.sqlcode);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);

}

strepy(send, OKMSG);

tpreturn(TPSUCCESS, 1, (char *)send, strlen(send), TPNOFLAGS);

-

5.4.2. 57| 2E(0]7]5)

CHE2 S719 220 M 017|F Ho|E{H|o| A0 H&S= 2@ Tz SE0f gt 1210|Ct

Client{

t[J start ’_.,.-"'"___"""u.._‘\ f_.--"""___""“m.‘\

( UPDATE ) (UPDATE )

. \"“H.._________._..--"/ - =
tx_begin DB1 DB2

TPSUCCESS
tpcall TPSUCCESS tpcall tpreturn

tx_commit tpreturn

tpend

&7/ 2= SEX(0]7|F CO[E{H|0| A HK)
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7g CE

H|O|E{H{|O| A Oracle 8.0.5

Tmax 273 o

CHZ2 Tmax &t oA 9| of|A[O|Ct.

<sample.m>
*DOMAIN
res SHMKEY=88000, MINCLH=1, MAXCLH=5, TPORTNO=8880, BLOCKTIME=60
*NODE
tmax1 TMAXDIR="/user/ tmax ",

APPDIR="/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

tmax2 TMAXDIR="/user/ tmax ",
APPDIR="/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

*SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax1, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/bmt/bmt+SesTm=60",
TMSNAME = svg1_tms

svg2 NODENAME = tmax2, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/bmt/bmt+SesTm=60",
TMSNAME = svg2_tms

*SERVER

update SVGNAME=svqg1

insert SVGNAME=svg2

*SERVICE

UPDATE SVRNAME=update

INSERT SVRNAME=1insert

CtE2 2t ool of|"o|Ct.

[tmax1]

TMAX_HOST_ADDR=192.168.1.39
TMAX_HOST_PORT=8830
SDLFILE=/user/tmax/sample/sd1/tmax.sdl
TMAX_CONNECT _TIMEOUT=5
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5.4.3. HIS7|H ZE(SE 715)

ClE2 HIS7/d RE0M S 7| SH|o|EH[o] A0 H&5H= &

Client

Client{
tpstart
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tpacall
\h‘______r._/'

tpgetrply

tx_commit

( ACTION ) !

( UPDATE DB )

tpreturn

TPSUCCESS
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um

Tmax ¢Z& NULL It2t0|E 2 HZASICE,
HI fY STRUCTOILC},
stel /9 input 24| IHY S sdicE ATASH SDL I MAdo| EsStCt,
EfHMMH o2 Z20|AHENN EHMMZ X|HBICE
o MH T2
715 Ay
MHIA 2 UPDATE MH|AE QX iCt,
HlO|E{H|O|A HE Orale GIO|E{H|O| A AtESET A|AHR! M TS| SVRGROUP ZOf| H|O|E{H|0] A
HHE X|™otrt,
o= 214
Tz oy
NES- Sun0S 5.7 32bit
H|O|E{H{|O| A Oracle 8.0.5
=N H
CHE2 =X 2| of|x|o|Ct,
<demo.s>
struct input {
int account_id;
int branch_id;
char phone[15];
char address[61];
i
Tmax &3 ol
CH22 Tmax 28 THA 9| of| |0 Ct.
<sample.m>
*DOMAIN
res SHMKEY=88000, MINCLH=1, MAXCLH=5, TPORTNO=8880, BLOCKTIME=60
*NODE
tmax TMAXDIR="/user/ tmax ",

APPDIR="/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
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ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

*SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/bmt/bmt+SesTm=60",
TMSNAME = svg1_tms

*SERVER

update SVGNAME=svg1

*SERVICE

UPDATE SVRNAME=update

Ct22 2t ool of|Jo|Ct.

<tmax.env>

[tmax]

TMAX_HOST_ADDR=192.168.1.39
TMAX_HOST_PORT=8880
SDLFILE=/user/tmax/sample/sd1l/tmax.sdl
TMAX_CONNECT _TIMEOUT=5

ClOIE{H[0| A ASRE
CS2 Clo|Ef#|o]20fl Bl0| £& 4 &st= SQL A3 EQ| ofF|o|ct,

<mktable.sql>

$ORACLE_HOME/bin/sqlplus bmt/bmt <<!
drop table ACCOUNT;
create table ACCOUNT (
ACCOUNT_ID integer,
BRANCH_ID integer not null,
SSN char(13) not null,
BALANCE number,
ACCT_TYPE  char(1),
LAST_NAME  char(21),
FIRST_NAME char(21),
MID_INIT char (1),
PHONE char(15),
ADDRESS char(61),
CONSTRAINT ACCOUNT_PK PRIMARY KEY(ACCOUNT_ID)

CIS2 Z20|HE T = 9| of|X|O|Cf,
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<client.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

#define
#define

TEMP_PHONE "6283-2114"
TEMP_ADDRESS "Korea"

int main(int argc, char *argv[])

{

struct input *sndbuf;

char *rcvbuf;

int acnt_id, n, cd, timeout;
long len;

if (arge 1= 2) {

fprintf(stderr, "Usage:%s account_id \n", argv[0]);

exit(1);
}
acnt_id = atoi(argv[1]);
timeout = 5;

n = tmaxreadenv("tmax.env", "tmax");
if (n<0) {

fprintf(stderr, "tmaxreadenv fail! tperrno = %d\n", tperrno);

exit(1);
}

n = tpstart((TPSTART_T *)NULL);
if (n<0) {

fprintf(stderr, "tpstart faill tperrno = %s\n",

exit(1);
}

sndbuf = (struct input *)tpalloc("STRUCT", "input"

if (sndbuf == NULL) {

fprintf(stderr, "tpalloc fail: sndbuf tperrno

tpend();
exit(1);
}

rcvbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);
if (revbuf == NULL) {

fprintf(stderr, "tpalloc fail: rcvbuf tperrno

tpend();

exit(1);
}
sndbuf->account_id = acnt_id;
sndbuf->branch_id = acnt_id;
strepy(sndbuf->phone, TEMP_PHONE);
strepy(sndbuf->address, TEMP_ADDRESS);
tx_set_transaction_timeout(timeout);
n = tx_begin();
if (n < 0)

!

tperrno);

sizeof(struct input));

%d\n", tperrno);

%d\n", tperrno);

fprintf(stderr, "tx begin fail! tperrno = %d\n", tperrno);
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cd = tpacall("UPDATE", (char *)sndbuf, sizeof(struct input), TPNOFLAGS);

if (ed < 0) {
fprintf(stderr, "tpacall fail! tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
}
n = tpgetrply(&cd, (char **)&rcvbuf, (long *)&len, TPNOFLAGS);
if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpgetrply fail! tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
}

n = tx_commit();
if (n<0) {
fprintf(stderr, "tx commit faill tx error = %d \n", n);
tx_rollback();
tpend();
exit(1);
}
printf("rtn msg = %s\n", rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

M T2
ChE2 A Z2749] ofx[O|C}.

<update.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

#define OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"

EXEC SQL include sqlca.h;
EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
int account_id;
int branch_id;
char ssn[15];
char phone[15];
char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

UPDATE(TPSVCINFO *msg)
{

struct input *rcvbuf;
int ret, cd;

long acnt_id, rcvlen;
char *send;

rcvbuf = (struct input *)(msg->data);
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send = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0);

if (send == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail errno = %s\n", strerror(tperrno));
tpreturn(TPFAIL, @, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);

}

account_id = rcvbuf->account_id;

branch_id = rcvbuf->branch_id;

strcpy(phone, rcvbuf->phone);

strepy(address, rcvbuf->address);

strcepy(ssn, "1234567");

EXEC SQL UPDATE ACCOUNT

SET BRANCH_ID = :branch_id,

PHONE = :phone,

ADDRESS = :address,

SSN = :ssn

WHERE ACCOUNT_ID = :account_id;

if (sqlca.sqlcode != @ &% sqlca.sqlcode != 1403 ) {
fprintf(stderr, "update failed sqlcode = %d\n", sqlca.sqlcode);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);

}

strcpy(send, OKMSG);

tpreturn(TPSUCCESS, 1, (char *)send, strlen(send), TPNOFLAGS);

5.4.4. CHeld BE(S 715)

ChE2 st ZE0lM S 715 HIO|E{H|0[ A0 H&shs 22 T2 S0 et JZ0|Ct,

Client{
tpstart

TPSENDONLY while (true)
tx_begin ;
tpcunnect - Tprecv
TPRECVONLY
while (true) ' tpsend
TPNOTIME (R " UPDATE J‘
DB

tpsend
tprrec*.r -
TPSUCCESS

tprecv }

tpreturn

tX_commit

tpend

Chetd HE SEX(SY 715 HIO|E{H|0| & H &)
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7g CE

H|O|E{H{|O| A Oracle 8.0.5

TZEH HIY
CtE2 A HIH 2| of|#|o|Ct.

<demo.s>

struct input {
int account_id;
int branch_id;
char phone[15];
char address[61];

Tmax 273 o

Ch=

rlo

Tmax &t& oA ol of|H[O|C}.

*DOMAIN
res  SHMKEY=88000, MINCLH=1, MAXCLH=5, TPORTNO=8880, BLOCKTIME=60

*NODE

tmax TMAXDIR="/user/ tmax ",
APPDIR="/user/ tmax /appbin",
PATHDIR = "/user/ tmax /path",
TLOGDIR = "/user/ tmax /log/tlog",
ULOGDIR="/user/ tmax /log/ulog",
SLOGDIR="/user/ tmax /log/slog"

*SVRGROUP

svgl NODENAME = tmax, DBNAME = ORACLE,
OPENINFO = "ORACLE_XA+Acc=P/bmt/bmt+SesTm=60",
TMSNAME = svg1_tms

*SERVER

update SVGNAME=svg1, CONV=YES

*SERVICE

UPDATE SVRNAME= update

CtE2 2t ool of|"o|Ct.

[

<tmax.env>

[tmax]

TMAX_HOST_ADDR=192.168.1.39
TMAX_HOST_PORT=8880
SDLFILE=/user/tmax/sample/sd1l/tmax.sdl
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TMAX_CONNECT_TIMEOUT=5

HIOJE{H[O]A ATBIE
CHS2 CIOIE{H[0]| 20 HIO| =S HM-d5t= SQL A3 E 2| of|F|0]Ct,

<mktable.sql>

$ORACLE_HOME/bin/sqlplus bmt/bmt <<!
drop table ACCOUNT;
create table ACCOUNT (
ACCOUNT_ID integer,
BRANCH_ID  integer not null,
SSN char(13) not null,
BALANCE number,
ACCT_TYPE  char(1),
LAST_NAME  char(21),
FIRST_NAME char(21),
MID_INIT char (1),
PHONE char(15),
ADDRESS char(61),
CONSTRAINT ACCOUNT_PK PRIMARY KEY(ACCOUNT_ID)

Ct22 S2H0|HE T= 9 of|x|o|Ct.

<client.c>

#include <stdio.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

#tdefine TEMP_PHONE "6283-2115"
#define TEMP_ADDRESS "Korea"

void main(int argc, char *argv[])
{
struct input *sndbuf;
char *revbuf;
int acntid, timeout;
long revent, rcvlen;
int cd, n;

if (arge 1= 2) {
fprintf(stderr, "Usage:%s acntid\n", argv[0]);
exit(1);

}

acntid = atoi(argv[1]);
timeout = 5;
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n = tmaxreadenv("tmax.env", "tmax");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tmaxreadenv fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

n = tpstart((TPSTART_T *)NULL);

if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpstart fail tperrno = %s\n", tperrno);
exit(1);

}

printf("tpstart ok!\n");
sndbuf = (struct input *)tpalloc("STRUCT", "input", sizeof(struct input));
if (sndbuf == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail: sndbuf tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
}

rcvbuf = (char *)tpalloc("CARRAY", NULL, 0);

if (revbuf == NULL) {
fprintf(stderr, "tpalloc fail: rcvbuf tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

sndbuf->account_id = acntid;
sndbuf->branch_id = acntid;
strepy(sndbuf->phone, TEMP_PHONE);
strepy(sndbuf->address, TEMP_ADDRESS);

tx_set_transaction_timeout(timeout);
n = tx_begin();
if (n < 0)
fprintf(stderr, "tx begin fail tx error = %d\n", n);
printf("tx begin ok!\n");

cd = tpconnect("UPDATE", (char *)sndbuf, @, TPSENDONLY);

if (cd < 0) {
fprintf(stderr, "tpconnect fail tperrno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

while (1) {
n = tpsend(cd, (char *)sndbuf, sizeof(struct input), TPRECVONLY,
&revent);
if (n<0) {
fprintf(stderr, "tpsend fail revent = 0x%08x\n", revent);
tx_rollback();
tpend();
exit(1);
}
printf("tpsend ok\n");

n = tprecv(cd, (char **)&rcvbuf, (long *)&rcvlen, TPNOTIME, &revent);
if (n < 0 && revent !'= TPEV_SENDONLY) {
fprintf(stderr, "tprecv fail revent = 0x%08x\n", revent);
tx_rollback();
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tpend();

exit(1);
}
printf("tprecv ok\n");
sndbuf->account_id++;

if (revent != TPEV_SENDONLY)
break;
}
n = tprecv(cd, (char **)&rcvbuf, (long *)&rcvlen, TPNOTIME, &revent);
if (n < 0 & revent != TPEV_SVCSUCC) {
fprintf(stderr, "tprecv fail revent = 0x%08x\n", revent);
tx_rollback();
tpend();
exit(1);
}

printf("rcvbuf = [%s]\n", rcvbuf);

n = tx_commit();
if (n<0) {
fprintf(stderr, "tx commit fail tx error = %d\n", n);
tx_rollback();
tpend();
exit(1);
}
printf("tx commit ok!\n");
printf("rtn msg = %s\n", rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

M T2
CHE2 M Z22HOf of|¥|O|Cf.

<update.pc>

#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include "../sd1/demo.s"

void _db_work();
#fdefine OKMSG "YOU COMPLETE THE TRANSACTION"

EXEC SQL include sqlca.h;
EXEC SQL BEGIN DECLARE SECTION;
int account_id;
int branch_id;
char ssn[15];
char phone[15];
char address[61];
EXEC SQL END DECLARE SECTION;

struct input *rcvbuf;
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UPDATE(TPSVCINFO *msg)
{
int ret, count;
long acnt_id;
long revent, rcvlen, flag;
char *send;

rcvbuf = (struct input *)tpalloc("STRUCT", "input", 0);
send = (char *)tpalloc("CARRAY", NULL, 0);

count = 1;
flag = @;

while (1) {
ret = tprecv(msg->cd, (char **)&rcvbuf, &rcvlen, TPNOTIME, &revent);
if (ret < 0 && revent != TPEV_SENDONLY) {
fprintf(stderr, "tprecv fail revent = @x%08x\n", revent);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)rcvbuf, @, TPNOFLAGS);

}
printf("tprecv ok!\n");

if (count == 10) {
flag &= ~TPRECVONLY;
flag |= TPNOTIME;

I3

else
flag |= TPRECVONLY;

ret = tpsend(msg->cd, (char *)send, strlen(send), flag, &revent);
if (ret < 0) {
fprintf(stderr, "tpsend fail revent = 0x%08x\n", revent);
tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, TPNOFLAGS);
I3
printf("tpsend ok!\n");
_db_work();

/* break after 10 iterations */
if (count == 10)
break;

count++;

}

strepy(send, OKMSG);

printf("tpreturn ok!\n");

tpreturn(TPSUCCESS, 1, (char *)send, strlen(send), TPNOFLAGS);
}

void _db_work() {
account_id = rcvbuf->account_id;
branch_id = rcvbuf->branch_id;
strepy(phone, rcvbuf->phone);
strepy(address, rcvbuf->address);
strepy(ssn, "1234567");

EXEC SQL UPDATE ACCOUNT

SET BRANCH_ID = :branch_id,
PHONE = :phone,
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ADDRESS = :address,
SSN = :ssn
WHERE ACCOUNT_ID = :account_id;

if (sqlca.sqlcode != @ && sqlca.sqlcode != 1403 )
{
fprintf(stderr, "update failed sqlcode = %d\n", sqlca.sqlcode);

tpreturn(TPFAIL, -1, (char *)NULL, @, 0);

5.5.TIPE 0|2st =1

Tmaxd| M= TIP(Tmax Information Provider)E AFE25I0] A|AE 2t A MEH, S| HH &0l A|AH 28 22|

S OISt 7|52 e &~ QUCH TIP2 TIPSVCE XN2(6t7| 2151 TmaxOl|A XSsts 7| Z2EMAE TIPS
AE5H0| CH29| 7|52 +8E 4 ULt

a E c = =
o AAESA FHE 2ol AL - 2 S0 242 T2AA9| JEf SS =eleitt

5.5.1. TIP /+ X

TIPSVCE XN2|5t7| flot B2 7|5 Z2MAQI TIP MH = SYS_SVR Mt EtQ S 7IX|H, TIP MH 21F0
£ot0t 220U E 22 M2 ¥ S B2 TIP MHE 1 83 CLH/TMMO[A| TSI X2 ZatE CHA|
QXA SZCE TIP MHE 22 7| S HIEHCZ MH|AE K|Sttt 2FsHs SCt0|UEL MHE 2=
HIHO| R715t2 = HIO|HE 40| RFS 5tH, 2 20t TE Mz gt=rt

« CHLOG section (21 2|2l tHE)

CHLOGE TMM, CLH, TMS, SVRS Iog Ievel% HAS 2 A= MMO|Ct tmadmin0iA chlogE A¥sH=
A St SEE ST TIP MH[AE S &Y Z2, HE HI0|| of2|E HHSI0] TIPSVCE = &Ttot.
s 249

TIP_OPERATION (string) GETS =2 Aot}
TIP_SEGMENT (string) ADMINISTRATIONC Z A&t}
TIP_SECTION (string) CHLOGE A& 3gtct.
TIP_MODULE (int)

2 2OE WHSD He D52 MHE YROR 013 3 SIS

Ct.

1L b

rx ofn
et |o

* TIP_TMM
* TIP_CLH

TIP_TMS

TIP_SVR
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og

= uw

TIP_FLAGS (int) flagsE MHsl= Y20 LIS F SILIE MEHsiCE,
» TIP_VFLAG
* TIP_GFLGA
* TIP_NFLAG
TIP_SVRNAME (string) S MHES MNsts $SOZ TIP_FLAGSE TIP_VFLAGE At

TIP_SVGNAME (string) ofiet M OEES MNsH= SO 2 TIP_FLAGSE TIP_GFLAGE &Xst

=
TIP_NODENAMIE (string) ofiet = EHOZ TIP_FLAGSE TIP_NFLAGE MAst Z0f gt MY sict,
TIP_LOGLVL (string) HZ5t X} or'— 23 E1I““° AEYst= 522 L3 30| 5tLHE MEfSt
BEEA| =

%TIP ERRORO|| A& EIC},

E\I

+ compact
* basic

+ detail

* debug1
+ debug2

debug3
* debug4

TIP_ERROR (int) ol2{Zto| 88k = 2502 MME|= o242 CS ot 2L

E
» TIPESVCFAIL : si'E MH|AE NCHE X 2[6tHX| 2ot AL
« TIPEOS : M2 2| &&hof| MIfst AL
« TIPEBADFLD : TIP_ MODULE Z}2 MHSIX| g2 HR

* CHTRC section

TMS2t SPR2| TMAX_TRACEE £#H35}0] trace log M2 HAT & L= MMO|Ct tmadmin®| chtre2t
SYLT SES SABICE TIP MH|AS &Y ZR, HE HIo|| Ol2HE HHSH TIPSVCE = &It
a5 29

TIP_OPERATION (string) GETSE HZsHof otCf,
TIP_SEGMENT (string) ADMINISTRATIONS 2 X sl{of StCt,
TIP_SECTION (string) CHTRCZ M 7H3l{of SiCt.

138 | Getting Started Guide



og

= uw

TIP_FLAGS (int) flagsE M= S=2OZ [} F0f| StLtE MESHCt,

TIP_PFLAG

TIP_VFLAG

TIP_GFLAG
* TIP_NFLAG

TIP_SPRI (int) sprig AHEst=
Aot

OOI-

-

OF TIP_FLAGSZ TIP_PFLAGZ MX st A0 ot

TIP_SVGNAME (string) SHEH A 1EHS MMs= $2 02 TIP_FLAGSE TIP_GFLAGE A&

TIP_NODENAME (string)

OF
==

LEHS MASH= SH2OZ TIP_FLAGSE TIP_NFLAGEZ Mt
MXE

oX

TIP_SPEC (string) Xt st= filter spec, receiver spec, trigger spec2 HNst=

Ct. 222 2ot = Zf2 TIP_ERRORO| MF=ICE.

Jooo¥ 4o oR
o o
I-J

0% 1§
o

TIP_ERROR (int)

=2
il
£
o
mx

FElch A== ofl2igt2 o3t Zot

« TIPESVCFAIL : i MH|AE NCHE X{2[6tX| 2ot 32
« TIPEOS : M| 22| S0 Almfjst AL
« TIPEBADFLD : TIP. MODULE ZtS MAsIX| ot AL

CtE2 TIPSVCO| 283t7| 9I5t0] Zetdlof & G| o|E{o]Ct.

ZZ|(TIP_OPERATION)

LT oy
GET A2 Hxol 7 Hi, S7 HEe| 20l BOOT/DOWN AIAH 28

SET AMA” B HEE HESH 1 ot B0 SETRZ AT, oixli=

—_ —_

« N|IOHE(TIP_SEGMENT)

of 7|58 +HBX| ZH7| 25101 ALBSHE WER CHSS TIP_SEGMENT HE0f A5 4 Qe glolct,

™A Ad

CONFIGURATION AAHIO MMol MY HHE =tolsirt
STATISTICS AAHIOl 2H F0| E4 HEE =QIstiC},
ADMINISTRATION AAEI 22 22[(BOOT/DOWN)E Zolstrt,

« ZE(TIP_SECTION)
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TIP_SECTIONS SF3S 22 ofiH S0 chotol H2|S & ZelX| Al 322 ZHsict,

L L

CONFIGURATION DOMAIN, NODE, SVRGROUP, SERVER, SERVICE, ROUTING, RQ,
GATEWAY

STATISTICS NODE, TPROC, SPR, SERVICE, RQ, TMGW, NTMGW, TMS, TMMS,

CLHS, SERVER(SVR)
ADMINISTRATION BOOT, DOWN, CHLOG, CHTRC

« HHO{(TIP_CMD)

ZIE = TIP_SECTIONO| ADMINISTRATIONY! Z 0|2t A2 EICE

M- Ad

TIP_ BOOT Tmax A|AEIS 7|S3tCt,

TIP_ DOWN Tmax A|AEIZ S=ZHC},
5.5.2. TIP A2

TIPS| AF2 HhH Tt of|2] 2tQlst= HhHo|| CHa| MBI},
TIP AlS uhH

ot

| -II-I
S 2o

TIP MH = Tmax0lM MS5t= 7|5 Z2MA0]7| Z0l| AHEXI7E ME|AS 2de 27t gitt. t, &3
ool TIP MEHE SZ8lof STt Ch32 2t &2 ox[O0|C}.

*DOMAIN
res ..., TIPSVC = TIPSVC

*NODE
tmaxs1

*SVRGROUP
tsvg ..., SVGTYPE = TIP

*SERVER
TIP SVGNAME = tsvg, SVRTYPE = SYS_SVR

- DOMAIN Hof|= TIPSVCE SE%ICt. SEoHX| ¢

oX

R0ll= 7| 22422 TIPSVCZt SEEICL

> SVRGROUP H0j|= TIP M| O F(SVGTYPE=TIP)S SS°iC

mo

—_

o SERVER E0l= TIP MH(SVRTYPE=SYS_SVR)E SZ3tLCt.

A
L AAH HS

140 | Getting Started Guide



A XH= Tmax A|AR F &g mfofl TPSTART_T 71242 usrname =01 .tpadming A& sH{0f oHCt.
TIP_SEGMENTZ} ADMINISTRATIONY! ZA202F usrname2 AHsIH, CIE HA 0= AHSIHX| 0t
EICt 23X El usrname0| AHE|US F 0= TIP_ERROR 2 =01 TIPEAUTH 0i[2{7t B EICt.

strepy(tpinfo->usrname, “.tpadmin”);

T}
o

of

HH I

1l

TIP MH= E2E 7| S HIE Q2 MH|AE XME|StEZ Qs SCt0|AEL MH T2 2 HE 7| HHE
Efotiof Bt

s Ad

TIP_OPERATION AMAH StAMEH HE 5l stoleh AR MHStCt

TIP_SEGMENT AMAH HEgtol 5l 2A2|E QoA MY SIC

TIP_SECTION SEGMENTOIA MM EZ0] Cist MBS MA™TtTt

TIP_CMD TIP_SEGMENTZ} ADMINISTRATIONY! Z<0t MASICL,

TIP_ NODENAME HE| L= R0 HHGHH, THY L EYU HA R X[HSIX| o™ 7| 23e2 2
LV MYEIC 2R MYSIR S Z TPEINVAL ofl27t %“ Stk

TIPSVC 24

TIP 28 gt=2 MYSIAUCHH MAS LE HIHE sndbufZ 5104, tpcallO|Lt tpacallE 0|23t0] TIPSVCE

QHEZ oiCt S2I0|HELE MHOUN 25 QT £ QOH, EENM2 X|I5HX| =Lt

21t A

A EHE 7| HIof Mb|A Z3t7F MEECH

ofl 21 4%
TIP_STATUS TIP_ERRORO| 2 & ofl2] LHE0] CHsto] & Alet ofl2] LHES =felet 4= ULt

roras o
ol 4 ik,

i

TIP_BADFIELD HE RELAZ EE
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u

4 HE 7| Q| TIP_ERROR & =0l 0ELCt

ol
TIP_ERROR

3 7t

L— HA
/usrinc/tip.hOl|A] &helgh 2~ QICt,
CHE2 TIP_ERRORO| &&= of|2{gtof| chst &FOo|Ct.
* TIPNOERROR : 0f|217} 2 M431X| @f=Ct.
* TIPEBADFLD : R=5HX| 42 EE 7|7} AIZEIUCE. LHHO = fdlc REEIEIS
AME350] HOMAEX| 242 HE 7|7} Ar2EIUS B TIP_ERRORE=E
TIPEBADFLDE MM EICE
* TIPEIMPL : 7+&E|X| @f2 7|50l CHsH 2738t Z<L0|Ct.
* TIPEAUTH : 9IX2| Hote 2= ${&E|X| Q= MH| 20|},
* TIPEOS : & AAH L= A|A” o2 =M o2 EE A, Tmax A|AE0]
H& A, = HESRIZ HEeidt 2eHEY 22 S0l LIEtLE= ofl2{0[Ck
* TIPENOENT : ZX{3IX| gi= =2 H2ot= B0 A
« TIPESVCFAIL : TIP A{H|A REIO| 0|27} Y M3t0] TPFAILE tpreturn()2
S ESIRULL.
5.5.3. TIP AL Of|x|
=2 B2 TIPE AtE¢ o|RIE 4Eolrt.
2t o
LSS Y L EE ATt of|H|O]CY,
<cfg.m>
*DOMAIN
res SHMKEY=78850, MAXUSER=200, MINCLH=1, MAXCLH=5,
TPORTNO=8850, BLOCKTIME=6@, TXTIME=50, RACPORT=3355
*NODE
tmaxh4 TMAXDIR="/datal/starbj81/tmax",
APPDIR="/data1/starbj81/tmax/appbin",
PATHDIR ="/datal/starbj81/tmax/path",
TLOGDIR ="/datal/starbj81/tmax/log/tlog",
ULOGDIR="/data1/starbj81/tmax/1log/ulog",
SLOGDIR="/datal/starbj81/tmax/1log/slog"
*SVRGROUP
tsvg NODENAME = "tmaxh4", SVGTYPE=TIP
svgl NODENAME = "tmaxh4"
*SERVER
TIP SVGNAME=tsvg, SVRTYPE=SYS_SVR, MIN=1, MAX=1
svr SVGNAME=svg1, MIN=1
*SERVICE
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TOUPPER

Ltz

rlo

<cfg.m>

*DOMAIN
tmax

*NODE
Tmaxh4

tmaxh?2

*SVRGROUP

tsvg

svgl
svg2

*SERVER
TIP
svr

*SERVICE
TOUPPER

*ROUTING
rout1

SVRNAME=svr

ZE| = =E AtEst oi[H|0|Ct.

SHMKEY=98850,
TPORTNO=8850,
BLOCKTIME=60,
RACPORT=3355,
MAXUSER=10

TMAXDIR="/datal/starbj81/tmax",
APPDIR="/datal/starbj81/tmax/appbin",
PATHDIR = "/datal/starbj81/tmax/path",
TLOGDIR = "/datal/starbj81/tmax/1log/tlog",
ULOGDIR="/data1/starbj81/tmax/1log/ulog",
SLOGDIR="/data1/starbj81/tmax/1log/slog"

TMAXDIR="/data1/starbj81/tmax",
APPDIR="/datal/starbj81/tmax/appbin”,
PATHDIR = "/datal/starbj81/tmax/path",
TLOGDIR = "/datal/starbj81/tmax/log/tlog",
ULOGDIR="/datal1/starbj81/tmax/1log/ulog",
SLOGDIR="/data1/starbj81/tmax/1log/slog"

NODENAME = "tmaxh4", SVGTYPE=TIP
NODENAME = "tmaxh4", COUSIN = "svg2"
NODENAME = "tmaxh2"

SVGNAME=tsvg, SVRTYPE=SYS_SVR, MIN=1, MAX=1
SVGNAME=svg1, MIN=1, MAX=5

SVRNAME=svr, ROUTING = "rout1"

FIELD="STRING", RANGES = "'bbbbbbb'-'cccccce'

svg2

common field

1 svgl, *
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#
# name number type flags  comments
*hase 16000001

TIP_OPERATION @ string
TIP_SEGMENT 1 string
TIP_SECTION 2 string
TIP_NODE 3 string
TIP_OCCURS 4 int

TIP_FLAGS 5 int

TIP_CURSOR 6 string
TIP_SESTM 7 int

TIP_ERROR 8 int

TIP_STATE 9 int

TIP_MORE 10 int
TIP_BADFIELD 11 string

TIP_CMD 12 string
TIP_CLID 13 int

TIP_MSG 14 string

#

# DOMAIN section fields

#

# name number type flags  comments
*base 16000100

TIP_NAME 0 string
TIP_SHMKEY 1 int
TIP_MINCLH 2 int
TIP_MAXCLH 3 int
TIP_MAXUSER 4 int
TIP_TPORTNO 5 int
TIP_RACPORT 6 int
TIP_MAXSACALL 7 int
TIP_MAXCACALL 8 int
TIP_MAXCONV_NODE 9 int
TIP_MAXCONV_SERVER 10 int
TIP_CMTRET 11 int
TIP_BLOCKTIME 12 int
TIP_TXTIME 13 int
TIP_IDLETIME 14 int
TIP_CLICHKINT 15 int
TIP_NLIVEINQ 16 int
TIP_SECURITY 17 string
TIP_OWNER 18 string
TIP_CPC 19 int
#TIP_LOGINSVC 20 string
#TIP_LOGOUTSVC 21 string
TIP_NCLHCHKTIME 22 int
TIP_DOMAINID 23 int
TIP_IPCPERM 24 int
TIP_MAXNODE 25 int
TIP_MAXSVG 26 int
TIP_MAXSVR 27 int
TIP_MAXSVC 28 int
TIP_MAXSPR 29 int
TIP_MAXTMS 30 int
TIP_MAXCPC 31 int
TIP_MAXROUT 32 int
TIP_MAXROUTSVG 33 int
TIP_MAXRQ 34 int
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TIP_MAXGW 35 int

TIP_MAXCOUSIN 36 int
TIP_MAXCOUSINSVG 37 int
TIP_MAXBACKUP 38 int
TIP_MAXBACKUPSVG 39 int
TIP_MAXTOTALSVG 40 int
TIP_MAXPROD 41 int
TIP_MAXFUNC 42 int
TIP_TXPENDINGTIME 43 int
TIP_NO 44 int
TIP_TIPSVC 45 string
TIP_NODECOUNT 46 int
TIP_SVGCOUNT 47 int
TIP_SVRCOUNT 48 int
TIP_SVCCOUNT 49 int
TIP_COUSIN_COUNT 50 int
TIP_BACKUP_COUNT 51 int
TIP_ROUT_COUNT 52 int
TIP_STYPE 53 string
TIP_VERSION 54 string
TIP_EXPDATE 55 string
TIP_DOMAINCOUNT 56 int
TIP_RSVG_GCOUNT 57 int
TIP_RSVG_COUNT 58 int
TIP_CSVG_GCOUNT 59 int
TIP_CSVG_COUNT 60 int
TIP_BSVG_GCOUNT 61 int
TIP_BSVG_COUNT 62 int
TIP_PROD_COUNT 63 int
TIP_FUNC_COUNT 64 int
TIP_SHMSIZE 65 int
TIP_CRYPT 66 string
TIP_DOMAIN_TMMLOGLVL 67 string
TIP_DOMAIN_CLHLOGLVL 68 string
TIP_DOMAIN_TMSLOGLVL 69 string
TIP_DOMAIN_LOGLVL 70 string
TIP_DOMAIN_MAXTHREAD 71 int

#

# NODE section fields

#

# name number type flags comments
*base 16000200

#TIP_NAME 0 string
TIP_DOMAINNAME 1 string
#TIP_SHMKEY 2 int
#TIP_MINCLH 3 int
#TIP_MAXCLH 4 int
TIP_CLHQTIMEOUT 5 int
#TIP_IDLETIME 6 int
HTIP_CLICHKINT 7 int
#TIP_TPORTNO 8 int
#TIP_TPORTNO2 9 int
#TIP_TPORTNO3 10 int
#TIP_TPORTNO4 11 int
#TIP_TPORTNOS 12 int
#TIP_RACPORT 13 int
#TIP_TMAXPORT 14 string
TIP_CMPRPORT 15 string
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TIP_CMPRSIZE 16 int
#TIP_MAXUSER 17 int
TIP_TMAXDIR 18 string
TIP_TMAXHOME 19 string
TIP_APPDIR 20 string
TIP_PATHDIR 21 string
TIP_TLOGDIR 22 string
TIP_SLOGDIR 23 string
TIP_ULOGDIR 24 string
TIP_ENVFILE 25 string
#TIP_LOGINSVC 26 string
#TIP_LOGOUTSVC 27 string
TIP_IP 28 string
#TIP_PEER 29 string
TIP_TMMOPT 30 string
TIP_CLHOPT 31 string
#TIP_IPCPERM 32 int
#TIP_MAXSVG 33 int
#TIP_MAXSVR 34 int
#TIP_MAXSPR 35 int
HTIP_MAXTMS 36 int
#TIP_MAXCPC 37 int
TIP_MAXGWSVR 38 int
TIP_MAXRQSVR 39 int
TIP_MAXGWCPC 40 int
TIP_MAXRQCPC 41 int
TIP_CPORTNO 42 int
TIP_REALSVR 43 string
TIP_RSCPC 44 int
TIP_AUTOBACKUP 45 int
TIP_HOSTNAME 46 string
TIP_NODETYPE 47 int
TIP_CPU 48 int
#TIP_MAXRSTART 49 int
#TIP_GPERIOD 50 int
#TIP_RESTART 51 int
TIP_CURCLH 49 int
TIP_LIVECTIME 50 string
TIP_NODE_TMMLOGLVL 51
TIP_NODE_CLHLOGLVL 52
TIP_NODE_TMSLOGLVL 53
TIP_NODE_LOGLVL 54
TIP_NODE_MAXTHREAD 55
TIP_EXTPORT 56
TIP_EXTCLHPORT 57
TIP_MSGSIZEWARN 58 int
TIP_MSGSIZEMAX 59 int

#

# SVRGROUP section fields
#

# name number type
*base 16000300

#TIP_NAME 0 string
#TIP_NODENAME 1 string
TIP_SVGTYPE 2 string
#TIP_PRODNAME 3 string
TIP_COUSIN 4 string
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TIP_BACKUP 5 string
TIP_LOAD 6 int
#TIP_APPDIR 7 string
#TIP_ULOGDIR 8 string
TIP_DBNAME 9 string
TIP_OPENINFO 10 string
TIP_CLOSEINFO 11 string
TIP_MINTMS 12 int
HTIP_MAXTMS 13 int
TIP_TMSNAME 14 string
#TIP_SECURITY 15 string
#TIP_OWNER 16 string
#TIP_ENVFILE 17 string
#TIP_CPC 18
TIP_XAOPTION 19
TIP_SVG_TMSTYPE 20
TIP_SVG_TMSOPT 21
TIP_SVG_TMSTHREADS 22
TIP_SVG_TMSLOGLVL 23
TIP_SVG_LOGLVL 24
TIP_NODENAME 25

#

# SERVER section fields
#

# name number type
*base 16000350

#TIP_NAME 0 string
TIP_SVGNAME 1 string
#TIP_NODENAME 2 string
TIP_CLOPT 3 string
TIP_SEQ 4 int
TIP_MIN 5 int
TIP_MAX 6 int
#TIP_ULOGDIR 7 string
TIP_CONV 8 int
TIP_MAXQCOUNT 9 int
TIP_ASQCOUNT 10 int
TIP_MAXRSTART 11 int
TIP_GPERIOD 12 int
TIP_RESTART 13 int
TIP_SVRTYPE 14 string
#TIP_CPC 15
TIP_SCHEDULE 16 int
H#TIP_MINTHR 17 int
#TIP_MAXTHR 18 int
TIP_TARGET 19 string
TIP_DEPEND 20 string
TIP_CASCADE 21 int
TIP_PROCNAME 22 string
TIP_LIFESPAN 23 string
TIP_DDRI 24 string
TIP_CURSVR 25 int
TIP_SVGNO 26 int
TIP_SVR_LOGLVL 27 string
#

# SERVICE section fields

int

string
string
string
int

string
string
string

flags

int

comments
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#

# name number type
*base 16000400

#TIP_NAME 0 string
TIP_SVRNAME 1 string
TIP_PRI 2 int
TIP_SVCTIME 3 int
TIP_ROUTING 4 string
TIP_EXPORT 5 int
TIP_AUTOTRAN 6 int

#

# ROUTING section fields
#

# name number type
*base 16000425

#TIP_NAME 0 string
TIP_FLDTYPE 1 string
TIP_RANGES 2 string
TIP_SUBTYPE 3 string
TIP_ELEMENT 4 string
TIP_BUFTYPE 5 string
TIP_OFFSET 6 int
TIP_FLDLEN 7 int
#TIP_FLDOFFSET 8 int

#

# RQ section fields

#

# name number type
*base 16000450

#TIP_NAME 0 string
#TIP_SVGNAME 1 string
TIP_PRESVC 2 string
TIP_QSIZE 3 int
TIP_FILEPATH 4 string
TIP_BOOT 5 string
TIP_FSYNC 6 int
TIP_BUFFERING 7 int
#TIP_ENQSVC 8 int
HTIP_FAILINTERVAL 9 int
#TIP_FAILRETRY 10 int
#TIP_FAILSVC 11 string
#TIP_AFTERSVC 12 string
#

# GATEWAY section fields
#

# name number
*base 16000500

#TIP_NAME 0
TIP_GWTYPE 1
TIP_PORTNO 2
#TIP_CPC

TIP_RGWADDR 4
TIP_RGWPORTNO 5
#TIP_BACKUP 6
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#TIP_NODENAME 7 string
TIP_KEY 8 string
TIP_BACKUP_RGWADDR 9 string
TIP_BACKUP_RGWPORTNO 10 int
TIP_TIMEOUT 1 int
TIP_DIRECTION 12 string
TIP_MAXINRGW 13 int
TIP_GWOWNER 15 string
TIP_RGWOWNER 16 string
TIP_RGWPASSWD 17 string
TIP_PTIMEOUT 18 int
TIP_PTIMEINT 19 int

#

# FUNCTION section fields

#

# name number type flags
*base 16000550

#TIP_NAME 0 string
#TIP_SVRNAME 1 string
TIP_FQSTART 2 int

TIP_FQEND 3 int

TIP_ENTRY 4 string

#

# STATISTICS segment fields

#

# name number type flags
*base 16000600

#TIP_NAME 0 string
TIP_STATUS 1 string
TIP_STIME 2 string
TIP_TTIME 3 int
TIP_SVC_STIME 4 int

TIP_COUNT 5 int

#TIP_NO 6 int
TIP_NUM_FREE 7 int
TIP_NUM_REPLY 8 int
TIP_NUM_FAIL 9 int
TIP_NUM_REQ 10 int
TIP_ENQ_REQS 1 int
TIP_DEQ_REQS 12 int
TIP_ENQ_REPLYS 13 int
TIP_DEQ_REPLYS 14 int

TIP_CLHNO 15 int
TIP_SVR_NAME 16 string
TIP_SVC_NAME 17 string
TIP_AVERAGE 18 float
TIP_QCOUNT 19 int
TIP_CQCOUNT 20 int
TIP_QAVERAGE 21 float
TIP_MINTIME 22 float
TIP_MAXTIME 23 float
TIP_FAIL_COUNT 24 int
TIP_ERROR_COUNT 25 int

TIP_PID 26 int
TIP_TOTAL_COUNT 27 int
TIP_TOTAL_SVCFAIL_COUNT 28 int

comments

comments
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TIP_TOTAL_ERROR_COUNT 29 int

TIP_TOTAL_AVG 30 float
TIP_TOTAL_RUNNING_COUNT 31 int
TIP_TMS_NAME 32 string
TIP_SVG_NAME 33 string
TIP_SPRI 34 int
TIP_TI_THRI 35 int
TIP_TI_AVG 36 float
TIP_TI_XID 37 string
TIP_TI_XA_STATUS 38 string
TIP_GW_NAME 39 string
TIP_GW_NO 40 int
TIP_GW_HOSTN 41 string
TIP_GW_CTYPE 42 string
TIP_GW_CTYPE2 43 string
TIP_GW_IPADDR 44 string
TIP_GW_PORT 45 int
TIP_GW_STATUS 46 string

#

# ADMIN segment fields

#

# name number type flags
*base 16000650

TIP_IPADDR 0 string
TIP_USRNAME 1 string
TIP_MODULE 2 int
TIP_LOGLVL 3 string
TIP_SPEC 4 string

#

# boot time

#

# name number type flags
TIP_BOOTTIME_SEC 5 int
TIP_BOOTTIME_MSEC 6 int
#

# EXTRA flag fields

#

# name number type flags
*base 16000700

TIP_EXTRA_OPTION 0 int
TIP_SVRI 1 int
TIP_QPCOUNT 2 int
TIP_EMCOUNT 3 int
TIP_SVR_STATUS 4 string
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <ctype.h>
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#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/fbuf.h>
#include <usrinc/tip.h>

#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define

SEC_DOMAIN
SEC_NODE
SEC_SVGROUP
SEC_SERVER
SEC_SERVICE
SEC_ROUTING
SEC_RQ
SEC_GATEWAY

00 N O Ul W N =

main(int argc, char *argv[])

{

FBU

F *sndbuf,

*rcvbuf;

TPSTART_T *tpinfo;

int
lon
cha
int

if (arge 1= 3) {
printf("Usage: %s section nodename\n", argv[0]);

}

i, n, sect;

g rcvlen;

r nodename[NAMELEN];
pid, count = 0;

printf("section:\n");

printf("\t1:
printf("\t2:
printf("\t3:
printf("\t4:
printf("\t5:
printf("\t6:
printf("\t7:
printf("\t8:

exit(1);

domain\n");
node\n");

svrgroup\n");

server\n");
service\n");
routing\n");
rq\n");
gateway\n");

if (lisdigit(argv[3][0])) {

}

printf("fork count must be a digit\n");

exit(1);

count = atoi(argv[3]);

sect = atoi(argv[1]);

if (sect < SEC_DOMAIN || sect > SEC_GATEWAY) {
printf("out of section [%d - %d]\n", SEC_DOMAIN,

}

strncpy(nodename, argv[2], sizeof(nodename) - 1);

n = tmaxreadenv("tmax.env", "TMAX");

if

}

if

exit(1);

(n<0) {

fprintf(stderr, "can't read env\n");

exit(1);

tpinfo = (TPSTART_T *)tpalloc("TPSTART", NULL, 0);

(tpinfo == NULL) {

printf("tpalloc fail tperrno = %d\n", tperrno);

SEC_GATEWAY);
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exit(1);

}

strepy(tpinfo->usrname, ".tpadmin");

if (tpstart((TPSTART_T *)tpinfo) == -1){
printf("tpstart fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
exit(1);

}

if ((sndbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

if ((rcvbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

n = fbput(sndbuf, TIP_OPERATION, "GET", 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_SEGMENT, "CONFIGURATION", 0);
switch (sect) {
case SEC_DOMAIN:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "DOMAIN", 0);
break;
case SEC_NODE:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "NODE", @);
break;
case SEC_SVGROUP:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "SVGROUP", 0);
break;
case SEC_SERVER:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "SERVER", 0);
break;
case SEC_SERVICE:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "SERVICE", 0);
break;
case SEC_ROUTING:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "ROUTING", 0);
break;
case SEC_RQ:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "RQ", 0);
break;
case SEC_GATEWAY:
n = fbput(sndbuf, TIP_SECTION, "GATEWAY", 0);
break;

n = fbput(sndbuf, TIP_NODENAME, nodename, 0);

n = tpcall("TIPSVC", (char *)sndbuf, @, (char **)&rcvbuf, &rcvlen,
TPNOFLAGS);

if (n<0) {
printf("tpcall fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
fbprint(rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
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tpend();

exit(1);
}
#if 1
fbprint(rcvbuf);
#endif
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();
}
[Bzh
Cte2 digy T2 39| ZIDomain Conf)O|LCt.

$ client 1 tmaxh4
fkey = 217326601, fname = TIP_ERROR, type = int, value = 0

fkey = 485762214, fname = TIP_CRYPT, type = string, value = NO
fkey = 485762215, fname = TIP_DOMAIN_TMMLOGLVL, type = string, value = DEBUG1

fkey = 485762216, fname = TIP_DOMAIN_CLHLOGLVL, type = string, value = DEBUG2
fkey = 485762217, fname = TIP_DOMAIN_TMSLOGLVL, type = string, value = DEBUG3
fkey = 485762218, fname = TIP_DOMAIN_LOGLVL, type = string, value = DEBUG4
fkey = 217326763, fname = TIP_DOMAIN_MAXTHREAD, type = int, value = 128

5.5.5. A|AH S| ME x| T2

Ct

ojo
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>

AR S| HEE efelsts T= 7ol ofF|o]Ct.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/fbuf.h>
#include <usrinc/tip.h>

#define SEC_NODE
#define SEC_TPROC
#fdefine SEC_SPR
#define SEC_SERVICE
#define SEC_RQ
#define SEC_TMS
#fdefine SEC_TMMS
#fdefine SEC_CLHS
#fdefine SEC_SERVER 9

00 N o Ul B W N =

#tdefine NODE_NAME SIZE 32
main(int argc, char *argv[])

{
FBUF *sndbuf, *rcvbuf;

5. 0" | 153



TPSTART_T *tpinfo;

int 1, n, sect;

long rcvlen;

char nodename[NODE_NAME_SIZE];
int stat;

if (arge 1= 3) {
printf("Usage: %s section node\n", argv[0]);
printf("section:\n");
printf("\t1: node\n");
printf("\t2: tproc\n");
printf("\t3: spr\n");
printf("\t4: service\n");
printf("\t5: rq\n");
printf("\t6: tms\n");
printf("\t7: tmms\n");
printf("\t8: clhs\n");
printf("\t9: server\n");
exit(1);

}

sect = atoi(argv[1]);

if (sect < SEC_NODE || sect > SEC_SERVER) {
printf("out of section [%d - %d]\n",SEC_NODE, SEC_SERVER);
exit(1);

}

memset (nodename, 0x00, NODE_NAME SIZE);
strncpy(nodename, argv[2], NODE_NAME_SIZE - 1);

n = tmaxreadenv("tmax.env", "TMAX");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "can't read env\n");
exit(1);

}

tpinfo = (TPSTART_T *)tpalloc("TPSTART", NULL, 0);
if (tpinfo == NULL) {
printf("tpalloc fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);
}
strepy(tpinfo->dompwd, "xamt123");

if (tpstart((TPSTART_T *)tpinfo) == -1){
printf("tpstart fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

if ((sndbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

if ((revbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);
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n = fbput(sndbuf, TIP_OPERATION, "GET", 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_SEGMENT, "STATISTICS", 0);
switch (sect) {

case SEC_NODE:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_TPROC:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_SPR:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_SERVICE:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_RQ:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_TMS:
stat = 1;
n = fbput(sndbuf,
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_TMMS:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_CLHS:
n = fbput(sndbuf,
break;

case SEC_SERVER:
n = fbput(sndbuf,
break;

TIP_SECTION, "NODE", @);

TIP_SECTION, "TPROC", 0);

TIP_SECTION, "SPR", 0);

TIP_SECTION, "SERVICE", 0);

TIP_SECTION, "RQ", 0);

TIP_SECTION, "TMS", 0);
TIP_EXTRA_OPTION, (char *)&stat, 0);

TIP_SECTION, "TMMS", @);

TIP_SECTION, "CLHS", 0);

TIP_SECTION, "SERVER", 0);

fbput(sndbuf, TIP_NODENAME, nodename, 0);

tpeall("TIPSVC", (char *)sndbuf, @, (char **)&rcvbuf,
&Grcvlen, TPNOFLAGS);

if (n<0) {
printf("tpcall fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));

fbprint(rcvbuf);

tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);

tpend();
exit(1);
}
fbprint(recvbuf);

tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

mza@oe

2 o] ZIHTMS STATISTICS)S LIEILH= G| H|O]|Ct,
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$ client 3000 1 2

fkey = 217326601, fname = TIP_ERROR, type = int, value = 0
fkey = 485762680, fname = TIP_TMS_NAME, type = string, value
fkey = 485762681, fname = TIP_SVG_NAME, type = string, value
fkey = 217327226, fname = TIP_SPRI, type = int, value = 0
fkey = 485762649, fname = TIP_STATUS, type = string, value = RUN
fkey = 217327197, fname = TIP_COUNT, type = int, value = 0
fkey = 351544938, fname = TIP_AVERAGE, type = float, value
fkey = 217327212, fname = TIP_CQCOUNT, type = int, value =
fkey = 217327227, fname = TIP_TI_THRI, type = int, value =
fkey = 351544956, fname = TIP_TI_AVG, type = float, value = 0.000000

fkey = 485762685, fname = TIP_TI_XID, type = string, value = 00000013664
fkey = 485762686, fname = TIP_TI_XA_STATUS, type = string, value = COMMIT

tms_ora2
xal

0.000000

1
1l
- 1l
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<cli.c>

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <ctype.h>

#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/fbuf.h>
#include <usrinc/tmaxapi.h>
#include <usrinc/tip.h>

fidefine NODE_NAME_SIZE 32

main(int argc, char *argv[])
{
FBUF *sndbuf, *rcvbuf;
TPSTART_T *tpinfo;
int i, n, type, clid, count, flags;
long rcvlen;
char svrname[ TMAX_NAME_SIZE];
char svgname[ TMAX_NAME_SIZE];
char nodename[NODE_NAME_SIZE];
int  pid, forkent;

if (arge !=6) {
printf("Usage: %s type svrname count nodename forkecnt\n", argv[0]);
printf("type 1: BOOT, 2: DOWN, 3: DISCON\n");
exit(1);

}

type = atoi(argv[1]);

if ((type !'= 1) & (type != 2) && (type != 3)) {
printf("couldn't support such a type %d\n", type);
exit(1);
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}

if (strlen(argv[2]) >= TMAX_NAME_SIZE) {
printf("too large name [%s]\n", argv[1]);
exit(1);

}

strepy(svrname, argv[2]);

count = atoi(argv[3]);

flags = 0;

strncpy(nodename, argv[4], NODE_NAME_SIZE - 1);
forkent = atoi(argv[5]);

n = tmaxreadenv("tmax.env", "TMAX");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "can't read env\n");
exit(1);

}

tpinfo = (TPSTART_T *)tpalloc("TPSTART", NULL, 0);
if (tpinfo == NULL) {
printf("tpalloc fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);
}

strepy(tpinfo->usrname, ".tpadmin");

for (i = 1; i < forkent; i++) {
if ((pid = fork()) < 0)
exit(1);
else if (pid == 0)
break;

}

if (tpstart((TPSTART_T *)tpinfo) == -1){
printf("tpstart fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

if ((sndbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

if ((rcvbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);

tpend();
exit(1);
h
n = fbput(sndbuf, TIP_OPERATION, "GET", 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_SEGMENT, "ADMINISTRATION", 0);

if (type == 1)

n = fbput(sndbuf, TIP_CMD, "BOOT", 0);
else if (type == 2)

n = fbput(sndbuf, TIP_CMD, "DOWN", 0);
else

n

fbput(sndbuf, TIP_CMD, "DISCON", 0);
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if (type == 3) {
clid = count; /* at type 3 */
flags |= TIP_SFLAG;

n = fbput(sndbuf, TIP_CLID, (char *)&clid, 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_FLAGS, (char *)&flags, 0);
} else {

flags |= TIP_SFLAG;

n = fbput(sndbuf, TIP_SVRNAME, svrname, 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_COUNT, (char *)&count, 0);
n = fbput(sndbuf, TIP_FLAGS, (char *)&flags, 0);

n = fbput(sndbuf, TIP_NODENAME, nodename, 0);

n = tpcall("TIPSVC", (char *)sndbuf, @, (char **)&rcvbuf,
&Grcvlen, TPNOFLAGS);
if (n<0) {
printf("tpcall failed! errno = %d[%s]\n", tperrno, tpstrerror(tperrno));
fbprint(rcvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();
exit(1);
}

fbprint(recvbuf);

tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

Of| %2

LS 2 svr23_stat_ins O|2t= AMHQ| log level2 debug4 2 HZASH= Of|X|O|C},

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <ctype.h>

#include <usrinc/atmi.h>
#include <usrinc/fbuf.h>
#include <usrinc/tmaxapi.h>
#include <usrinc/tip.h>
#include "../fd1/tip_fdl.h"

#define NFLAG 32

#define GFLAG 8

#define VFLAG 1024

int case_chlog(int, char *[], FBUF *);
#define NODE_NAME_SIZE 32

main(int argc, char *argv[])

{
FBUF *sndbuf, *rcvbuf;

TPSTART_T *tpinfo;
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int i, ret, n, type, clid, count, flags = 0;
long rcvlen;

char svrname[ TMAX_NAME SIZE];

char svgname[ TMAX_NAME_SIZE];

char nodename[NODE_NAME_SIZE];

int  pid, forkent;

if (arge < 6) {

printf("Usage: %s svgname svrname nodename [chlogmodule] [flags]
[loglvlI\n", argv[@]);

printf("chlogmodule 1: TIP_TMM, 2: TIP_CLH, 4: TIP_TMS, 8: TIP_SVR\n");

printf("flags 1: NFLAGS, 2: GFLAGS, 3: VFLAGS\n");

printf("loglvl : 1: compact, 2: basic, 3: detail, 4: debugl,

5: debug2, 6: debug3, 7: debug4\n");
exit(1);

n = tmaxreadenv("tmax.env", "TMAX");

if (n<0) {
fprintf(stderr, "can't read env\n");
exit(1);

}

tpinfo = (TPSTART_T *)tpalloc("TPSTART", NULL, 0);
if (tpinfo == NULL) {
printf("tpalloc fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);
h
strepy(tpinfo->usrname, ".tpadmin");
strcpy(svgname, argv[1]);
strepy(svrname, argv[2]);
strncpy(nodename, argv[3], NODE_NAME_SIZE - 1);

if (tpstart((TPSTART_T *)tpinfo) == -1){
printf("tpstart fail tperrno = %d\n", tperrno);
exit(1);

}

if ((sndbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

}

if ((rcvbuf = (FBUF *)tpalloc("FIELD", NULL, @)) == NULL) {
printf("tpalloc failed! errno = %d\n", tperrno);
tpend();
exit(1);

ret = case_chlog(arge, argv, sndbuf);

= fbput(sndbuf, TIP_OPERATION, "GET", 0);

= fbput(sndbuf, TIP_SEGMENT, "ADMINISTRATION", 0);
= fbput(sndbuf, TIP_CMD, "CHLOG", 0);

= fbput(sndbuf, TIP_NODENAME, nodename, 0);

= fbput(sndbuf, TIP_SVGNAME, svgname , 0);

= fbput(sndbuf, TIP_SVRNAME, svrname, 0);

n=tpcall("TIPSVC", (char *)sndbuf, @, (char **)&rcvbuf, &rcvlen, TPNOFLAGS);

5. 01" | 159



if (n<0) {
printf("tpcall failed! errno = %d[%s]\n", tperrno,
tpstrerror(tperrno));
fbprint(recvbuf);
tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);

tpend();
exit(1);
}
fbprint(rcvbuf);

tpfree((char *)sndbuf);
tpfree((char *)rcvbuf);
tpend();

+

int case_chlog(int argc2, char *argv2[], FBUF *sndbuf)
{

int chlogmdl, loglvl, flags, n=0;

char cloglvl[TMAX_NAME_SIZE];

const int true = 1, false = 0;

chlogmdl = atoi(argv2[4]);
if( (chlogmdl != 1) && (chlogmdl !'= 2) && (chlogmdl != 4) &&
(chlogmdl != 8)
{
printf("couldn't support such a chlogmd1\n");
exit(1);
}

flags = atoi(argv2[5]);
if( (flags != NFLAG) && (flags != GFLAG) && (flags != VFLAG)
{
printf("couldn't support such a flags\n");
exit(1);
}

loglvl = atoi(argv2[6]);

if( (loglvl < 1) || (loglvl > 7) )

{
printf("couldn't support such a loglvl\n");
exit(1);

}

switch (loglvl)
{
case 1 :
strcpy(cloglvl, "compact");
break;
case 2 :
strepy(cloglvl, "basic");
break;
case 3 :
strepy(cloglvl, "detail");
break;
case 4 :
strepy(cloglvl, "debugl");
break;
case 5 :
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strepy(cloglvl, "debug2");
break;

case 6 :
strepy(cloglvl, "debug3");
break;

case 7 :
strepy(cloglvl, "debugd");
break;

fbput(sndbuf, TIP_MODULE, (char *)&chlogmdl, 0);
fbput(sndbuf, TIP_FLAGS, (char *)&flags , 0);

= fbput(sndbuf, TIP_LOGLVL, cloglvl , @);

return 1;

D DO DO
I

[Z3}] (TIP_SVR, => DEBUG4)

$ client xal svr23_stat_ins $HOSTNAME 8 1024 7
fkey = 217326601, fname = TIP_ERROR, type = int, value = 0
>>> tmadmin (cfg -v)

loglvl = DEBUG4

5.6. Local recursive call

MHO[M tpcall()2 HE 2 &2 Mol EXSH= MHIAY R0 LHR0A RecursivedtAl = &8 &
UEE 7|50| FIHE|ULCE O]= MEHO| A Multicontext 7|H2 S8l tpcall()0l St Al Local Recursive callO|
1S5S ot Ao 2 25t loopE K|St {5 A Z[CH depth= 8= M| 2SIt

Local Recursive call2 AFE5H| QIsHM = MH T2 IS ATA S off BFEA| CFLAGSO|
-D_MCONTEXTE Z7}4l{0} S, libsvr.so LAl libsvrmc.so AH 2t0|22{2| 2 0|23}
Zorasiof stCt,

M m22

Ct22 M T2 249] of|®|o|LC}.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include <usrinc/atmi.h>

SVC15004_1(TPSVCINFO *msq)
{
int i;
char *revbuf;
long rcvlen;
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}

SVC15004 _

{

}

SVC15004 _

{

Makefile

if ((revbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0)) == NULL)

printf("rcvbuf tpalloc fail[%s]\n",tpstrerror(tperrno));

if (tpcall("SVC15004_2", msg->data, @, &rcvbuf, &rcvlen, @) == -1)

{
printf("tpcall fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)rcvbuf);
tpreturn(TPFAIL, @, 0, 0, 0);

}

strcat(recvbuf, "_Success");

tpreturn(TPSUCCESS, @, (char *)rcvbuf, 0,0);

2(TPSVCINFO *msq)

int i;
char *revbuf;
long rcvlen;

if ((revbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, 0)) == NULL)
printf("rcvbuf tpalloc fail \n");

if (tpcall("SVC15004_3", msg->data, @, &rcvbuf, &rcvlen, 0) =

{
printf("tpcall fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)rcvbuf);
tpreturn(TPFAIL, 0, 0, 0, 0);

}

strcat(recvbuf, "_Success");
tpreturn(TPSUCCESS, @, (char *)rcvbuf, 0,0);

3(TPSVCINFO *msg)

int i;
char *revbuf;
long rcvlen;

if ((revbuf = (char *)tpalloc("STRING", NULL, @)) == NULL)
printf("rcvbuf tpalloc fail \n");

if (tpcall("SVC15004_4", msg->data, @, &rcvbuf, &rcvlen, 0) =

{
printf("tpcall fail [%s]\n", tpstrerror(tperrno));
tpfree((char *)rcvbuf);
tpreturn(TPFAIL, @, @, 0, 0);
}

strcat(rcvbuf, " _Success");
tpreturn(TPSUCCESS, @, (char *)rcvbuf, 0,0);

Ct22 Makefile2| of|d|O]|C}.
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<Makefile.c.mc>

# Server makefile

TARGET = $(COMP_TARGET)
APOB]S = $(TARGET).o

NSDLOBJ = $(TMAXDIR)/1ib64/sdl.0

LIBS = -lsvrmc -1nodb

0BJS = $(APOBIS) $(SVCTOBI)

SVCTOB) = $(TARGET)_svctab.o

CFLAGS = -0 -Ae -w +DSblended +DD64 -D_HP -I§(TMAXDIR) -D_MCONTEXT
APPDIR = $(TMAXDIR)/appbin

SVCTDIR = $(TMAXDIR)/svct
LIBDIR = $(TMAXDIR)/1ib64

#
.SUFFIXES : .c

$(CC) $(CFLAGS) -c $<

#
# server compile
#

$(TARGET): $(0BJS)
$(CC) $(CFLAGS) -L$(LIBDIR) -o $(TARGET) $(0BIS) $(LIBS) $(NSDLOBJ)
mv $(TARGET) $(APPDIR)/.
rm -f $(0BJS)

$(APOBJS): $(TARGET).c
$(CC) $(CFLAGS) -c $(TARGET).c

$(SVCTOBI):
cp -f $(SVCTDIR)/$(TARGET) svctab.c .
touch ./$(TARGET) svctab.c
$(CC) $(CFLAGS) -c ./$(TARGET) svctab.c

#

clean:
-rm -f *_0 core $(APPDIR)/$(TARGET)
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